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Brandt

Chere Cliente, Cher Client,

Vous venez d’acquérir un réfrigérateur-congélateur BRANDT et nous vous en
remercions.

Nous avons mis dans cet appareil toute notre passion, notre savoir-faire pour qu'il
réponde au mieux a vos besoins. Innovant, performant, nous I'avons congu pour
qu'il soit aussi toujours facile a utiliser.

Vous trouverez également dans la gamme des produits BRANDT, un vaste choix
de fours, de fours a micro-ondes, de tables de cuisson, de hottes aspirantes,
de cuisinieres, de lave-vaisselle, de lave-linge, de seche-linge que vous pourrez
coordonner a votre nouveau réfrigérateur-congélateur BRANDT.

Bien entendu, dans un souci permanent de satisfaire le mieux possible vos
exigences vis a vis de nos produits, notre service consommateurs est a votre
disposition et a votre écoute pour répondre a toutes vos questions ou suggestions
(coordonnées a la fin de ce livret).

Et connectez-vous aussi sur notre site www.brandt.com ou vous trouverez tous
nos produits, ainsi que des informations utiles et complémentaires.

Brandt

Dans le souci d’une amélioration constante de nos produits, nous nous réservons le
droit d’apporter a leurs caractéristiques techniques, fonctionnelles ou esthétiques
toutes modifications liées a leur évolution.

A Important: Avant de mettre votre appareil en marche, veuillez lire attentivement
ce guide d’installation et d’utilisation afin de vous familiariser plus rapidement avec
son fonctionnement.

www.brandt.com

N/



1 Consignes de sécurité, mise au rebut, installation et entretien
» Consignes de sécurité et mises en garde

* Mise au rebut de votre appareil

* Dispositions générales d'installation

* Branchement électrique

* Economies d'Energie

* Dispositions pour le nettoyage et I'entretien

2 Présentation de votre appareil
* Installation de votre appareil

* Descriptif de votre appareil

* Commandes et utilisation de votre appareil

3 Utilisation de votre réfrigérateur
* Indicateur de température de votre réfrigérateur
» Réglage de votre réfrigérateur

4 Utilisation de votre congélateur

* Réglage de votre congélateur
» Dégivrage de votre congélateur

5 Entretien courant de votre appareil
* Nettoyage et entretien de votre appareil
* Remplacement de I'ampoule (possible selon modele)

6 Anomalies de fonctionnement
* Problémes de fonctionnement
* Assistance technique

7 Service Aprés-vente

Ce guide d’installation et d’utilisation de votre réfrigérateur-congélateur est valable pour
plusieurs modéles. De légéres différences de détails et d’équipements peuvent apparaitre
entre votre appareil et les descriptions présentées.



c € Cet appareil est conforme aux normes européennes

A CONSIGNES DE SECURITE

Pour votre sécurité et une
utilisation correcte de votre
appareil, lisez attentivement
cette notice (y compris les
mises en gardes et les
conseils utiles qu’elle contient)
avant l'installation et la
premiére utilisation.

Afin d’éviter d’endommager
I'appareil et/ou de vous
blesser inutilement, il est
important que les personnes
amenées a l'utiliser aient pris
entierement connaissance de
son mode de fonctionnement
ainsi que des consignes de
sécurité.

Conservez cette notice et
pensez a la ranger a
proximité de I'appareil, afin
gu’elle soit transmise avec ce
dernier en cas de vente ou de
déménagement. Cela
permettra de garantir un
fonctionnement optimal et
d’éviter tout risque de
blessure.

Le fabricant ne saurait étre
tenu responsable en cas de
mauvaise manipulation de
I'appareil.

SECURITE GENERALE ET
MISES EN GARDE

® Cet appareil est destiné a
étre utilisé dans des
applications domestiques et
analogues telles que:

— les coins cuisines réservés
au personnel des magasins,
bureaux et autres
environnements
professionnels;

— les fermes et I'utilisation par
les clients des hoétels, motels
et autres environnements a
caractéere résidentiel;

— les environnements de type
chambres d’hétes;

— la restauration et autres
applications similaires hormis
la vente au détail.



A Sécurité des enfants
et des autres personnes
vulnérables:

® Cet appareil peut étre
utilisé par des enfants agés
d'au moins 8 ans et par des
personnes ayant des
capacités physiques,
sensorielles ou mentales
réduites ou dénuées
d’expérience ou de
connaissance, s'ils (si elles)
sont correctement
surveillé(e)s ou si des
instructions relatives a
I'utilisation de I'appareil en
toute sécurité leur ont été
données et si les risques
encourus ont été
appréhendés.

® Les enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil.

® e nettoyage et I'entretien
par lI'usager ne doivent pas
étre effectués par des enfants
sans surveillance.

® Conservez tous les
emballages hors de portée
des enfants, car il existe un
risque de suffocation.

® Ne laissez pas les enfants
jouer avec l'appareil, éloignez

les animaux domestiques.

® Les appareils usagés
doivent immédiatement étre
rendus inutilisables.
Débranchez et coupez le
cable d'alimentation au ras de
I'appareil. Rendez la
fermeture de la porte
inutilisable, ou mieux encore,
démontez la porte afin d'éviter
par exemple qu'un enfant ou
un animal ne risque de rester
enfermé a l'intérieur en jouant.

Si des incidents se produisent
et que vous ne pouvez les
résoudre grace aux conseils
que nous vous donnons (voir
chapitre «kAnomalies de
fonctionnementy), faites appel
exclusivement aux centres de
service apres-vente agréés
ou bien a un professionnel
qualifié.

A ATTENTION

® \/otre appareil doit étre
installé, fixé si nécessaire, et
utilisé conformément aux
instructions de cette notice;
ce afin d’éviter tout risque dd
a son éventuelle instabilité ou
a une mauvaise installation.

® Maintenir dégagées les



ouvertures de ventilation dans
I'enceinte de l'appareil ou
dans la structure
d'encastrement.

® Ne pas utiliser de

dispositifs mécaniques ou
autres moyens pour acceélérer
le processus de dégivrage
autres que ceux
recommandés par le fabricant.

® Ne pas endommager le
circuit de réfrigération.

® Ne pas utiliser d'appareils
électriques a l'intérieur du
compartiment de stockage
des denrées, a moins qu'ils
ne soient du type
recommandé par le fabricant.

® Ne pas stocker dans cet
appareil des substances
explosives telles que des
aérosols contenant des gaz
propulseurs inflammables.

® N’exposez jamais 'apparell
a une flamme.

® Arrétez I'appareil et
débranchez-le avant de le
nettoyer ou le déplacer.

® Pour les modeles équipés
d’un distributeur d’eau ou d’un
compartiment a glacons, ne

remplissez ou raccordez
gu’avec une alimentation en
eau potable.

® Si le cable d'alimentation
est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son
service apres vente ou des
personnes de qualification
similaire afin d'éviter un
danger.

Les agents de réfrigération et
isolation utilisés dans cet
appareil contiennent des gaz
inflammables. Lorsque vous
mettez le systéme au rebut,
faites-le auprés d’'un centre
de collecte agréé. N'exposez
jamais I'appareil aux flammes.

Liquide réfrigérant

Le circuit de réfrigération de
cet appareil renferme de
I'isobutane réfrigérant
(R600a); il s’agit d'un gaz
réfrigérant plus respectueux
de I'environnement mais
néanmoins hautement
inflammable.

Pendant le transport et
I'installation de I'appareill,
assurez-vous qu’aucun des
composants du circuit de
réfrigération ne soit



endommage.

Attention :
Risque d’incendie

Si le circuit de réfrigération
était endommage :

-Evitez les flammes nues et
toute source d’inflammation.

-Ventilez bien la piéce ou se
trouve I'appareil.

Il est dangereux de modifier la
composition de cet appareil,
de quelque maniéere que ce
soit.

Tout dommage fait au cordon
peut provoquer un court-

circuit, et/ou une électrocution.

E MISE AU REBUT

EE Cc symbole indique
que cet appareil ne doit pas
étre traité comme un déchet
meénager.

Votre appareil contient de
nombreux matériaux
recyclables. |l est donc
marqué de ce logo afin de
vous indiquer que les
appareils usageés doivent étre
remis a un point de collecte

habilité-

Renseignez-vous auprés de
votre revendeur ou des
services techniques de votre
ville pour connaitre les points
de collecte des appareils
usageés les plus proches de
votre domicile. Le recyclage
des appareils qu'organise
votre fabricant sera ainsi
réalisé dans les meilleures
conditions, conformément a la
directive européenne sur les
déchets d'équipements
électriques et électroniques.

Nous vous remercions pour
votre collaboration a la
protection de I'environnement.

Certains matériaux
d’emballage de cet appareil
sont également recyclables.
Participez a leur recyclage et
contribuez ainsi a la
protection de I'environnement
en les déposant dans les
conteneurs prévus a cet effet.

En conformité avec les
dispositions Iégislatives les
plus récentes en matiere de
protection et respect de
I'environnement, votre
appareil ne contient pas de
H.F.C., mais un gaz



réfrigérant appelé R600a. Le
type exact de gaz réfrigérant
utilisé dans votre appareil est
d'ailleurs indiqué clairement
sur la plaque signalétique qui
se trouve a l'intérieur de votre
appareil, sur la paroi gauche
en bas. Le R600a est un gaz
non polluant qui ne nuit pas a
la couche d'ozone et dont la
contribution a I'effet de serre
est quasiment nulle.

INSTALLATION DE

VOTRE APPAREIL

A Attention:

Seule une installation correcte
de votre appareil respectant
les prescriptions qui vous sont
données dans ce guide
d’installation et d’utilisation
vous permettra de conserver
vos aliments dans de bonnes
conditions, et avec une
consommation d'énergie
optimisée.

INSTALLATION

. Si votre appareil est équipé
de roulettes, rappelez-vous
gu'elles servent uniquement a

faciliter les petits mouvements.

Ne le déplacez pas sur de
plus longs trajets.

- Procédez au premier
nettoyage avant de brancher
votre appareil au réseau
électrique. Avant toute
opération d'entretien,
débranchez votre appareil.
Ne tirez pas sur le cordon
d'alimentation, mais saisissez
directement la fiche.

. Placez I'appareil dans une
piéce seche et aérée.

. Evitez les balcons, les
vérandas, les terrasses, la
chaleur excessive I'été et le
froid en hiver pourraient
empécher le bon
fonctionnement de votre
appareil, voire méme
I'endommager.

« Ne le placez pas prés d'une
source de chaleur comme un
four ou un radiateur par
exemple.

. Maintenez une distance
minimum entre votre
réfrigérateur et les autres
meubles de 3 a 5 cm sur les
cotés et 10 cm au dessus
pour une bonne circulation
de I'air autour de l'appareil.



. Placez l'appareil a une
distance convenable du mur
au moyen des entretoises qui
peuvent étre fournies dans le
sachet d'accessoires.

« Votre appareil a été congu
pour un fonctionnement
optimal a une certaine
température ambiante. On dit
alors qu'il est congu pour une
"classe climatique”
particuliere. Cette classe
climatique est indiquée en
clair sur la plaque
signalétique située a
I'intérieur de votre appareil,
sur la paroi gauche en bas.
Au dela de ces températures,
les performances de votre
appareil peuvent se trouver
diminuées.

Classe | Température ambiante
SN de + 10C a + 32C

N de + 16C a + 32C
ST de + 16C a + 38C

T de + 16C a + 43C
Conseils:

Une fois votre appareil installé,
réglez ses pieds de maniére a
ce qu'il soit Iégérement incliné

vers l'arriére, vous faciliterez
ainsi la bonne fermeture de la
porte.

Avant d'y mettre les aliments,
nettoyez l'intérieur et
I'extérieur de votre appareil
avec du bicarbonate de soude
dissout dans de I'eau (1
cuillere a soupe de
bicarbonate pour 4 litres
d'eau). N'utilisez pas d'alcool,
de poudres abrasives ou de
détergents qui pourraient
abimer les surfaces. (Voir
chapitre « Nettoyage de votre
appareil »).

BRANCHEMENT
ELECTRIQUE

L'installation électrique doit
étre conforme aux normes en
vigueur et doit étre capable
de résister a la puissance
maximale mentionnée sur la
plague signalétique.

La prise doit étre diment
reliée a la terre.

Nous ne pouvons pas étre
tenus pour responsables de
tout incident causé par une
mauvaise installation
électrique.



Conseils pour
I'installation Electrique

 N'utilisez ni prolongateur, ni
adaptateur, ni prise multiple.

* Ne supprimez jamais la mise
a la terre.

* La prise de courant doit étre
facilement accessible mais
hors de portée des enfants.

En cas d'incertitude,
adressez-vous a votre
installateur.

Votre appareil est conforme
aux directives européennes et
a leurs modifications.

ECONOMIES D’ENERGIE

Pour limiter la consommation
électrique de votre appareil:

* Installez-le dans un endroit
approprié (voir chapitre
«Installation de votre
appareil»).

» Gardez les portes ouvertes
le moins de temps possible.

 N'introduisez pas d'aliments
encore chauds dans votre
réfrigérateur ou congélateur,
en particulier s'il s'agit de

soupes ou de préparations
qui liberent une grande
quantité de vapeur.

* Veillez au fonctionnement
optimal de votre appareil en
ne laissant pas s'accumuler
trop de givre dans le
congélateur (dégivrez-le
quand I'épaisseur de givre
dépasse 5-6 mm) et en
nettoyant périodiquement le
condenseur (voir chapitre
«Entretien courant de votre
appareil»).

» Contrélez régulierement les
joints des portes et assurez-
vous qu'elles ferment toujours
de maniére efficace. Si ce
n'est pas le cas, adressez-
Vous a votre service aprés
vente.

* Ne le laissez pas réglé a
une température trop basse.

* Le non respect de la
disposition des tiroirs, bacs et
étageres pourrait entrainer
une augmentation de la
consommation d'énergie.

& Attention

Si 'appareil a été transporté
chez vous en position
horizontale, mettez le a la



verticale et attendez deux
heures avant de le brancher.
Une petite quantité d'huile
peut s'étre écoulée dans le
circuit de réfrigération, vous
devez lui laisser le temps de
refluer vers le moteur avant
de brancher l'appareil, faute
de quoi vous risquez de
I'endommager.

Avant toute opération de
maintenance, débranchez la

fiche d'alimentation électrique.

Ne tirez pas sur le cordon
d'alimentation, mais saisissez
directement la fiche.

NETTOYAGE ET
ENTRETIEN

® Avant tout entretien,
débranchez I'appareil et
coupez le courant.

® Ne nettoyez pas l'appareil
avec des objets métalliques,
un systeme a vapeur, des
huiles volatiles, des solvants
organiques ou des
composants abrasifs.

® N’utilisez pas d’objets
tranchants ou pointus pour
retirer la glace. Utilisez un
grattoir en plastique.

® Pour remplacer 'ampoule
d’éclairage, si cette opération
est possible par l'utilisateur,
se reporter a la rubrique

« Entretien courant » de cette
notice. Veillez toujours a
débrancher votre appareil au
préalable.

ATTENTION : si I'appareil est
équipé d’'un éclairage a LED,
celui-ci ne peut étre remplacé
que par un technicien agréé.



DESCRIPTION DE L'APPAREIL, PIECES PRINCIPALES (schéma 1)

I IMPORTANT ! LES ACCESSOIRES ENUMERES CI-DESSOUS PEUVENT DIFFERER EN
TERMES DE QUANTITE ET DE CONCEPTION PAR RAPPORT A CEUX QUI SONT FOURNIS
AVEC L'APPAREIL QUE VOUS AVEZ ACHETE. Cette description convient a I'ensemble du
groupe de réfrigérateur - congélateurs cote-a-cote.

A — congélateur B — réfrigérateur
3 1 2
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4 Bouton thermostat - regulateur de 9 Etage bouteilles**

temperature
2 Bouton marche / arrét pour I'éclairage 10 Conduit d'évacuation de I'eau de

intérieur dégivrage
3 Indicateur d'alimentation électrique 11 Bac  fruits et légumes

(voyant vert)
4 Indicateur de montee en temperature 12 Cache inférieur

(voyant rouge)
5 Ventilateur 13 B’aIconnets en contre-porte a hauteur

réglable

6 Partie « Congélation rapide » 14  Clayettes en verre a hauteur réglable***
7 Partie produit(s) congelé(s)* 15 Condenseur
8 Partie « grande hauteur » 16  Bac récepteur eau de dégivrage

17 Compresseur

* - x 5 sur les modéles BFU5636SW et BFU5636SX ;
** - sur les modéles BFL5636BX et BFL5636BW ;
*%*% - x 5 sur les modéles BFL5636BX et BFL5636BW.



POSITIONNEMENT

e Installez I'appareil dans un endroit sec et bien aéré.

AVERTISSEMENT ! L'appareil ne doit pas étre utilisé sous un porche
ou dans une piéce non chauffée. Installez I'appareil a distance des
sources de chaleur telles que les cuisiniéres/fours ou les radiateurs et
veillez a ce qu'il ne soit pas directement exposé aux rayons du soleil.

ISy

100 mm min

<
<t

AVERTISSEMENT !

L'appareil ne doit pas toucher les

canalisations de chauffage, de gaz ou d'eau ni les appareils

K

1550 mm
1730 mm

20 mm min

N

électriques.

« € Veillez 3 ne pas obstruer les trous d'aération situés en haut des
appareils : l'air doit circuler librement autour de l'appareil. Il doit y
avoir un écart d'au moins 10 centimetres entre le haut de I'appareil
et tout mobilier situé au-dessus de celui-ci. Si ce critére n'est pas
respecté, I'appareil consommera davantage d'énergie et le
compresseur pourrait surchauffer (cf. schéma). Si l'appareil est
installé dans un emplacement spécial, veillez a laisser un écart entre
I'appareil et les murs, les autres meubles ou les autres appareils :

- pour les modeles BFL5456BW, BFU5456SW — écart de 1550 mm ;

- pour les modeles BFL5636BW, BFU5636SW, BFL5636BX,
BFU5636SX — écart de 1730 mm.

e L'appareil doit étre installé sur une surface plane et ne doit pas
toucher le mur. Si nécessaire, vous pouvez modifier la hauteur de
I'appareil en ajustant les pieds réglables : tournez-les vers la droite
pour faire lever |'appareil, tournez les vers la gauche pour le baisser.

Si I'appareil penche légerement vers l'arriére, les portes se refermeront toutes seules.
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e Attention ! Si I'appareil est installé dans un TI< ‘( 7‘ ‘( 7‘ 035
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du réfrigérateur ou du congélateur puisse 1 H \} }\ H
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o | } } H o € Attention ! Si I'appareil est installé
= L ” dans un emplacement spécial, un écart d'au

moins 1210 mm doit étre laissé entre
I'appareil et le mur, le mobilier ou les autres
appareils pour que les portes du réfrigérateur
ou du congélateur puissent s'ouvrir a un angle

1680

suffisant (cf. schéma).
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RACCORDER LE REFRIGERATEUR ET LE CONGELATEUR ET LES
PREPARER POUR LA MISE EN MARCHE

IMPORTANT ! Nous vous RECOMMANDONS de confier le raccordement du
@ réfrigérateur BFL5456GB et du congélateur BFU5456GB a un réparateur agréé.
Notez toutefois que ce service n'est pas inclus dans notre garantie. Si vous décidez
de raccorder ces appareils et de les préparer vous-méme pour la mise en marche,
nous vous conseillons de solliciter I'aide de votre entourage.
Il vous faut : un tournevis PH2, une clé a douille en T de 8 et une clé de 10. N'allongez jamais les
appareils a I'horizontale lorsque vous procédez au raccordement.

Préparer les appareils pour le raccordement

1.  Si l'appareil sort du froid (température inférieure a 12°C), il convient d'attendre deux heures
avant de le brancher au secteur.

2. L'appareil ne doit pas étre branché au secteur avant que vous ayez retiré la totalité de
I'emballage et des matériaux de transport.

3. Déballez les appareils. Retirez-les de leur base en polystyréne. Retirez la totalité du ruban
d'emballage.

4. Pour installer les appareils dans leur emplacement, inclinez-les légerement vers l'arriére : les

roues situées a l'arriere vous permettront de les transporter facilement jusqu'a I'emplacement

souhaité.

Veillez a ne jamais soulever ni pousser le réfrigérateur et le congélateur a l'aide des

poignées : celles-ci pourraient se casser.

Retirez le ruban rouge : celui-ci est uniquement destiné au transport.

Jetez I'emballage suivant les regles de mise au rebut.

Sortez les supports 1 du sac et insérez-les dans les trous 2 en

haut et a I'arriere des appareils (cf. illustr.). 'l' 1
8. Placez le réfrigérateur et le congélateur a environ 1 metre du mur 2
contre lequel ils seront installés. Installez les appareils cote-a-cote

en placant le congélateur sur la gauche et le réfrigérateur sur la droite.
9. Les pieces nécessaires au raccordement des deux appareils sont fournies avec le congélateur.

N o

4 baguette avant 1 (Qté : 1) - fixée sur la paroi arriére du congélateur,
derriére le condenseur ;

<« cache supérieur 2 avec base adhésive (Qté : 1) (dans le sac situé a
I'intérieur du congélateur) ;

<« cache inférieur 3 (Qté : 1) - (le sac est fixé sur le
LY. ondenseur du congélateur) ;

—p



% <« plaque supérieure 4 (Qté : 1) ;

<« plaque inférieure 5 (Qté : 1) ;

<« plaques arriere 6 (Qté : 2) ;

< vis7 (Qté: 2);

vis autotaraudeuses 8 (Qté : 4) ;

vis autotaraudeuses 9 (Qté : 2) ;
(dans le sac situé a l'intérieur du

congélateur).
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IMPORTANT ! Avant de commencer, / @\‘
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réglez la hauteur des appareils en / : L/ﬂy |
tournant les pieds extérieurs 10 et
intérieurs 11 (illustr. 2). Lorsque vous
tournez les pieds réglables vers la | 10
: ' ' ; ‘ 11
droite, l'avant de I'appareil monte, 10 12
lorsque vous les tournez vers la gauche,
il descend. Vérifiez que les deux appareils sont o[ R T
. ‘0
bien stables. T :
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Commencez par raccorder les appareils a l'arriere. HH:T'T':':."P ’,],,,',’,,’,,,%n,
1. Séparez les deux appareils I'un de l'autre en Illl il | i i’ifﬁ'n’ll"l'l'l?
laissant un écart de 7 mm entre eux. i ;II}W;,%:
o . . N b i |
2. Devissez les vis 12 en haut de la paroi arriere des it sl ‘;;;;;?‘{I,’,',’,’,{{,u:fb |
e (i A e i
appareils (illustr. 3). ‘ T i X
3. Vissez la plaque arriere 6 a l'arriere des appareils =% ” fﬁ‘/ﬁ‘/ /
(illustr. 3). Vissez les vis 12. =Y %



2.

w

U@D Conseil : Si vous rencontrez des difficultés au niveau du

Dévissez les vis 12 en haut de la paroi arriere des appareils (illustr. 3).

Vissez la plaque arriere 6 a l'arriere des appareils (illustr. 3). Vissez les vis 12.

Fixez la plaque arriére 6 en insérant les vis autotaraudeuses 9 (fournies dans le sac) dans les
trous réservés (illustr. 3).

Poussez les appareils délicatement jusqu'a leur emplacement. Nous vous recommandons de
solliciter de I'aide pour cette opération et d'incliner Iégerement les appareils vers l'arriére.

Une fois les deux appareils installés dans leur emplacement,
vérifiez a nouveau que (illustr. 4) :
les bords supérieurs A coincident ;
les appareils sont séparés par un écart de 7 mm ;
les bords avant B coincident lorsque les portes des deux
appareils sont ouvertes ;
les bords avant C des portes du réfrigérateur et du
congélateur coincident.

raccordement des deux appareils, essayez de tourner les
pieds intérieurs 11 jusqu'au bout vers la droite pour qu'ils
ne touchent pas le sol. Si vous avez des difficultés a les
régler, servez-vous des conseils présentés dans la
rubrique « Réglage de la position de la porte » ci-dessous.

17 18

Retirez les deux caches décoratifs
17 (illustr. 5). Tirez-les vers vous a
I'endroit ou sont situés les crochets
18. Si vous avez des difficultés a
les retirer, pliez les crochets a l'aide
d'un tournevis.

8. Dévissez quatre vis 19 et
desserrez les pinces des caches
décoratifs 20 en les tirant vers vous
(illustr. 6).




9. Prenez la plaque 4 et insérez-

la en dessous des caches
décoratifs desserrés en faisant
correspondre les 21 trous de
la plaque avec les trous 22
des appareils (illustr. 7).

10. Fixez la plaque avec quatre

g

Vis 8. Refixez les caches \21 \% 8
= =0 11 o [

décoratifs a l'aide des vis 19 il
préalablement dévissées \ | |
(illustr. 7). ——

11. Dévissez les vis 23  qui
maintiennent les supports de

fixation 13 et 14 et retirez les
supports de fixation (illustr. 8).
Fixez la plague du bas 5 a la place
des supports de fixation a l'aide
des mémes vis. Vissez les vis dans
les trous situés sur le haut des

|

— gy ===/

supports de fixation.

12. Retirez le film protecteur de la
bande supérieure 2 (illustr. 9).
Fixez la bande supérieure sur les
deux appareils. Commencez par

coller la partie pliée a l'avant, puis ©
continuez  vers larriere  des
appareils.

13. Collez la baguette avant 1 au-
dessus de I'écart qui sépare le
réfrigérateur du  congélateur :
poussez-la délicatement avec le
coté étroit sur I'écart entre les
appareils en partant du haut
(illustr. 9).

14. En laissant les portes des deux
appareils ouvertes, placez le cache

inférieur 3 sur les supports de
fixation du bas 15 et 16 et fixez-le %
avec deux vis 7 (illustr. 9). Insérez
les vis dans les trous filetés des

supports de fixation 15 et 16 et

vissez-les a l'aide d'une clé de 10
en exercant une pression vers le bas
avec votre doigt.
Régler la position des portes lorsque les
bords A ou C des appareils ne sont pas a
niveau

e Si le ou les coins supérieurs de l'un des
appareils ou des deux appareils sont




légérement plus bas que le bord de I'appareil A ou que le verre des portes ne forme pas un bord
C a un méme niveau, ajustez les supports de fixation du bas ou du haut :

1. Commencez par régler les supports de fixation du bas : >

- Retirez les pieds extérieurs 10 ;

- Desserrez les vis qui fixent les supports du bas 15 et 16 et poussez les supports de fixation :
le support de fixation du réfrigérateur 15 — vers la droite, le support de fixation du
congélateur 16 — vers la gauche.

- Si l'un des coins supérieurs intérieurs de la ou des porte(s) est plus haut, ajustez les supports
de fixation dans le sens inverse : le support de fixation du réfrigérateur 15 — vers la gauche,
le support de fixation du congélateur 16 — vers la droite.

2. € Si vous ne parvenez pas a mettre les
appareils a niveau en réglant les supports du bas,
essayez de régler ceux du haut :

- Retirez le cache 26 ; Desserrez les vis 25 ;

- Réglez la position des supports de fixation du

haut 24.
V Remarque. Llillustration montre le support de
G ——— ]y fixation supérieur 24 du réfrigérateur. Le support
de fixation supérieur du congélateur est identique,
mais les vis sont situées sur le bas.

Eei=n

Zone la plus froide

Le symbole : indique

I'emplacement de la zone la plus
froide de votre réfrigérateur, dont la
température est inférieure ou égale a
+ 4°C.

Cette derniére se situe entre le bac a
légumes et la clayette inférieure.

Les clayettes étant amovibles, veillez
toujours a ce que la clayette délimitant
la zone froide soit positionnée au niveau
de lautocollant afin de garantir la
température dans cette zone.

Indicateur de température

Pour vous aider au bon réglage de votre appareil, le réfrigérateur est équipé d'un
indicateur de température (situé dans la zone la plus froide et repéré par le
pictogramme ci-contre).
e Pour la bonne conservation des denrées dans votre réfrigérateur
et notamment dans la zone la plus froide, veillez a ce que dans
l'indicateur de température « OK » apparaisse.
e Si « OK » n'apparait pas, la température moyenne de la zone est
trop élevée. Réglez le thermostat sur une position supérieure.
¢ A chaque modification du thermostat, attendez la stabilisation de
la température 3 l'intérieur de l'appareil avant de procéder, si cdiage correct Teﬁggzrartgéfetzr?g
nécessaire, a un nouveau réglage. thermostat
Ne modifiez la position du thermostat que progressivement et attendez au moins 12 heures
avant de procéder a une nouvelle vérification et a une éventuelle modification.
NOTE : Apreés des ouvertures répétées (ou une ouverture prolongée) de la porte,
[ il est normal que l'inscription « OK » n'apparaisse pas dans l'indicateur de
température ; attendez au moins 12h avant de réajuster le thermostat.




Si I'évaporateur du compartiment réfrigérateur (paroi du fond de I'appareil) se couvre
anormalement de givre (appareil trop chargé, température ambiante élevée, thermostat sur une
position élevée, ouvertures fréquentes de la porte), ramenez progressivement la manette du
thermostat sur une position inférieure jusqu'a obtenir de nouveau des périodes d'arrét du
compresseur. En effet, le dégivrage automatique du compartiment réfrigérateur ne s'effectue que
si le compresseur s'arréte par intermittence.

PRESENTATION DES COMMANDES MECANIQUES (illustr. 1)
BANDEAU DE CONTROLE — DESCRIPTIONS DES SYMBOLES ET FONCTIONS

1 — BOUTON THERMOSTAT. La température de l'appareil se controle en tournant le bouton
thermostat dans un sens ou dans l'autre. Les valeurs de température sont indiquées sur le
bouton thermostat. La température de l'appareil se réduit en tournant le bouton thermostat
dans le sens des aiguilles d'une montre. Pour plus de fonctions, cf. « Régulation de la
température ».

3 — INDICATEUR D'ALIMENTATION ELECTRIQUE portant le symbole @

Lorsque I'appareil est raccordé a l'alimentation électrique, le voyant vert s'allume.

4 — INDICATEUR DE MONTEE EN TEMPERATURE portant le symbole A

Lorsque la température du congélateur excede -9°C, le voyant rouge s'allume. Ceci indique

que :

e Le congélateur a été éteint pendant une durée importante, par exemple, lorsque vous
allumez le congélateur pour la premiére fois, apres un dégivrage ou une perte de tension.

e La porte du congélateur est ouverte ou a été ouverte trop fréquemment.

e Le congélateur comporte une grande quantité de produits non congelés.

e Le systeme de congélation est défaillant, par exemple, I'indicateur ne s'éteint pas au bout de
6 heures et I'on entend le compresseur qui fonctionne, ou le compresseur ne s'éteint pas.
Dans ce cas, il convient de contacter un réparateur agréé (aprés avoir Vérifié qu'il ne
s'agissait d'aucune des hypothéses mentionnées ci-dessus).

REGULATION DE LA TEMPERATURE

La température du congélateur programmée par le fabricant est -18 °C

La température de I'appareil se contr6le en tournant le bouton thermostat 1 (illustr. 1) dans un

sens ou dans l'autre. L'indication chiffrée de la température est affichée a co6té du bouton

thermostat.

La température est régulée sur une échelle a 7 chiffres.

0 = Le compresseur est éteint. ATTENTION ! L'alimentation électrique n'est pas coupée.

1 = température la plus élevée (degré de refroidissement le plus faible)

7 = température la plus faible (degré de refroidissement le plus élevé)

Si les produits placés dans le compartiment réfrigérateur sont trop froids, réglez le bouton

thermostat sur 1, 2 ou 3. Si les produits placés dans le compartiment réfrigérateur ne sont pas

suffisamment refroidis, réglez le bouton thermostat sur 4 ou 5 - 7.

Réglez la température de I'appareil en fonction de vos propres besoins !

@ LA T,EMPERATURE DU REFRIGERATEUR ~PEUT VARIER EN FONCT}ON DE LA
TEMPERATURE AMBIANTE, DE LA QUANTITE DE PRODUITS, DE LA TEMPERATURE DES
PRODUITS ET DE LA FREQUENCE D'OUVERTURE ET DE FERMETURE DE LA PORTE DE
L'APPAREIL.

Nous vous recommandons donc les précautions suivantes :

e installez I'appareil a distance de toute source de chaleur,



e la température des produits placés dans l'appareil ne doit pas étre
supérieure a la température ambiante,
e la porte de I'appareil ne doit pas étre laissée ouverte,

e la porte de I'appareil ne devrait pas étre laissée ouverte plus longtemps
gu'il n'est nécessaire pour sortir ou mettre des produits dans l'appareil.
SI LA PIECE EST FROIDE, L'APPAREIL REFROIDIRA MOINS VOS
PRODUITS. LA TEMPERATURE DE L'APPAREIL PEUT DONC AUGMENTER.
Utilisez le bouton thermostat pour régler I'appareil sur une température

plus basse.

2,5cm MINmp| |4m

STOCKAGE DE PRODUITS DANS LE COMPARTIMENT REFRIGERATEUR

Le compartiment réfrigérateur est destiné au stockage a court terme de produits frais.

e Veillez a ne pas placer de produits chauds dans le compartiment réfrigérateur : laissez-les
d'abord refroidir a température ambiante.

e Respectez attentivement la date de validité indiquée par le fabricant sur I'emballage des produits.

e Si vous avez placé une quantité importante de plats contenant du liquide sur I'un des étages, il
est possible qu'une humidité crée de la condensation et forme des gouttes susceptibles de
tomber a I'étage du dessous. Pour éviter cela, déplacez certains des contenants de liquides sur
les autres étages.

CONGELATION DE PRODUITS DANS LE COMPARTIMENT
CONGELATEUR

Pour congeler vos produits frais, placez-les sur I'un des deux étages de la partie congélation

rapide. Lorsque vos produits sont congelés, sortez-les de la partie congélation rapide et placez-les

dans un tiroir de la partie stockage. ) ) ]

e VEILLEZ A NE PAS EXCEDER LA QUANTITE MAXIMALE DE PRODUITS CONGELES INDIQUEE
DANS LE TABLEAU D'INFORMATIONS GENERALES (page 17).

o Laissez un espace de 2,5 cm minimum entre les produits et la cloison du dessus (cf. illustr.). P

e Ne placez jamais de produits non emballés dans les compartiments du congélateur.

e Les produits frais destinés a étre congelés ne doivent pas entrer en contact avec les produits déja
congelés.

e Ne congelez pas vos produits si leur température excede la température ambiante.

* Ne congelez pas vos produits liquides dans des bouteilles ou des récipients en verre.
Ne congelez pas les boissons gazeuses.

e Respectez rigoureusement la date de validité indiquée par le fabricant sur I'emballage des
produits congelés. )
e NOUS VOUS RECOMMANDONS DE NE PAS STOCKER LES POISSONS ET SAUCISSES CONGELES
DANS LE COMPARTIMENT CONGELATEUR PENDANT PLUS DE 6 MOIS ; POUR LE FROMAGE, LA
VOLAILLE, LE PORC, L'AGNEAU - PAS PLUS DE 8 MOIS ; POUR LE BCEUF, LES FRUITS ET LES

LEGUMES - PAS PLUS DE 12 MOIS.

DEGIVRAGE DU COMPARTIMENT REFRIGERATEUR

Le compartiment réfrigérateur se dégivre automatiquement. Les cristaux de glace qui se forment
sur la paroi du fond du compartiment réfrigérateur se dégivrent pendant I'arrét du compresseur et
l'eau de dégivrage s'écoule via le conduit d'évacuation jusqu'au bac situé au-dessus du
compresseur dans lequel elle finit par s'évaporer.



DEGIVRAGE DU COMPARTIMENT CONGELATEUR.

Le compartiment congélateur doit étre dégivré au minimum deux fois par an ou lorsqu'une couche
de glace excédant 5 mm se forme a l'intérieur. Suivez les étapes ci-dessous dans |'ordre donné :
ATTENTION ! Eteignez I'appareil et débranchez la prise électrique.

e Sortez vos produits du compartiment congélateur. Les produits congelés ne se réchaufferont pas
excessivement pendant le dégivrage si vous les recouvrez d'un chiffon épais et que vous les
stockez dans un lieu frais.

e Sortez le conduit d'évacuation, tournez-le a 180° et suspendez-le

(cf. illustr.). Placez un récipient en dessous du conduit d'évacuation.

e Placez un récipient en dessous du conduit d'évacuation de I'eau de

dégivrage. Laissez la porte du congélateur completement ouverte.

e Lorsque la glace fond, nettoyez et séchez les surfaces et les

accessoires du compartiment congélateur.

e Retirez le conduit d'évacuation, tournez-le a nouveau a 180° et

remettez-le a sa place.

e Refermez la porte du compartiment congélateur. Rebranchez I'appareil

et rallumez-le.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
NETTOYEZ REGULIEREMENT L'APPAREIL.

Avant de procéder au dégivrage de I'appareil et au nettoyage de la partie arriére
de I'appareil, n'oubliez pas de déconnecter I'appareil de I'alimentation électrique
en débranchant la prise.

e Protégez les surfaces intérieures et les parties en plastique de I'appareil contre tous corps gras,
acides et sauces. Si vous renversez accidentellement des produits — nettoyez immédiatement a
I'eau tiede savonneuse ou au produit vaisselle. Séchez avec un chiffon.

o Nettoyez les surfaces intérieures de I'appareil a I'eau tieéde savonneuse. Vous pouvez également
utiliser du produit vaisselle.

e Séchez les surfaces intérieures et extérieures au chiffon.

o Nettoyez régulierement les joints hermétiques des portes. Séchez avec un chiffon.

<« NETTOYEZ REGULIEREMENT L'EMPLACEMENT DU CONDUIT D'EVACUATION
DE L'EAU DE DEGIVRAGE DU REFRIGERATEUR A L'AIDE D'UN PRODUIT DE
NETTOYAGE SPECIAL DESTINE A CET USAGE (cf. illustr.).

e Dépoussiérez l'arriere de I'appareil et le compresseur au moins une fois par an.
Vous pouvez utiliser une brosse souple, un chiffon
électrostatique ou un aspirateur pour dépoussiérer (cf.

illustr.). »

e N'UTILISEZ PAS de produits contenant des particules abrasives, de l'acide,
de l'alcool ou du benzéne pour nettoyer les surfaces intérieures et
extérieures de l'appareil. i

e N'UTILISEZ PAS de chiffons ou d'éponges pourvus de surfaces rugueuses destinées a gratter les
surfaces.

REMARQUES ET CONSEILS PRATIQUES

e Ne consommez pas la glace fabriquée dans le congélateur immédiatement.
e Les produits congéleront plus rapidement si vous les séparez et que vous les emballez par petites
quantités.



e Placez les produits qui ont une forte odeur dans un récipient hermétique (ex : poisson frais, foie
gras d'oie et fromage). A ) )
e SI L'APPAREIL DOIT ETRE ETEINT POUR UNE DUREE IMPORTANTE, LAISSEZ
LES PORTES OUVERTES.
@ Remarques sur les bruits émis par l'appareil. Vous pourrez entendre
différents bruits lorsque l'appareil fonctionne et qu'il effectue son cycle de congélation.
Ceci est normal et n'indique aucun dysfonctionnement.
e Lorsque le réfrigérant circule dans le systeme de réfrigération, vous pourrez entendre des
bourdonnements, des gargouillements ou des bruissements.
e Il est également possible que I'appareil émette des bruits secs ou des cliquetis pendant une
durée restreinte lorsque le compresseur du congélateur se met en marche.

INVERSER LE SENS D'OUVERTURE DES PORTES

Nous vous recommandons de demander de l'aide pour changer le sens d'ouverture des portes. Il
vous faut deux clés de 8 et de 10 et un tournevis.

Vous ne POUVEZ PAS placer le réfrigérateur a I'horizontale pour inverser le sens d'ouverture des
portes !

Modeles BFL5456BW, BFL5636BW, BFL5636BX

Suivez les étapes ci-dessous dans I'ordre donné (cf. illustr. page 13) :

ATTENTION ! Eteignez I'appareil et débranchez la prise électrique.

1. Retirez les caches c de la paroi extérieure du réfrigérateur et de l'intérieur de la porte. Retirez

également le support de fixation supérieur 6 avec I'écrou, les rondelles et I'entretoise qui se

trouvent sous le support de fixation.

Retirez la porte du compartiment réfrigérateur.

Retirez le cache inférieur 1.

4. Dévissez l'axe 2 du support de fixation inférieur 7 et assemblez-le avec toutes les rondelles de

l'autre coté de l'appareil en vissant sur le support de fixation 7 qui se trouve en face

symétriquement au sens précédent de la porte.

Accrochez la porte sur I'axe 2 du support de fixation 7.

Tournez le support de fixation 4 a 180° avec les rondelles sur I'axe et I'entretoise en plastique

et transférez les rondelles sur I'axe de l'autre c6té du support de fixation. Une fois le support

de fixation accroché a la porte du compartiment congélateur, fixez-les sur l'autre co6té du
réfrigérateur.

7. Tournez l'axe de fixation 6 a 180° avec les rondelles sur l'axe et I'entretoise en plastique.
Retirez I'axe et les rondelles et replacez-les sur l'autre c6té du support de fixation. Une fois le
support de fixation 6 accroché a la porte du compartiment réfrigérateur, fixez-le sur l'autre
coté du réfrigérateur au niveau des ouvertures situées le plus haut. Utilisez les caches ¢ pour
recouvrir I'axe de fixation et I'espace restant.

8. Retirez les caches des vis a et les butoirs b. Retirez les vis qui maintiennent la poignée en
place. Déplacez la poignée sur l'autre coté et vissez-la. Placez les butoirs dans les ouvertures
restantes de la porte et mettez les bouchons a vis en place.

9. Retirez le cache 10 du cache inférieur 1 et insérez-le sur les guides de l'autre coté du cache du
bas (de fagon symétrique par rapport a la position précédente). Insérez les pieds droit et
gauche du cache du bas 1 (cf. illustr.) et poussez-les jusqu'a bien fixer le cache.

Wi

o ;



Modeéles BFU5456SW, BFU5636SW, BFU5636SX
Suivez les étapes ci-dessous dans I'ordre donné (cf. illustr. page 14) :

Hwn

No

0

ATTENTION ! Eteignez I'appareil et débranchez la prise électrique.

Retirez les caches ¢ de la paroi extérieure du réfrigérateur et de l'intérieur de la porte. Retirez
également le support de fixation supérieur 6 avec I'écrou, les rondelles et I'entretoise qui se
trouvent sous le support de fixation.

Retirez la porte du compartiment congélateur.

Retirez le cache inférieur 1.

Retirez I'axe de fixation du bas 2 avec les rondelles sur l'axe et l'entretoise en plastique.
Dévissez l'axe avec les rondelles pour les retirer du support de fixation et vissez-les dans
I'ouverture située du coté opposé du support de fixation de facon symétrique par rapport a la
position précédente.

Retirez le support de fixation du bas 7 et remplacez-le en fixant le support de fixation du bas 2
avec les rondelles sur I'axe et I'entretoise en plastique. Vissez le support de fixation 7 a la place
du support de fixation 2.

Accrochez la porte du compartiment congélateur sur I'axe du support de fixation 7.
Tournez l'axe de fixation 6 a 180° avec les rondelles sur I'axe et |'entretoise en plastique.
Dévissez I'axe et les rondelles et vissez-les sur l'autre c6té du support de fixation. Une fois le
support de fixation 6 accroché a la porte du compartiment congélateur, fixez-le sur l'autre coté
du congélateur au niveau des ouvertures situées le plus haut.

Utilisez les caches ¢ pour recouvrir I'axe de fixation et I'espace restant.

Retirez les caches des vis a et les butoirs b. Retirez les vis qui maintiennent les poignées en
place. Déplacez les poignées sur l'autre coté et vissez-les. Placez les butoirs dans les
ouvertures restantes de la porte et mettez les bouchons a vis en place.



10. Retirez le cache 10 du cache inférieur 1 et insérez-le sur les guides de l'autre coté du cache du
bas (de fagon symétrique par rapport a la position précédente). Insérez les pieds droit et
gauche du cache du bas 1 (cf. illustr.) et poussez-les jusqu'a bien fixer le cache.

PROBLEMES DE FONCTIONNEMENT ET SOLUTIONS (DEPANNAGE)

Si...

e L'appareil est branché sur le secteur mais ne fonctionne pas et l'indicateur
d'alimentation électrique n'est pas allumé. Vérifiez que vos installations d'alimentation
électriques sont fonctionnelles. Vérifiez que la prise est bien branchée au secteur.

e Les bruits sont plus forts qu'avant. Vérifiez que I'appareil est stable et posé sur une surface
plane. Pour le mettre a niveau, réglez les pieds avant. Vérifiez que I'appareil n'est en contact avec
aucun meuble et qu'aucune partie du systéme de réfrigération sur l'arriere de I'appareil ne touche
le mur. Installez l'appareil a distance de tous meubles ou murs. Vérifier que la cause de
l'intensification des bruits ne provient pas de la présence de bouteilles, canettes ou plats
susceptibles de s’entrechoquer dans I'appareil.

e Lorsque I'on ouvre la porte de I'appareil, le joint étanche en caoutchouc sort de sa
rainure. Des matiéres alimentaires collantes sont présentes sur le joint (corps gras, sirop).
Nettoyez le joint étanche et la rainure dans laquelle il est installé a I'eau tiede savonneuse ou au
produit vaisselle, puis séchez-le avec un chiffon. Remettez le joint étanche en caoutchouc a sa
place.

e De l'eau est présente au fond du compartiment réfrigérateur. Vérifiez que le conduit
d'évacuation n'est pas bloqué. Nettoyez I'emplacement du conduit d'évacuation a l'aide d'un
produit de nettoyage congu pour cet usage.



e De I'eau est présente sous I'appareil. Le bac de réception de I'eau de dégivrage s'est détaché
du compresseur. Remettez le bac en haut du compresseur.

e Le voyant de montée en température est rouge. Ceci signifie que c'est la premiéere fois que
I'appareil est branché a l'alimentation électrique ou qu'il a été débranché pendant une durée
importante (pour un dégivrage ou lors d'une interruption de I'alimentation électrique), que la
porte du congélateur n'est pas fermée ou a été trop souvent ouverte et refermée, ou qu'une
grande quantité de produits frais a été placée dans l'appareil, ce qui a provoqué une hausse de la
température au-dessus de -9°C. Lorsque la température du compartiment retombera a -9°C, le
voyant s'éteindra.
ATTENTION ! Si le voyant de température ne s'éteint pas (pour d'autres raisons que
celles énumérées ci-dessus) au bout de six heures, cela signifie soit que le
compresseur fonctionne en permanence, soit qu'il ne fonctionne pas. Vous devez
contacter un réparateur agréé.

o Température élevée dans I'appareil, les pauses du compresseur sont courtes. Vérifiez
que la porte de I'appareil se ferme bien et assurez-vous que la porte n'est pas restée ouverte plus
longtemps que nécessaire lors de la sortie ou de l'ajout de produits dans l'appareil. Vérifiez
également qu'une grande quantité de produits chauds n'aient pas été placés dans I'appareil.

e De la condensation s'est formée en haut de l'appareil. L'humidité relative de I'air
ambiant excede 70 %. Aérez la piece ou est installé I'appareil et si possible, rectifiez la cause
de I'humidité.

TRANSPORT

LE FABRICANT NE SERA RESPONSABLE D'AUCUN ENDOMMAGEMENT DE L'APPAREIL
DECOULANT D'UN NON-RESPECT DES INSTRUCTIONS DE TRANSPORT.
e L'appareil doit uniqguement étre transporté a la verticale.
e Lors du transport, l'appareil doit étre protégé des conditions atmosphériques (pluie, neige,
humidité).
e L'appareil doit étre fermement maintenu en place lorsque vous le transportez pour éviter qu'il ne
glisse ou soit heurté dans le véhicule.
« Si I'appareil n'a pas été transporté a la verticale, vous devez attendre au moins 4 heures avant de
le brancher au secteur. Si vous n'attendez pas, le compresseur de l'appareil pourrait ne pas
fonctionner.

INFORMATIONS RELATIVES A LA PROTECTION DE
L'ENVIRONNEMENT

Ce symbole indique qu'une fois que vous n'avez plus besoin de l'appareil, vous ne
pouvez le mettre au rebut avec les autres déchets municipaux ordinaires. Il doit étre
repris et détruit séparément, a savoir dans des containers portant ce symbole au sein
de zones de collecte de déchets de taille importante. Vous pouvez demander des
B informations complétes sur les organismes auxquels vous devez confier votre appareil
usagé aupres des autorités locales, au magasin ou vous vous étes procuré I'appareil ou auprés des
représentants du fabricant.
Si vous avez décidé de jeter I'appareil, faites en sorte que celui-ci ne puisse pas étre utilisé pour
éviter tout risque d'incident. Débranchez la prise électrique et coupez le cable d'alimentation.
Déchirez le joint. Cassez la serrure de la porte s'il y en a une.
ATTENTION ! Ne démontez pas l'appareil vous-méme. Confiez-le a un organisme de
recyclage.



SERVICE GARANTIE

SI VOTRE APPAREIL NE FONCTIONNE PAS CORRECTEMENT, VERIFIEZ SI VOUS POUVEZ VOUS-
MEME REMEDIER A LA CAUSE DU DYSFONCTIONNEMENT DE L'APPAREIL. Si vous ne pouvez pas
résoudre le probléme vous-méme, contactez par téléphone ou par écrit le représentant en service
assistance sur les réfrigérateurs le plus proche. Lors de la prise de contact, il vous faudra indiquer
le modele du réfrigérateur 1 et le numéro 2. Vous trouverez ces informations sur I'étiquette du
produit qui figure sur la paroi du compartiment réfrigérateur/congélateur.

Brandt (@ 3
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[FR [l 6 ANOMALIES DE FONCTIONNEMENT

PROBLEMES DE FONCTIONNEMENT

Il existe des bruits qui sont tout a fait normaux dans un réfrigérateur :
» Le gaz réfrigérant peut produire un bouillonnement en circulant dans les circuits
* Le compresseur peut produire des ronronnements qui peuvent s'accentuer au démarrage

* Le "crac" produit par les dilatations et les contractions des matériaux utilisés

PROBLEME SOLUTION

Vérifiez que la fiche est bien connectée, que le fusible n'a pas

L'appareil ne fonctionne pas fondu ou que le disjoncteur n'a pas sauté.

Le réfrigérateur vibre ou fait du bruit Vérifiez qu'il est bien a niveau. Réglez les pieds.

Vérifiez la position du thermostat et réglez-le sur une tempéra-

Le réfrigérateur refroidit trop/pas assez ture plus adéquate.

Vérifiez I'ampoule et changez la le cas échéant si votre
appareil le permet (n'oubliez pas de débrancher votre appareil
au préalable).

L'ampoule du réfrigérateur ne s'allume pas

Le compresseur ne redémarre pas aprés un changement de
température

Cela est normal, le compresseur redémarre aprés un certain
temps.

Il'y a de I'eau sur le sol ou les clayettes

Le trou permettant I'évacuation des eaux de dégivrage doit étre

bouché. Débouchez-le a I'aide d'une aiguille a tricoter.

SERVICE D'ASSISTANCE TECHNIQUE

Si,vous avez déja réalis§ les vérifications indiquées et que votre probléme persiste, NE REALISEZ AUCUNE
REPARATION VOUS-MEME. Mettez-vous en contact avec le Service d'Assistance Technique le plus proche.

e

Les éventuelles interventions sur votre appareil doivent étre effectuées par un professionnel qualifié dépositaire de la
marque.

Lors de votre appel, mentionnez la référence compléete de votre appareil (modéle, type, numéro de série) : ces rensei-
gnements figurent sur votre certificat de garantie et sur la plaque signalétique.

CET APPAREIL RESPECTE LES DIRECTIVES CEE




E 7 SERVICE APRES-VENTE

Pour en savoir plus sur nos produits vous pouvez consulter notre site : www.brandt.com

Vous pouvez nous contacter :

> Via notre site, www.brandt.com rubrique « CONTACT ».
> Par e-mail a l'adresse suivante : relations.consommateurs@groupebrandt.com
> Par courrier a l'adresse postale suivante :

Service Consommateurs BRANDT
5 av des Béthunes,

CS 69 526

95 060 CERGY PONTOISE CEDEX

> Par téléphone du lundi au vendredi de 8h30 a 18h00 au

11102 88 01

0.337€71C/ma depuis un poste fixs

INTERVENTIONS

Les éventuelles interventions sur votre appareil doivent étre effectuées par un professionnel qualifié
dépositaire de la marque. Lors de votre appel, afin de faciliter la prise en charge de votre demande,
munissez-vous des références complétes de votre appareil (référence commerciale, référence service,
numéro de série). Ces renseignements figurent sur la plaque signalétique située a l'intérieur de votre
appareil dansr la partie gauche en bas.

B : Référence commerciale
C : Référence service
H : Numéro de série

Pour obtenir un RDV avec un technicien, vous pouvez nous contacter du lundi au samedi de 7h00 a
20h00 au

PIECES D'ORIGINE

Lors d’'une intervention, demandez I'utilisation exclusive de piéces détachées certifiées d’origine.

L’EXPERTISE DES PROFESSIONNELS AU SERVICE DES PARTICULIERS

Pour préserver votre appareil, nous vous recommandons d'utiliser les produits
d’entretien Clearit ; découvrez toute une gamme et accessoires professionnels pour|
entretenir et améliorer la performance de vos appareils au quotidien.

En vente sur www.clearit.com ou chez votre revendeur habituel.

Service fourni par Brandt France Etablissement de Cergy, 5/7 avenue des Béthunes, 95310 Saint Ouen L’Aumbne
SAS au capital social de 1.000.000 euros RCS Nanterre 801 250 531
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1 Instructions for safety, disposal, installation and maintenance
 Safety instructions and warnings

* Disposing of your appliance

» General installation conditions

* Electric connections

* Energy-saving measures

* Cleaning and maintenance

2 Introduction to your appliance
* Installing your appliance

* Description of your appliance

* Controls and use of your appliance

3 Using your fridge
» The temperature indicator in your fridge
* Adjusting your fridge

4 Using your freezer

* Adjusting your freezer
* Defrosting your freezer

5 Routine maintenance of your appliance
* Cleaning and maintaining your appliance
* Replacing the bulb (possible according to the model)

6 Troubleshooting
* Operating problems
* Technical support

7 After-sales service

This installation and use guide of your fridge-freezer applies to several models. There may
be minor differences between the details and fittings on your appliance and the description
provided.



c € This appliance complies with the European directives.

& SAFETY GUIDELINES

For your safety and in order to
use your appliance correctly,
carefully read these
instructions (including the
warnings and useful advice),
before installation and first
use.

To avoid damaging the
appliance and unnecessary
injury, it is important that the
persons who use the
appliance fully understand
how it works and the safety
instructions.

Always keep these
instructions close to the
appliance so that they can
accompany it in the event of
resale or a change of house.
In this way, the appliance will
continue to function optimally
and any risk of injury will be
avoided.

The manufacturer shall not be
held liable in the event of
misuse of the appliance.

GENERAL SAFETY AND

WARNINGS

® This appliance is designed
to be used for domestic and
similar applications such as:

— kitchen areas for the staff of
shops, offices and other
professional premises.;

— farms and use by customers
in hotels, motels and other
residential environments;

— B&B-type environments;

— catering and other similar
applications, excluding retail
outlet.

& The safety of

children and other
vulnerable persons:

® This appliance can be used
by children aged from 8 years
and above or who have no
experience or knowledge,
provided that they are
properly supervised or that
they have received the
instructions for the use of the



appliance in complete safety
and the risks incurred have
been fully understood.

® Children must not play with
the appliance.

® Children must not clean
and maintain the appliance
without supervision.

® Keep all the packaging
materials out of the reach of
children, as they can cause
suffocation.

® Do not let children play with
the appliance, keep pets
away.

® Used appliances must be
immediately made unusable.
Disconnect the power cord
and cut it as close to the
appliance as possible. Inhibit
the closing mechanism of the
door or, even better, detach
the door, so that children or
pets cannot remain enclosed
inside the appliance when

playing.

If any incidents occur and you
cannot resolve them with the
advice we provide (see
"Troubleshooting"), then only

call our approved after-sales
service centres or a qualified
professional.

A WARNING

® Your appliance must be
installed and, if necessary,
secured and used in
accordance with the
instructions in this manual in
order to avoid any risks due to
poor installation.

® Maintain clear of
obstruction ventilation
openings in the appliance
enclosure or in the built-in
structure.

® Do not use any
mechanical or other means,
other than those
recommended by the
manufacturer, to speed up the
defrosting process.

® Do not damage the
refrigerating circuit.

® Do not use any electric
appliances inside the
compartment for food, unless
they are of a type
recommended by the
manufacturer.



® Do not store any
explosive substances, such
as aerosols containing
inflammable propellant gases,
inside the appliance.

® Never expose the
appliance to a naked flame.

® Switch off and disconnect
the appliance before cleaning
or moving it.

® For models fitted with a
water dispenser or an ice
compartment, only fill or
connect using a supply of
drinking water.

® |[f the power cable is
damaged, it should be
replaced by the manufacturer,
its after-sales service
department or a similarly
qualified person to avoid
danger.

The refrigerating and
insulating agents used in this
appliance contain
inflammable gases. Only
dispose of the appliance in
certified collection centres.
Never expose the appliance

to a naked flame.

Coolant liquid

The appliance's cooling circuit
contains isobutane coolant
(R600a), which is a more
ecological coolant gas, which
is nevertheless flammable.

When transporting and
installing the appliance, make
sure that none of the
components of the cooling
circuit are damaged.

&Caution: Fire risk

If the cooling circuit is
damaged:

-Avoid naked flames and all
sources of inflammation.

-Ventilate the room in which
the appliance is installed.

It is dangerous to change the
composition of this model in
any way whatsoever.

Any damage to the power
cord may result in a short
circuit and/or electrocution.



DISPOSAL

mmmm | his symbol indicates
that this product should not be
treated as household waste.

Your appliance also contains
a great amount of recyclable
material. It is marked with this
label to indicate the used
appliances must be disposed
of in certified collection points.

Contact your town hall or your
retailer for the used appliance
collection points closest to
your home. This way, the
appliance recycling organised
by your manufacturer will be
done under the best possible
conditions, in compliance with
European Directive on Waste
Electrical and Electronic
Equipment.

We thank you for your help in
protecting the environment.

This appliance’s packing
materials are also recyclable.
Help recycle it and protect the
environment by dropping it off
in the municipal receptacles
provided for this purpose.

In accordance with the most
recent legislative provisions
applying to the protection and
respect for the environment,
your appliance does not
contain any CFCs, but a
refrigerant called R600a. The
exact type of coolant gas
used in your appliance is
clearly shown on the
information plate inside the
fridge part of your appliance,
at the foot of the left-hand
side panel. R600a is a non-
polluting gas that does not
harm the ozone layer and
hardly contributes to the
greenhouse effect at all.

INSTALLING YOUR
APPLIANCE
A Caution: You

can only keep your food in



good condition and optimise
your energy consumption by
following the instructions in
this installation and user
guide.

INSTALLATION

. If your appliance is fitted
with casters, then remember
that they should only be used
for short movements. Do not
move the appliance over long
distances on its casters.

. Clean the appliance before
connecting it to the mains.
Always unplug your
appliance before any
maintenance work. Never
pull on the power cord, but
only on the plug itself.

. Install the appliance in a dry
and well ventilated place.

. Avoid balconies, verandas
and patios, because
excessively high and low
temperatures in the summer
and the winter can prevent
your appliance from
functioning properly, or even
damage it.

. Do not place the appliance
near a source of heat, such
as an oven or a radiator.

. Leave atleast 3 and 5 cm
clear around the sides and
10 cm above the appliance to
allow the air to circulate
freely.

. Place the appliance at a
suitable distance from the
wall using the spacers
contained in the bag of
accessories.

« Your appliance is
designed to function
optimally at a given ambient
temperature. In this case, it is
said to be designed for a
particular "climate class". The
climate class is shown on the
ID plate inside the appliance,
on the bottom of the left hand
wall. Beyond these
temperatures, the
performance of your
appliance may suffer.

Class | Ambient temperature

SN +10°C to + 32°C

N +16°C to + 32°C

ST +16°C to + 38°C

T +16°C to + 43°C




Tips:

Once the appliance is
installed, adjust the feet so
that it is slightly inclined
rearwards. In this way, it will
be easier to close the door.

Before putting any food in the
fridge, clean the appliance
inside and outside with
bicarbonate of soda dissolved
in water (1 spoon of
bicarbonate of soda for 4
litres of water). Do not use
alcohol, abrasive powders or
detergents, which could
damage the surfaces. (see
"Cleaning your appliance")

ELECTRIC CONNECTIONS

The electric connections must
meet the applicable standards
and be capable of
withstanding the maximum
power shown on the ID plate.

The plug must be correctly
earthed.

We cannot be held liable for
any incidents caused by
improper electric installations.

Advice on the
electric installation

* Do not use extensions,
adapters or multiple plugs.

* Never remove the earth.

* The power plug must be
easily accessible and out of
the reach of children.

If in doubt, refer to your
reseller.

Your appliance complies with
the European directives and
their amendments.

ENERGY-SAVING
MEASURES

In order to reduce the power
consumption of your
appliance:

 |nstall it in a suitable location
(see "Installing your
appliance").

* Leave the doors open for the
shortest time possible.

* Never put hot food in the
fridge or the freezer, and in
particular soups and other



preparations that release a lot
of steam.

» Check that your appliance is
working correctly and do not
allow too much ice to
accumulate in the freezer
(defrost when the ice is more
than 5-6 mm thick). Clean the
condenser on a regular basis
(see chapter "Routine
maintenance of your
appliance").

» Regularly check the door
seals and make sure that the
doors can be closed properly.
If this is not the case, contact
after-sales service.

* Do not adjust the
temperature too low.

* Failure to install the draws,
bins and shelves properly can
result in increased power
consumption.

& Warning

If your transported the
appliance horizontally,
position it vertically and wait
for 2 hours before connecting
it. A little oil may flow into the
cooling circuit. Allow enough

time for the oil to return to the
motor before connecting the
appliance, failing which, it
could be

Always unplug your appliance
before any maintenance work.
Never pull on the power cord,

but only on the plug itself.

CLEANING AND
MAINTENANCE

® Always switch off the
appliance before any
maintenance operations.

® Never clean the appliance
with metal objects, steam
systems, volatile oils, organic
solvents or abrasive
components.

® Do not use sharp or
cutting objects to remove the
ice. Use a plastic sponge.

® To replace the light bulb,

if operation is possible by the
user himself, please refer to the
"Maintenance" of this manual.
Always be sure to unplug your
appliance before.

WARNING: If the appliance is
equipped with a LED lighting, it
can only be replaced by a
qualified technician.



IF THE APPLIANCE IS OUT OF ORDER AND IT IS NOT POSSIBLE TO REPAIR IT
BY MEANS OF GIVEN RECOMMENDATIONS, UNPLUG IT, OPEN THE DOORS
AND CALL THE SERVICE EXPERT. ONLY A SERVICE REPRESENTATIVE CAN
REMEDY ALL TECHNICAL OR CONSTRUCTION FAULTS.

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE, BASIC PARTS (fig. 1)

1y IMPORTANT! THE APPLIANCE ACCESSORIES LISTED BELOW MAY DIFFER FROM THE
ACCESSORIES OF THE APPLIANCE YOU HAVE BOUGHT IN QUANTITY AND IN DESIGN.
This description is adapted for entire group of side by side refrigerators — freezers.

A — freezer
3 4 1 3 1

B — refrigerator
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Thermostat knob - temperature regulator
On / off switch for interior light

Electric supply indicator (green light)
Temperature rise indicator (red light)
Fan

Section “Speed Freezer”

Frozen products section (s)*

Section “Maxi Box"

NGOV WNR

* - 5 units in models BFU5636SW and BFU5636SX;
** - in models BFL5636BX and BFL5636BW;
*** - 5 units in models BFL5636BX and BFL5636BW.

9 Shelf for bottles**

10 Thaw water channel cleaner

11  Fruit and vegetable box

12  Bottom cover

13  Adjustable height door trays

14  Adjustable height glass shelves***
15 Condenser

16 Thaw water drip tray

17  Compressor



POSITIONING

e Place the appliance in a dry, well ventilated room.
WARNING! The appliance should not be operated in an unheated room

or porch. Place the appliance away from heat sources such as kitchen
stove/oven, radiators, or direct sunlight.

WARNING! The appliance must not touch any pipes for
heating, gas or water supply or any other electrical devices.

IS5y

100 mm min

<

N

1550 mm
1730 mm

20 mm min

e < Do not cover the ventilation holes at the top of the appliances—it

must be a good air circulation around the appliance. There should
be a gap of at least 10 cm between the top of the appliance body
and any furniture that may be above it. If this requirement is not
followed, the appliance consumes more electrical energy and its
compressor may overheat (see fig.). If the appliance is placed in a
niche, a gap must be left between the walls, furniture or other
appliances:

- for models BFL5456BW, BFU5456SW — 1550 mm;

- for models BFL5636BW, BFU5636SW, BFL5636BX, BFU5636SX —

1730 mm.

e The appliance must stand on a level surface and must not touch
the wall. If necessary, regulate the height of the appliance by
adjusting the levelling feet: by turning them clockwise — the front of
the appliance rises, by turning them counter clockwise — it comes

A down. If the appliance is tilted slightly backward — the doors will
close by themselves.
9
A ‘ H 0 [ il
e Attention! If the appliance is placed in a i< ‘( T 1
AR Ik | 235}
corner, a gap of at least 235 mm must be left >< |l >
between the appliance body and the wall so that | ~2 || ) \‘F I
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enough (see fig.).» =R
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CONNECTING REFRIGERATOR AND FREEZER AND PREPARING

®

THEM FOR OPERATION

IMPORTANT! We RECOMMEND trusting the job of connecting refrigerator
BFL5456GB and freezer BFU5456GB to a service agent. But please note that this
job is not included in our warranty service. If you decide to connect these
appliances and prepare them for operation yourself, we recommend getting
someone to help you.

You will need: a screwdriver PH2, a t-type socket wrench No.8 and a wrench No.10. Never lay the
appliances horizontally when connecting them.

Preparing the appliances for connecting

1.

2.

W

Nown

If the appliance is brought in from the cold (temperature is not higher than +12 °C), you
should wait for two hours before connecting it to the mains.

The appliance should not be connected to the mains until all packing and transport materials
aren’t removed.

Unpack the appliances. Take them off the polystyrene bases. Remove all the packing tape.
When placing the appliances into their designated place, slightly tilt them backwards: the
wheels at the back will allow you to easily put them into the desired place.

Never lift or push the refrigerator and freezer holding their handles as they may break.
Remove the red tape: it is intended for transportation only.

Appropriately dispose of the packaging.

Take supports 1 out of the bag and insert them into slots 2 at the

top of the back of the appliances (see pic.). 1 1
Place the refrigerator and freezer about 1 metre off the wall they 2
will be placed by. Place the appliances side by side, with the

freezer on the left and the refrigerator on the right.
The component parts necessary for connecting the two appliances are packed with the freezer:

<« front strip 1 (Qty: 1) - attached to the back wall of the freezer, behind its
condenser;

<« top strip-cover 2 with a sticky base (Qty: 1) (in the bag inside the
freezer);

<« bottom cover 3 (Qty: 1) - (the bag is attached to the
freezer condenser);

L — —




% < upper plate 4 (Qty: 1);

<« bottom plate 5 (Qty: 1);

< back plates 6 (Qty: 2);

“p > . <« bolts 7 (Qty: 2);

.., self-tapping bolts 8 (Qty: 4);
8 self-tapping bolts 9 (Qty: 2);
(in the bag inside the freezer).

LARA

@ IMPORTANT! Before starting to work,
adjust their height by turning the outer legs
10 and the inner legs 11 (pic. 2). When legs
are turned clockwise, the front of the
appliance is raised, when anti-clockwise, it is
lowered. Make sure that both appliances are

stable.

12

Connecting the appliances
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Start connecting the appliances at the back.
1. Separate one appliance from the other, leaving a gap of 7

mm inbetween. 6
2. Unscrew the screws 12 at top of the backside of the

appliances (pic. 3).
3. Screw back plate 6 at the back of the appliances (pic. 3).

Screw the screws 12 back in.
4. Attach back plate 6 using self-tapping bolts 9 (from the bag)

where the designated holes are located (pic. 3).
5. Carefully push the two appliances into their intended place.
We recommend doing this with someone’s help, slightly

tilting the appliances backwards.
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6.

Once you have placed both appliances in the desired place,
make sure again that (pic. 4):
the upper planes A coincide;
there is a gap of 7 mm between appliances;
the front planes B coincide when doors of both appliances
are open;
the front planes C of refrigerator and freezer door glass
coincide.

Tip: If you struggle to connect both appliances, try
10y

turning the inner legs 11 all the way in so that they do
not touch the floor. If you are struggling to adjust them,
use the tips in the “Door position adjustment” section
below.

Remove the two decorative covers
17 (pic. 5). Pull these towards you
where the hooks 18 are located. If
you are struggling to remove them,
bend the hooks using a
screwdriver.

Take plate 4 and push it
under the relaxed decorative
panels so that its holes 21
coincide with holes 22 of the
appliances (pic. 7).

Attach the plate using four
bolts 8. Reattach the
decorative panels using the
previously unscrewed screws

Unscrew four screws 19 and
relax the clamps of the
decorative panels 20 by pulling
them towards you (pic. 6).

19 (pic. 7).

4 21
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W%ME




11.

12.

13.

14.

Door position adjustment when

planes A or C of the appliances are
not level

Unscrew bolts 23, fixing bottom
brackets 13 and 14 and take off
the brackets (pic. 8). Fix the
bottom plate 5 in places of
brackets using the same bolts.
Screw the bolts into the top
brackets fixing holes.

Remove the protective film from
the top strip 2 (pic. 9). Attach the
top strip on both appliances. Start
with sticking the bent part at the
front, then continuing towards the
back of the appliances.

Insert front strip 1 to the gap
between fridge and freezer: slowly
push it with narrow side into the
gap between both appliances
starting from the top (pic. 9).
Keeping the doors of both
appliances open, place bottom
cover 3 on bottom brackets 15
and 16, fixing it with two bolts 7
(pic. 9). Insert the bolts into the
threaded holes of brackets 15 and
16 and screw them in using a
wrench No. 10, applying downward
pressure with your finger.
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If the upper corner(s) of one (or both) appliance(s) is somewhat lower than the appliance
body’s plane A or the glass of the doors do not comprise a single plane C, adjust the bottom or
top brackets:

1. Start by adjusting the bottom brackets: » U‘;//LQJ |
- Remove outer legs 10; T ORE

- Relax the bolts that fasten bottom brackets
15 and 16 and push the brackets:
refrigerator bracket 15 — to the right, freezer
bracket 16 — to the left.

- If the upper inner corner of the door(s) is
(are) higher, adjust the brackets in the
reverse manner: refrigerator bracket 15 — to

—
— L
=X ‘
=
=

the left, freezer bracket 16 — to the right.
2. « If you are unable to level the appliances by
adjusting the bottom brackets, try adjusting the top
brackets:
- Remove cover 26; Relax bolts 25;
- Adjust the position of top brackets 24.
Note. The picture shows top bracket 24 of the

\ — [ E—E —— refrigerator. The top bracket of the freezer is

—

identical, but the bolts are at the bottom.



Zone la plus froide

Le symbole @ indique |

I'emplacement de la zone la plus \
froide de votre réfrigérateur, dont la \
température est inférieure ou égale a

+ 4°C.

Cette derniere se situe entre le bac a

égumes et la clayette inférieure. .

Les clayettes étant amovibles, veillez
toujours a ce que la clayette délimitant
la zone froide soit positionnée au niveau
de lautocollant afin de garantir la
temperature dans cette zone.

Indicateur de temperature

Pour vous aider au bon réglage de votre appareil, le réfrigérateur est équipé d'un
indicateur de température (situé dans la zone la plus froide et repéré par le
pictogramme ci-contre).

e Pour la bonne conservation des denrées dans votre réfrigérateur et notamment
dans la zone la plus froide, veillez a ce que dans l'indicateur de température «
OK » apparaisse.

¢ Si « OK » n'apparait pas, la température moyenne de la zone est
trop élevée. Réglez le thermostat sur une position supérieure.

¢ A chaque modification du thermostat, attendez la stabilisation de
la temperature a l'intérieur de l'appareil avant de procéder si
nécessaire, a un nouveau réglage.

Ne modifiez la position du thermostat que progressivement et Reéglage correct  Température trop
attendez au moins 12 heures avant de procéder a une nouvelle e'e;’heeﬁ'mrggigtz e
vérification et a une éventuelle modification.
NOTE : Aprés des ouvertures répétées (ou une ouverture prolongée) de la porte,
3> il est normal que l'inscription « OK » n'apparaisse pas dans l'indicateur de
température; attendez au moins 12h avant de réajuster le thermostat.

Si l'évaporateur du compartiment réfrigérateur (paroi du fond de I'appareil) se couvre
anormalement de givre (appareil trop chargé, température ambiante élevée, thermostat sur une
position élevée, ouvertures fréquentes de la porte), ramenez progressivement la manette du
thermostat sur une position inférieure jusqu'a obtenir de nouveau des périodes d'arrét du
compresseur. En effet, le dégivrage automatique du compartiment réfrigérateur ne s'effectue que
si le compresseur s'arréte par intermittence.

REVIEW OF MECHANICAL CONTROL (fig. 1)
CONTROL PANEL — DESCRIPTION OF SYMBOLS AND OPERATIONS

1 - THERMOSTAT KNOB. The temperature in the appliance is controlled using the thermostat
knob by turning it to one side or the other. Temperature values are indicated on the
thermostat knob. The temperature in the appliance is reduced by turning the thermostat knob
clockwise. More in “Temperature regulation”.

3- ELECTRICITY SUPPLY INDICATOR marked with the symbol (1)

When the appliance is connected to the electricity supply, the green indicator light is illuminated.

4 — THE TEMPERATURE RISE INDICATOR marked with the symbol



When the temperature in the freezer rises above -9 °C, the red indicator light is illuminated. It

indicates that:

e The freezer was switched off for a longer time, i.e. the freezer is switched on for the first
time, after defrosting or after losing of voltage.

e The door of the freezer is opened or is being opened too frequently.

e It is loaded a large amount of unfrozen foodstuffs.

e The freezing system is failed, i.e. the indicator does not go out longer 6 hours and it is heard
running compressor or the compressor does not switch off. In this case you should apply to
your service agent (at first make sure that three above items were taken into account).

TEMPERATURE REGULATION

Temperature set in the freezer by the manufacturer is -18 °C
The temperature in the appliance is controlled using the thermostat knob 1 (fig. 1) by turning it to
one side or the other. The temperature indication in digits is shown beside the thermostat knob.
The temperature is regulated on the scale of seven digits.
0 = Compressor is switched off. WARNING! Electric current is not switched off.
1 = highest temperature (lowest cooling)
7 = lowest temperature (highest cooling)
If food products in the refrigerator compartment are too cold, set the thermostat knob to 1, 2 or
3. If food products in the refrigerator compartment are not being chilled sufficiently, set the
thermostat knobto 4 or 5 - 7.
Please set the desired temperature in the appliance according to your own requirements!
Iy THE TEMPERATURE IN THE REFRIGERATOR MAY VARY DEPENDING ON AMBIENT
TEMPERATURE, THE AMOUNT OF FOODSTUFFS, THE TEMPERATURE OF THE
FOODSTUFFS, AND HOW OFTEN THE APPLIANCE DOOR IS OPENED AND CLOSED.
Therefore we recommend:
e locate the appliance away from heat sources,
e food placed in the appliance should not be warmer than the room temperature,
e appliance door must not to be left open,
e the appliance door should not be open longer than it is necessary to take out or put in foodstuffs.

IF THE ROOM IS COOL, THE APPLIANCE COOLS LESS. THE TEMPERATURE IN THE APPLIANCE
MAY THEREFORE RISE. Use the thermostat wheel to set a lower temperature.

STORAGE OF FOODSTUFFS IN THE REFRIGERATOR COMPARTMENT

The refrigerator compartment is intended for the short-term storage of fresh foodstuffs.

e Do not put hot foodstuffs in the refrigerator compartment — they must be cooled down to room
temperature.

e Strictly observe the foodstuff validity time indicated by the manufacturer on the product packaging.

¢ If on one of the shelves you have placed a lot of liquid filled dishes, a moisture may condense
and form drops, which may drip onto the shelf below. To avoid this, move some liquid filled
objects to the other shelves.

FREEZING OF FOODSTUFFS IN THE FREEZER COMPARTMENT

In order to freeze fresh foodstuffs place the fresh foodstuffs in one or two rows in the fast-freeze

section. When the foodstuffs are frozen should be removed from the fast-freeze section and placed

in the storage section drawer(s).

e DO NOT EXCEED THE MAXIMUM QUANTITY OF FROZEN PRODUCTS INDICATED IN THE
GENERAL DATA TABLE (see page 17).



e Leave a gap of not less than 2,5 cm between the foodstuffs being
frozen and the upper partition (see fig.).»

¢ Do not place unwrapped foodstuffs in the freezer sections.

e Fresh food for freezing should not touch already frozen foodstuffs.

¢ Do not freeze foodstuffs that are warmer than the room temperature.

e Do not freeze liquid foodstuffs in glass vessels or bottles. Do
not freeze carbonated beverages.

e Strictly observe the frozen foodstuffs validity dates indicated by the
manufacturer on the their packaging.

e WE RECOMMEND THAT FROZEN FISH AND SAUSAGE SHOULD BE STORED IN THE FREEZER
COMPARTMENT NOT LONGER THAN 6 MONTHS; CHEESE, POULTRY, PORK, LAMB — NOT MORE
THAN 8 MONTHS; BEEF, FRUIT AND VEGETABLES — NOT LONGER THAN 12 MONTHS.

2,5cm MINmp| |[4a

DEFROSTING OF THE REFRIGERATOR COMPARTMENT

The refrigerator compartment defrosts automatically. Drops of ice that form on the back wall of the
refrigeration compartment thaw during the time the compressor is not working and the thaw water
runs down the thaw water runoff channel to the tray on top of the compressor, where it
evaporates.

DEFROSTING THE FREEZER COMPARTMENT

The freezer compartment should be thawed not less than twice a year or when a layer of ice

thicker than 5 mm forms in it. Do the actions below in the order they are listed:

WARNING! Turn the appliance off and pull the plug out of the electrical socket.

e Remove foodstuffs from freezer compartment. The frozen foodstuffs will not warm up too much
while you are thawing the freezer compartment if you cover them with a thick cloth and keep
them in a cool place.

e Pull out the melt water channel, turn it by 180° and hang it (see
fig.). Place a vessel under the melt water channel.

e Place a dish under the thaw water channel. Leave door of freezer
compartment open.

e When the ice melts, clean and wipe dry the surfaces and fixtures
of the freezer compartment.

e Remove the melt water channel, turn it by 180° again and put it
back in its original place.

e Close the freezer compartment door. Plug in and turn on the appliance.

CLEANING AND CARE
REGULARLY CLEAN THE APPLIANCE.

Remember that before defrosting the appliance and cleaning the back part of
@ the appliance body you must disconnect the appliance from the electrical energy
supply socket by pulling the plug out of the electricity outlet.

e Protect the appliance inner surfaces and plastic parts from fats, acids and sauces. In case of
accidental spills — immediately clean with warm soapy water or dishwashing detergent. Wipe dry.
¢ Clean the appliance inner surfaces with warm soapy water. Dishwashing detergent may also be

used.
¢ Wipe dry inner and outer surfaces.
¢ Regularly clean the hermetic gaskets of the doors. Wipe dry.



< REGULARLY CLEAN THE THAW WATER CHANNEL SPACE IN THE

REFRIGERATOR WITH A SPECIAL CLEANER FOR THAT PURPOSE (see fig.).

e At least once a year clean dust away from the back part of the appliance body
4 and the compressor. A soft brush, electrostatic cloth or
v vacuum cleaner may be used for cleaning (see fig.).»

= ¢ DO NOT use detergents containing abrasive particles, acid,
alcohol or benzene for cleaning the appliance inner and
outer surfaces.

¢ DO NOT use for cleaning cloths or sponges that have coarse surfaces
intended for scrubbing.

PRACTICAL TIPS AND OBSERVATIONS

¢ Do not consume ice made in the freezer straight away.

¢ Products will freeze more quickly if they are divided up and packed in small portions.

e Store in an airtight container in the appliance any foodstuffs that have a strong odour (e.g. fresh

fish, paté de foie gras goose liver paté, and cheese).

e IF THE APPLIANCE IS TO BE LEFT SWITCHED OFF FOR AN EXTENDED

PERIOD, LEAVE ITS DOORS OPEN.

B@D Remarks on the appliance operating noise. As the appliance operates and
goes through the freezing cycle, various noises will be emitted. This is hormal and is not a
sign of any malfunction.

¢ As the refrigerant circulates around the refrigeration system, it causes sounds like murmuring,

bubbling or rustling.

e Louder sounds like popping or clicking may be heard for a short time as the freezer compressor

switches on.

CHANGING THE OPENING DIRECTION OF THE DOORS

It is recommended that changing the opening direction of the doors should be done with a helper.
You will need two spanners No. 8 and No. 10 and a head screwdriver.
When changing the opening direction of the doors, YOU CAN NOT lay the refrigerator horizontally!

Models BFL5456BW, BFL5636BW, BFL5636BX

Do the actions below in the order they are listed (see fig. in page 13):

WARNING! Turn off the appliance and pull the plug out of the electricity supply socket.

1. Remove the covers ¢ from the body of the refrigerator and of the inner side of the door. Also

remove the upper bracket 6 together with the nut and washers and the spacer under the

bracket.

Remove the door of the refrigerator compartment.

Remove the bottom cover 1.

4. Unscrew the axle 2 from the bottom bracket 7 and put it together with all washers on the

other cabinet side by screwing to the bracket 7 on the opposite side symmetrically to former

position.

Hang the door on the axle 2 of bracket 7.

Turn bracket 4 around 180° together with the washers on the axle and the plastic spacer,

transferring the washers to the axle on the other side of the bracket. Once the bracket is

attached to the freezer compartment door, fix it in place on the other side of the refrigerator.

7. Turn the bracket 6 around 180° together with the washers on the axle and the plastic spacer.
Remove the axle and the washers and reattach them on the other side of the bracket. Once
the bracket 6 is attached to the refrigerator compartment door, fix it in place on the other side
of the refrigerator in the uppermost apertures. Use the covers ¢ to cover the bracket and the
remaining space.
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8.

Remove the bolt covers a and the stoppers b. Remove the screws that hold the handle in
place. Move the handle to the other side and screw them in place. Place the stoppers into the
remaining apertures in the door, and put the screw caps in place.

Remove the cover 10 from the bottom cover 1 and insert it to the guides on the other side of
the bottom cover (symmetrically to former position). Insert left and right legs of the bottom
cover 1 (see pic.) and push it until cover fixing.

Models BFU5456SW, BFU5636SW, BFU5636SX

Do the actions below in the order they are listed (see fig. in page 14):
WARNING! Turn off the appliance and pull the plug out of the electricity supply socket.

1.

N

No

Remove the covers ¢ from the body of the refrigerator and of the inner side of the door. Also
remove the upper bracket 6 together with the nut and washers and the spacer under the
bracket.

Remove the door of the freezer compartment.

Remove the bottom cover 1.

Remove the bottom bracket 2 together with washers on the axle and the plastic spacer.
Unscrew the axle together with washers from the bracket and screw them into the aperture on
the opposite side of the bracket symmetrically to former position.

Remove the bottom bracket 7 and fix the bottom bracket 2 together with washers on the axle
and the plastic spacer instead of it. Screw the bracket 7 in place of the bracket 2.

Hang the freezer compartment door on the axle of bracket 7.

Turn the bracket 6 around by 180° together with the washers on the axle and the plastic
spacer. Unsrew the axle and the washers and screw them on the other side of the bracket.
Once the bracket 6 is attached to the freezer compartment door, fix it in place on the other
side of the freezer in the uppermost apertures.

Use the covers ¢ to cover the bracket and the remaining space.



9. Remove the bolt covers a and the stoppers b. Remove the screws that hold the handles in
place. Move the handles to the other side and screw them in place. Place the stoppers into the
remaining apertures in the door, and put the screw caps in place.

10. Remove the cover 10 from the bottom cover 1 and insert it to the guides on the other side of
the bottom cover (symmetrically to former position). Insert left and right legs of the bottom
cover 1 (see pic.) and push it until cover fixing.

OPERATION PROBLEMS AND THEIR SOLUTIONS
(TROUBLESHOOTING)

What if ...

e The appliance is plugged in to the mains but it does not work and the electricity
supply voltage indicator is not illuminated. Check that your house electricity supply
installations are in order. Check that the plug is correctly inserted into the electricity supply
socket.

e The noise has become louder. Check that the appliance is standing stable on a level place. To
make it level, regulate the front feet. Check if the appliance is not touching any furniture and that
no part of the refrigeration system at the back part of the appliance body is touching the wall.
Pull the appliance away from any furniture or walls. Check that the cause of increased noise isn't
due to bottles, cans or dishes in the appliance that might be touching each other.

e When the appliance door is opened, the rubber sealing gasket pulls out. The gasket is
smeared with sticky foodstuffs (fat, syrup). Clean the sealing gasket and the groove for it with
warm water containing soap or dishwashing detergent and wipe dry. Put the rubber sealing
gasket back into the place.



e Water has appeared at the bottom of the refrigerator compartment. Check whether a
thaw water channel space isnt blocked. Clean the thaw water channel space with a cleaner
intended for that purpose.

o Water has appeared under the appliance. The thaw water collection tray has slipped off the
compressor. Place the tray on top of the compressor.

e The temperature rise indicator light is illuminated red. This means the appliance is being
connected to the electricity supply for the first time or it was disconnected for a significant period
(for thawing or during an interruption to the electricity supply), the freezer door is not closed or
is being frequently opened and closed, or a large amount of fresh food has been put in, and
therefore the temperature in the compartment has risen above -9 °C. When the temperature in
the compartment again falls below -9 ©C, the indicator light will go out.
ATTENTION! If the temperature indicator light does not go out (for reasons other
than those listed above) for longer than six hours, the compressor is either working
constantly or is not functioning. You need to consult service people.

¢ High temperature in appliance, the compressor operation pauses are short. Ascertain
whether the appliance door are shutting tightly, whether the door wasn't kept open longer than
necessary when taking out or putting in foodstuffs or whether a large amount of warm food was
placed in the appliance.

e The top of the appliance has condensation on it. The ambient relative air humidity is
above 70 %. Ventilate the room where the appliance stands and if possible remove the cause
of the humidity.

TRANSPORT

THE MANUFACTURER WILL NOT BE RESPONSIBLE FOR ANY DAMAGE OF THE APPLIANCE
THAT RESULTS FROM NON-COMPLIANCE WITH THE INSTRUCTIONS FOR
TRANSPORTATION.
¢ The appliance should be transported only in the vertical position.
¢ When being transported, the appliance should be protected from atmospheric conditions (rain,
snow, dampness).
e The appliance should be firmly secured in place while being transported, to avoid slippage or any
shocks in the transport vehicle.
o If the appliance was transported not vertically, it may be connected to the mains after 4 hours at
least. If this is not done, the appliance compressor may fail.

ENVIRONMENTAL PROTECTION INFORMATION

This symbol indicates that once the appliance is no longer needed, it cannot be
disposed together with other miscellaneous municipal waste. It should be collected and
eliminated separately, i.e. in containers specially marked with this symbol in large-
dimension rubbish collection areas. Full information on where to submit the old
I oppliance safety can be obtained from local government authorities, the shop where
you bought the appliance or the manufacturer’s representatives.
If you decided to scrap the appliance, make it impossible to use in order to prevent possible
misadventure. Pull out the electric plug from the electricity supply socket and then cut off the cord.
Tear off the gasket. Break the door lock if any.
WARNING! Do not dismantle the appliance yourself. Pass it on to recycling
companies.



WARRANTY SERVICE

IF YOUR APPLIANCE IS NOT WORKING PROPERLY, ASCERTAIN WHETHER YOU CAN REMEDY THE
CAUSE OF THE FAULTY FUNCTIONING OF THE APPLIANCE YOURSELF. If you cannot solve the
problem yourself, contact the nearest refrigerator service representative by telephone or in writing.
When making contact necessarily indicate the refrigerator model 1 and number 2. You will find
this data on the product label, which is glued to the wall of the refrigerator/freezer compartment.

(
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PRRIGERATEUR/FRIDGE

Total Gross Capacity: 270 L Net capacity: 267 L

System: Compressor-Voltage 220-240V ~50 Hz, 1 A

Refrigerant: R600a xx g

Climate Class: N-T
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OPERATING PROBLEMS

Certain noises are quite normal when the fridge is working:
» the coolant gas can make a gurgling noise as it flows through the circuits
« the compressor may make a purring noise, especially when starting

» the fridge's materials may make a cracking noise when expanding or contracting

PROBLEM SOLUTION

Check that the plug is properly inserted, that the fuse has not

The appliance does not work. blown and that the circuit breaker has not tripped.

The fridge vibrates or makes a noise Check that it is level. Adjust the feet.

Check the setting of the thermostat and adjust to a suitable

The fridge is too cold/not cold enough
temperature.

The bulb does not light up Check the bulb and replace it if necessary, if your appliance

allows it (do not forget to disconnect your device first).

The compressor does not restart after changing the This is quite normal. The compressor only starts after a delay.
temperature

The hole through which the defrosting water is evacuated is

There is water on the floor or the racks blocked. Unblock it with a knitting needle.

TECHNICAL ASSISTANCE

If the above solutions do not solve your problem, NEVER TRY TO REPAIR THE APPLIANCE YOURSELF.
Contact your nearest Technical Assistance centre.

K € THIS APPLIANCE RESPECTS THE EU DIRECTIVES

Any repairs that are made to your appliance must be done by a qualified professional authorised to work on the brand..
When calling, give the complete reference of your appliance (model, type, serial number). You can find this information
on your warranty certificate and on the ID plate.




AFTER SALES SERVICE EN

Any work on your appliance must be performed by a Brandt-accredited quali~ ed professional.
When you call, please mention the complete reference for your machine (model, type, serial

number): this information is provided on your guarantee certif cate and the information plate on
your appliance.

ORIGINAL SPARE PARTS: when any maintenance work is being performed, ask that only certi~
ed original spare parts be used.
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1 Consignas de seguridad, eliminacioén, instalacién y mantenimiento
» Consignas de seguridad y advertencias

* Eliminacién de su aparato

* Disposiciones generales de instalacion

» Conexion eléctrica

* Ahorro de energia

* Disposiciones para la limpieza y el mantenimiento
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* Descripcién de su aparato

* Mandos vy utilizacién de su aparato

3 Utilizacion de su frigorifico
* Indicador de temperatura de su frigorifico
* Ajuste de su frigorifico

4 Utilizacion de su congelador

* Ajuste de su congelador
* Desescarchado de su congelador

5 Mantenimiento corriente de su aparato
* Limpieza y mantenimiento de su aparato
* Reemplazo de la bombilla (posible en funcion del modelo)

6 Anomalias de funcionamiento
* Problemas de funcionamiento
* Asistencia técnica

7 Servicio técnico

Esta guia de instalacion y de utilizacion de su frigorifico-congelador es valida para varios
modelos. Pueden existir ligeras diferencias de detalles y equipamientos entre su aparato y
las descripciones presentadas.



c € Este aparato es conforme a las normas europeas

A CONSIGNAS DE SEGURIDAD

Para su seguridad y una
utilizacion correcta de su
aparato, lea atentamente este
manual (incluidas las
advertencias y los consejos
utiles que contiene) antes de
la instalacion y la primera
utilizacion.

Con el fin de evitar daiar el
aparato y/o herirse
inutiimente, es importante que
las personas que vayan a
utilizarlo hayan tenido
completamente conocimiento
de su modo de
funcionamiento asi como de
las consignas de seguridad.

Conserve este manual y
piense en guardarlo cerca del
aparato, para que se
transmita con este ultimo en
caso de venta o traslado.
Esto permitira garantizar un
funcionamiento optimo y

evitar cualquier riesgo de
herida.

El fabricante no podra ser
considerado como
responsable en caso de mala
manipulacion del aparato.

SEGURIDAD GENERAL 'Y
ADVERTENCIAS

® Este aparato esta
destinado a utilizarse en
aplicaciones domésticas y
similares como:

— los rincones de cocinas
reservados al personal de las
tiendas, oficinas y otros
entornos profesionales;

— las granjas y la utilizacion
por los clientes de los hoteles,
moteles y otros entornos de
caracter residencial;



— los entornos de tipo
habitaciones de huéspedes;

— la restauracion y otras
aplicaciones similares
excepto la venta al por menor.

A Seguridad de los

niios y otras personas
vulnerables:

® Este aparato puede ser
utilizado por nifios de al
menos 8 afnos y por personas
que tengan capacidades
fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o
privadas de experiencia o de
conocimiento, si son
supervisados correctamente o
Si se les proporciona
instrucciones relativas a la
utilizacion del aparato en total
seguridad y se han
comprendido los riesgos que
se corren.

® Los nifos no deben jugar
con el aparato.

® Lalimpiezay el
mantenimiento por el usuario
no deben ser efectuados por
los nifios sin supervision.

® Conserve todos los
embalajes fuera de alcance
de los nifios, ya que existe un
riesgo de sofocacion.

® No deje que los nifios
jueguen con el aparato, aleje
a los animales domésticos.

® | os aparatos usados
deben inmediatamente
volverse inutilizables.
Desconecte y corte el cable
de alimentacién al ras del
aparato. Vuelva inutilizable el
cierre de la puerta, o mejor
aun, desmonte la puerta con
el fin de evitar por ejemplo
que un nifilo o un animal corra
el riesgo de quedar encerrado
dentro jugando.

Si se producen incidentes y
no puede solucionarlos con
los consejos que le damos
(ver capitulo “Anomalias de
funcionamiento”), recurra
exclusivamente a los centros
de servicio técnico
autorizados o a un profesional
cualificado.

& ATENCION

® Su aparato debe instalarse,
fijado en caso necesario, y
utilizarse de acuerdo con las
instrucciones de este manual,



con el fin de evitar cualquier
riesgo debido a su eventual
inestabilidad o a una mala
instalacion.

® Mantener liberadas las
aperturas de ventilacion en el
recinto del aparato o en la
estructura de encastramiento.
® No utilizar dispositivos
mecanicos u otros medios
para acelerar el proceso de
desescarchado, salvo los
recomendados por el
fabricante.

® No dafar el circuito de
refrigeracion.

® No utilizar aparatos
eléctricos dentro del
compartimento de
almacenamiento de los
productos, a menos que sean
del tipo recomendado por el
fabricante.

® No almacenar en este
aparato sustancias explosivas
como aerosoles que
contengan gases propulsores
inflamables.

® Nunca exponga el aparato
a una llama.

® Pare el aparatoy
desconéctelo antes de
limpiarlo o desplazarlo.

® Para los modelos
equipados de un distribuidor
de agua o de un

compartimento de hielos, sélo
llénelo o conéctelo a una
alimentaciéon de agua potable.
® Si el cable de alimentacién
esta danado, debe ser
reemplazado por el
fabricante, su servicio de
postventa o personas de
calificacion similar para evitar
un peligro.

Los agentes de refrigeracion
y aislamiento utilizados en
este aparato contienen gases
inflamables. Cuando elimine
el sistema, hagalo en un
centro de recogida
autorizado. Nunca exponga el
aparato a las llamas.

Liquido refrigerante

El circuito de refrigeracion de
este aparato contiene
isobutano refrigerante
(R600a); se trata de un gas
refrigerante mas respetuoso
del medio ambiente pero sin
embargo altamente
inflamable.

Durante el transporte y la



instalacion del aparato,
cerciorese de que ninguno de
los componentes del circuito
de refrigeracion esté dafado.

/&

Si el circuito de refrigeracion
estuviere dafado:

Atencion: Riesgo de
incendio

- Evite las llamas desnudas y
cualquier fuente de
inflamacion.

- Ventile bien la habitacion
donde se encuentre el
aparato.

Es peligroso modificar la
composicion de este aparato,
de cualquier forma que sea.

Cualquier dafio en el cordon
puede causar un cortocircuito,
y/o una electrocucion.

E ELIMINACION

B Cste simbolo indica
que este aparato no debe
tratarse como un residuo

domeéstico.

Su aparato contiene
numerosos materiales
reciclables. Por lo tanto esta
marcado con este logotipo
con el fin de indicarle que los
aparatos usados deben
entregarse en un punto de
recogida habilitado-

Infobrmese ante su distribuidor
o los servicios técnicos de su
ciudad para conocer los
puntos de recogida de los
aparatos usados mas
proximos a su domicilio. De
este modo, el reciclaje de los
aparatos que organiza el
fabricante se efectuara en
Optimas condiciones, de
acuerdo con la Directiva
Europea sobre los residuos
de equipos eléctricos y
electronicos.

Le agradecemos su
colaboracion con la
proteccion del medio
ambiente.

Algunos materiales de
embalaje de este aparato
también son reciclables.



Participe en su reciclaje y

ayude a proteger el medio
ambiente llevandolos a los
contenedores municipales
previstos para ello.

De conformidad con las
disposiciones legales mas
recientes en materia de
proteccion y respeto del
medio ambiente, su aparato
no contiene H.F.C., sino un
gas refrigerante llamado
R600a. Por otra parte, el tipo
exacto de gas refrigerante
utilizado en su aparato se
indica claramente en la placa
descriptiva que se encuentra
dentro de su aparato, en la
pared izquierda inferior. El
R600a es un gas no
contaminante que no
perjudica la capa de ozono y
cuya contribucion al efecto
invernadero es casi nula.

INSTALACION DE SU
APARATO
A Atencion: Solo

una instalacion correcta de su
aparato que respete las
prescripciones que se le
proporcionan en esta guia de
instalacion y utilizacion le
permitira conservar sus
alimentos en buenas
condiciones, y con un
consumo de energia
optimizado.

INSTALACION

« Si su aparato esta equipado
de ruedas, recuerde que
unicamente sirven para
facilitar los pequefos
movimientos. No |lo desplace
sobre trayectos mas largos.

« Proceda primero a la
limpieza antes de conectar
su aparato a la red eléctrica.
Antes de cualquier operacion
de mantenimiento,
desconecte su aparato. No
tire del cordon de
alimentacion, tome
directamente el enchufe.



. Coloque el aparato en una
habitacion seca y ventilada.
. Evite los balcones, las
verandas, las terrazas, el
calor excesivo en verano y el
frio en invierno podrian
impedir el buen
funcionamiento de su
aparato, incluso dafarlo.

« No lo coloque cerca de una
fuente de calor como un
horno o un radiador por
ejemplo.

. Mantenga una distancia
minima entre su frigorifico y
los otros muebles de 3a 5
cm sobre los lados y 10 cm
en la parte superior para una
buena circulacion del aire
alrededor del aparato.

. Coloque el aparato a una
distancia adecuada de la
pared por medio de las
traviesas que pueden
proporcionarse en la bolsa
de accesorios.

. Su aparato ha sido
disefiado para un
funcionamiento 6ptimo a una
determinada temperatura
ambiente. Se dice entonces
que esta disefiado para una
“clase climatica” particular.
Esta clase climatica se indica
claramente en la placa
descriptiva situada dentro de

su aparato, en la pared
izquierda inferior. Mas alla de
estas temperaturas, los
rendimientos de su aparato
pueden verse disminuidos.

Clase | Temperatura ambiente
SN de + 10°C + a 32°C

N de + 16°C + a 32°C

ST de + 16°C + a 38°C

T de + 16°C + a 43°C
Consejos:

Una vez instalado su aparato,
regule sus pies de tal modo
que esté inclinado
ligeramente hacia atras, de
este modo facilitara el cierre
correcto de la puerta.

Antes de colocar los
alimentos, limpie el interior y
el exterior de su aparato con
bicarbonato de sosa disuelto
en agua (1 cuchara sopera de
bicarbonato para 4 litros de
agua). No utilice alcohal,
polvos abrasivos o
detergentes que podrian
dafiar las superficies. (Ver
capitulo “Limpieza de su
aparato”).



CONEXION ELECTRICA

La instalacion eléctrica debe
ajustarse a las normas
vigentes y debe ser capaz de
resistir la potencia maxima
mencionada en la placa
descriptiva.

La toma debe conectarse
debidamente a la tierra.

No podemos considerarnos
responsables de cualquier
incidente causado por una
mala instalacion eléctrica.

Consejos para la
instalacion Eléctrica

* No utilice prolongadores, ni
adaptadores, ni tomas
multiples.

* Nunca suprima la puesta a
la tierra.

« La toma de corriente debe
ser facilmente accesible pero
estar fuera del alcance de los
ninos.

En caso de incertidumbre,
dirijase a su instalador.

Su aparato se ajusta a las
directivas europeas y a sus
modificaciones.

AHORRO DE ENERGIA

Para limitar el consumo
eléctrico de su aparato:

* Instalelo en un lugar
apropiado (ver capitulo
“Instalacion de su aparato”).

« Mantenga las puertas
abiertas el menor tiempo
posible.

* No introduzca alimentos aun
calientes en su frigorifico o
congelador, en particular si se
trata de sopas o
preparaciones que liberen
una gran cantidad de vapor.

* Vele por el funcionamiento
optimo de su aparato no
dejando acumularse
demasiada escarcha en el
congelador (descongélelo
cuando el espesor de
escarcha supere 5-6 mm) y
limpiando peridodicamente el
condensador (ver capitulo
“Mantenimiento corriente de



Su aparato”).

 Controle regularmente las
juntas de las puertas y
cerciorese de que siempre
cierran eficazmente. Si no es
el caso, dirijase a su servicio
técnico.

* No lo deje ajustado a una
temperatura demasiado baja.

* El incumplimiento de la
disposicion de los cajones,
recipientes y estantes podria
producir un aumento del
consumo de energia.

& Atencién

Si el aparato ha sido
transportado a su hogar en
posicion horizontal, coléquelo
en posicion vertical y espere
dos horas antes de
conectarlo. Una pequefia
cantidad de aceite puede
haber pasado al circuito de
refrigeracion, debe dejarle el
tiempo de bajar hacia el
motor antes de conectar el
aparato, ya que de lo
contrario, corre el riesgo de
dafiarlo.

Antes de cualquier operacion
de mantenimiento,
desconecte el enchufe de
alimentacioén eléctrica. No tire
del corddn de alimentacion,
tome directamente el
enchufe.

LIMPIEZAY
MANTENIMIENTO

® Antes de cualquier
mantenimiento, desconecte el
aparato y corte la corriente.

® No limpie el aparato con
objetos metalicos, un sistema
de vapor, aceites volatiles,
solventes organicos o
componentes abrasivos.

® No utilice objetos cortantes
o puntiagudos para retirar el
hielo. Utilice un raspador de
plastico.

® Para remplazar la bombilla
de alumbrado, si esto es posible

por el usuario, remitirse a la

seccion “Mantenimiento corriente

de este manual. Siempre
asegurese de desconectar su
aparato antes.

ATENCION: Si el aparato esta
equipado con una iluminacion
LED, solo puede ser reemplaz-
ado por un técnico cualificado.
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DESCRIPCION DEL

(fig. 1)

APARATO, PIEZAS BASICAS

iIMPORTANTE! LOS ACCESORIOS DEL APARATO ENUMERADOS A CONTINUACION
PUEDEN DIFERIR DE LOS ACCESORIOS DEL APARATO QUE USTED HA COMPRADO EN
CANTIDAD Y EN DISENO. Esta descripcién se adapta a todo el grupo de frigorificos-

congeladores uno al lado del otro.

A — congelador

W N o un »

Rueda del termostato - regulador de la
temperatura

Interruptor de encendido/apagado de la
luz interior

Indicador de fuente de alimentacion (luz
verde)

Indicador de subida de temperatura (luz
roja)
Ventilador

Seccién "Congelacién rapida"
Seccién de productos congelados (s)*

Seccion "Maxi Box"

10

11

12
13
14
15

B — frigorifico

15
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Anaquel para botellas**
Limpiador del canal de agua de deshielo
Caja para frutas y verduras

Tapa inferior

Estantes de puerta ajustables en altura

Anaqueles de vidrio ajustables en
altura***

Condensador

Bandeja de escurrimiento del agua de
deshielo



17 Compresor

* - 5 unidades en los modelos BFU5636SW y BFU5636SX;
** - en los modelos BFL5636BX y BFL5636BW;
*** - 5 unidades en los modelos BFL5636BX y BFL5636BW.

POSICIONAMIENTO

e Colocar el aparato en una habitacion seca y bien ventilada.
{ADVERTENCIA! El aparato no se debe poner en funcionamiento en
un cuarto o una veranda sin calefaccion. Colocar el aparato lejos de las
13> fuentes de calor tales como estufas de cocina/hornos, radiadores, o bajo
la luz directa del sol.
jADVERTENCIA! El aparato no debe tocar ninguna tuberia
de calefaccion, de gas o de suministro de agua o cualquier
otro dispositivo eléctrico.

KoY

100 mm min

<
<t

1550 mm
1730 mm

20 mm min

solas.

eiAtencion! Si coloca el aparato en una
esquina, se debe dejar al menos una separacion
de 235 milimetros entre el cuerpo del aparato y la
pared para poder abrir lo suficiente la puerta del
frigorifico o del congelador (ver fig.). »

e < No cubrir los agujeros de ventilacién en la parte superior del
aparato; debe haber una buena circulacién de aire alrededor del
aparato. Debe haber una separacidon de por lo menos 10 cm entre la
parte superior del cuerpo del aparato y cualquier mueble que pueda
estar encima de éste. Si no se sigue este requisito, el aparato
consumira mas energia eléctrica y su compresor podria recalentarse
(ver fig.). Si se coloca el aparato en un nicho, se debe dejar una
separacion entre las paredes, los muebles u otros aparatos:

- para los modelos BFL5456BW, BFU5456SW — 1550 mm;

- para los modelos BFL5636BW, BFU5636SW, BFL5636BX, BFU56365X
- 1730 mm.

e El aparato debe colocarse sobre una superficie nivelada y no debe
tocar la pared. En caso de necesidad, regular la altura del aparato
ajustando los pies de nivelacion: al girarlos hacia la derecha, la parte
frontal del aparato sube, y al girarlos hacia la izquierda, baja. Si se
inclina el aparato ligeramente hacia atras, las puertas se cerraran
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1210 e <« iAtencioén! Si coloca el aparato en
un nicho, se debe dejar al menos una

/ separacion de 1210 mm entre las paredes,

|117o

L I L los muebles y otros aparatos de modo que
[ I 1 la puerta del frigorifico o del congelador se
puedan abrir lo suficiente (ver fig.).
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VRN CONEXION DEL
~ N FRIGORIFICO Y DEL
= — CONGELADOR Y
1680 PREPARACION PARA EL
FUNCIONAMIENTO

iIMPORTANTE! RECOMENDAMOS confiar el trabajo de conectar el frigorifico
BFL5456GB y el congelador BFU5456GB a un técnico. Pero observe que este
trabajo no esta incluido en nuestro servicio de garantia. Si decide conectar estos
aparatos y prepararlos para la operacion usted mismo, recomendamos que alguien
le ayude.

Necesitara: un destornillador PH2, una llave de tubo tipo t No.8 y una llave No.10. Nunca acostar
los aparatos horizontalmente al conectarlos.

Preparacion de los aparatos para conectar

1.

2.

3.

Nown

Si el aparato se trae de un ambiente frio (temperatura no superior a +12 °C), debe esperar
dos horas antes de conectarlo.

El aparato no debe conectarse hasta que todo el embalaje y los materiales de transporte
hayan sido retirados.

Desembalar los aparatos. Retirarlos de las bases de poliestireno. Retirar todas las cintas del
embalaje.

Al colocar los aparatos en el lugar designado, inclinarlos ligeramente hacia atras: las ruedas
de la parte posterior permitiran colocarlos facilmente en el lugar deseado.

Nunca levantar o empujar el frigorifico y el congelador sujetando sus manijas ya
que podrian romperse.

Retirar la cinta roja: estd pensada sdlo para el transporte.

Eliminar apropiadamente el embalaje.

Sacar los soportes 1 fuera de la bolsa e introducirlos en las
ranuras 2 en la parte de superior de la parte trasera de los
aparatos (ver esquema).

Colocar el frigorifico y el congelador a aproximadamente 1 metro
de la pared donde seran colocados. Colocar los aparatos uno al lado del otro, con el
congelador a la izquierda y el frigorifico a la derecha.

Las piezas necesarias para conectar los dos aparatos estan embaladas con el congelador:

<« cinta delantera 1 (Cant: 1) - fijada en la pared trasera del congelador,
detras de su condensador;

il



<« tapa de cinta superior 2 con una base adhesiva (Cant.: 1) (en la
bolsa dentro del congelador);

<« tapa inferior 3 (Cant: 1) - (la bolsa esta fijada al

US——  condensador del congelador);

1

F

% <« placa superior 4 (Cant: 1);

< placa inferior 5 (Cant: 1);

< placas traseras 6 (Cant: 2);

<« pernos 7 (Cant: 2);
pernos autorroscantes 8 (Cant: 4);
pernos autorroscantes 9 (Cant: 2);
(en la bolsa dentro del congelador);




[[%3 iIMPORTANTE! Antes de comenzar a
trabajar, ajustar su altura girando las
patas externas 10 y las patas internas 11
(fig. 2). Cuando las patas se giran a la
derecha, la parte frontal del aparato se
levanta, cuando se giran a la izquierda,
se baja. Cerciorarse de que ambos
aparatos estén estables.

Conexion de los aparatos

Comenzar por conectar los aparatos en la parte

posterior.

1. Separar un aparato del otro, dejando una
distancia de 7 mm entre ellos.

2. Desatornillar los tornillos 12 en la parte
superior de la parte trasera de los aparatos 6
(fig. 3).

3. Atornillar la placa trasera 6 en la parte trasera
de los aparatos (fig. 3). Volver a atornillar los
tornillos 12.

4. Fijar la placa trasera 6 utilizar los pernos
autorroscantes 9 (de la bolsa) donde se
localizan los agujeros sefialados (fig. 3).

5. Empujar cuidadosamente los dos aparatos en
su lugar previsto. Recomendamos hacer esto
con la ayuda de alguien, inclinando levemente
los aparatos hacia atras.
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6. Una vez que haya colocado ambos aparatos en el lugar
deseado, cerciorarse otra vez que (fig. 4):

- los planos superiores A coincidan;

- haya una separacion de 7 mm entre los aparatos;

- los planos frontales B coincidan cuando las puertas de
ambos aparatos estén abiertas;

- los planos frontales C del vidrio de la puerta del frigorifico
y del congelador coincidan.

u@; Astucia: Si tiene problemas para conectar ambos
aparatos, intente girar las patas interiores 11 hasta adentro
de modo que no toquen el piso. Si tiene problemas para
ajustarlas, utilice las astucias en la seccidon "Ajuste de la
posicion de la puerta" a continuacion.




10.

11.

Retirar las dos tapas decorativas 17
(fig. 5). Tirar de éstas hacia usted
donde se encuentran los ganchos
18. Si tiene dificultad para
retirarlas, doble los ganchos
utilizando un destornillador.

%u& =

A

=

e

Tomar la placa 4 y empujarla

—_—

8.Desatornillar los cuatro tornillos 19
y aflojar las abrazaderas de los
paneles decorativos 20 tirando de
ellos hacia usted (fig. 6).

debajo de los paneles
decorativos aflojados de modo
que sus agujeros21 coincidan
con los agujeros 22 de los
aparatos (fig. 7).

Fijar la placa utilizando cuatro
pernos 8. Volver a fijar los
paneles decorativos utilizando
los  tornillos  previamente
desatornillados 19 (fig. 7).

Desatornillar los pernos 23, los
soportes inferiores de fijacion 13 y
14 y sacar los soportes (fig. 8).
Fijar la placa inferior 5 en su lugar
utilizando los mismos pernos.
Atornillar los pernos en los agujeros
de fijaciéon de los soportes de la
tapa.

f




12. Retirar la pelicula protectora de la cinta superior 2 (fig. 9). Fijar la cinta superior en ambos
aparatos. Comenzar por pegar la pieza doblada en la parte frontal, y luego continuar hacia la
parte posterior de los aparatos.

13. Introducir la cinta frontal 1 en la
separacion entre el frigorifico y el ©
congelador: empujarla lentamente
con el lado estrecho en |Ia
separacion entre ambos aparatos a
partir de la tapa (fig. 9).

14. Manteniendo abiertas las puertas de
ambos aparatos, coloque la tapa
inferior 3 en los soportes inferiores
15y 16, fijandola con dos pernos 7
(fig. 9). Introducir los pernos en los
agujeros roscados de los soportes
15 y 16 y atornillarlos utilizando
una llave No. 10, aplicando una )

presion hacia abajo con su dedo.
Ajuste de la posicion de la puerta
cuando los planos A o C de los
aparatos no estan nivelados

¢ Sila(s) esquina(s) superior(es) de uno

(o ambos) aparato esta(n) un poco

mas baja(s) que el plano del cuerpo del aparato

A o el vidrio de las puertas no abarca un solo

plano C, ajustar la parte inferior o los soportes

superiores:

1. Comenzar ajustando los soportes inferiores: »

- Retirar las patas externas 10;

- Soltar los pernos que sujetan los soportes
inferiores 15 y 16 y empujar los soportes:
soporte del frigorifico 15 — a la derecha,
soporte del congelador 16 — a la izquierda.

- Si la esquina interna superior de la(s)
puerta(s) esta(n) mas alta(s), ajustar los soportes de la manera inversa: soporte del frigorifico
15 — a la izquierda, soporte del congelador 16 — a la derecha.

2. € Si no puede nivelar los aparatos ajustando los

soportes inferiores, intentar ajustar los soportes
5 superiores:
247 ©; - Retirar la tapa 26; Aflojar los pernos 25;
o5 ﬁ - Ajustar la posicidn de los soportes superiores 24.
Nota: El cuadro muestra el soporte superior 24 del
26 frigorifico. El soporte superior del congelador es

—— —@—V idéntico, pero los pernos se encuentran en la parte
::;j QM inferior.



El  simbolo : indica el ‘

emplazamiento de la zona mas fria de ‘
su frigorifico, cuya temperatura es
inferior o igual a + 4°C.

Esta dltima se encuentra entre el
recipiente de verduras y el anaquel
inferior. ]
Dado que los anaqueles son amovibles,
controle que el anaquel que delimita la
zona fria esté colocado a nivel del
autoadhesivo con el fin de garantizar la
temperatura en esta zona.

Indicador de temperatura

Para ayudarle al buen ajuste de su aparato, el frigorifico estd equipado de un
indicador de temperatura (situado en la zona mas fria e identificado por el pictograma
adjunto).
e Para la buena conservacion de los productos en su frigorifico y, en particular, en
la zona mas fria, controle que aparezca "OK" en el indicador de temperatura.
e Si no aparece « OK », la temperatura media de la zona es
demasiado elevada. Regule el termostato a una posiciéon superior.
e Durante cada modificacion del termostato, espere la estabilizacidn

de la temperatura dentro del aparato antes de proceder en caso
necesario, a un nuevo ajuste.

Sdélo modifique la posicion del termostato progresivamente y espere
al menos 12 horas antes de proceder a una nueva verificacion y a

una eventual modificacion. ) Réglage corect  Température frop
NOTA: Tras aperturas repetidas (o una apertura élevée, réglez le
23> prolongada) de la puerta, es normal que la inscripcion thermostat
“"OK"” no aparezca en el indicador de temperatura; espere al menos 12 h antes de
reajustar el termostato.
Si el evaporador del compartimento refrigerador (pared del fondo del aparato) se cubre
anormalmente con escarcha (aparato demasiado cargado, temperatura ambiente elevada,
termostato en una posicion elevada, aperturas frecuentes de la puerta), coloque progresivamente la
rueda del termostato en una posicion inferior hasta obtener de nuevo periodos de parada del
compresor. En efecto, el desescarchado automatico del compartimento refrigerador sélo se efectta
si el compresor se para por intermitencia.

REVISION DEL CONTROL MECANICO (fig. 1)
PANEL DE CONTROL - DESCRIPCION DE SIMBOLOS Y DE OPERACIONES

1 - RUEDA DEL TERMOSTATO. La temperatura en el aparato se controla utilizando la rueda del
termostato dandole vuelta a un lado o al otro. Los valores de la temperatura se indican en la
rueda del termostato. La temperatura en el aparato se reduce girando la rueda del termostato
hacia la derecha. Mas informacion en "Regulacion de temperatura".

3- INDICADOR DEL SUMINISTRO DE ELECTRICIDAD marcad@n el simbolo
Cuando el aparato esta conectado al suministro de electricidad, se enciende la luz indicadora verde.

4 - INDICADOR DE SUBIDA DE TEMPERATURA marcado con el simbolo A
Cuando la temperatura en el congelador sube por encima de -9 °C, se enciende la luz



indicadora roja. Indica que:

¢ El congelador se ha apagado por un tiempo largo, o el congelador se ha encendido por
primera vez, después del desescarchado o después de perder voltaje.

e La puerta del congelador esta abierta o se esta abriendo con demasiada frecuencia.

¢ Se ha cargado una gran cantidad de productos alimenticios no congelados.

e El sistema de congelacion esta averiado, si el indicador no se apaga después de 6 horas y se
escucha que el compresor esta funcionando o que el compresor no se apaga. En este caso
debe acudir a su agente de servicio (primero cerciorarse de que se han considerado los tres
elementos antes mencionados).

REGULACION DE TEMPERATURA

La temperatura fijada en el congelador por el fabricante es -18 °C

La temperatura en el aparato se controla utilizando la rueda del termostato 1 (fig. 1) girandola a un

lado o al otro. La indicacién de la temperatura en digitos se muestra al lado de la rueda del

termostato.

La temperatura se regula en una escala de siete digitos.

0 = Compresor apagado. iADVERTENCIA! La corriente eléctrica no esta

apagada.

1 = temperatura mas alta (enfriamiento mas bajo)

7 = temperatura mas baja (enfriamiento mas alto)

Si los productos alimenticios en el compartimiento del frigorifico estan demasiado frios, fijar la rueda

del termostato a 1, 2 6 3. Si los productos alimenticios en el compartimiento del frigorifico no se

han enfriando lo suficiente, fijar la rueda del termostatoa 405 - 7.

Fijar la temperatura deseada en el aparato segun sus propios requisitos.

I LA TEMPERATURA EN EL FRIGORIFICO PUEDE VARIAR DEPENDIENDO DE LA
TEMPERATURA AMBIENTE, LA CANTIDAD DE PRODUCTOS ALIMENTICIOS, LA
TEMPERATURA DE LOS PRODUCTOS ALIMENTICIOS, Y CUANTAS VECES SE ABRE Y SE
CIERRA LA PUERTA DEL APARATO.

Por lo tanto recomendamos:

e ubicar el aparato lejos de fuentes de calor,

e los alimentos colocados en el aparato no deben estar mas calientes que la temperatura ambiente,

e la puerta del aparato no se debe dejar abierta,

e la puerta del aparato no debe abrirse mas tiempo que el necesario para sacar o introducir productos

alimenticios.

SI LA HABITACION ESTA FRESCA, EL APARATO ENFRIA MENOS. POR LO TANTO LA TEMPERATURA
EN EL APARATO PUEDE ELEVARSE. Utilizar la rueda del termostato para fijar una temperatura mas
baja.

ALMACENAMIENTO DE PRODUCTOS ALIMENTICIOS EN EL
COMPARTIMIENTO FRIGORIFICO

El compartimiento frigorifico estd pensado para el almacenamiento a corto plazo de productos

alimenticios frescos.

e No colocar productos alimenticios calientes en el compartimiento frigorifico; se deben enfriar a la
temperatura ambiente.

e Observar estrictamente el tiempo de la validez del producto alimenticio indicado por el fabricante en
el embalaje del producto.

e Si en uno de los anaqueles ha colocado muchos platos llenos de liquidos, puede condensarse
humedad y formar gotas, que pueden gotear sobre el anaquel de abajo. Para evitar esto, mover
algunos objetos llenados de liquidos a otros anaqueles.



CONGELACION DE PRODUCTOS ALIMENTICIOS
EN EL COMPARTIMIENTO CONGELADOR

Para congelar productos alimenticios frescos coloque los productos

alimenticios frescos en una o dos filas en la seccion de congelacién rapida.

Cuando los productos alimenticios estén congelados, se deben retirar de

la seccién de congelacion rapida y colocarse en los cajones de la seccion

de almacenamiento. ]

e NO EXCEDER LA CANTIDAD MAXIMA DE PRODUCTOS CONGELADOS INDICADOS EN LA TABLA
DE DATOS GENERALES (ver pagina 17).

e Dejar un espacio no inferior a 2,5 cm entre los productos alimenticios que se estan congelando y
la particion superior (ver fig.).»

¢ No colocar productos alimenticios desembalados en las secciones del congelador.

e Los alimentos frescos a congelar no debe tocar productos alimenticios ya congelados.

e No congelar los productos alimenticios que estén mas calientes que la temperatura ambiente.

e No congelar productos alimenticios liquidos en recipientes o botellas de cristal. No
congelar bebidas carbodnicas.

e Observar estrictamente las fechas de validez de congelacidn de los productos alimenticios indicadas
por el fabricante en su embalaje.

e RECOMENDAMOS QUE LOS PESCADOS Y SALCHICHAS CONGELADOS SE ALMACENEN EN EL
COMPARTIMIENTO CONGELADOR NO MAS DE 6 MESES; QUESOS, AVES DE CORRAL, CERDO,
CORDERO - NO MAS DE 8 MESES; CARNE DE VACA, FRUTAS Y VERDURAS - NO MAS DE 12 MESES.

2,5cm MINmp| |4m

DESESCARCHADO DEL COMPARTIMIENTO FRIGORIFICO

El compartimiento frigorifico se desescarcha automaticamente. Las gotas del hielo que se forman en
la pared trasera del compartimiento de refrigeracion durante el tiempo en que el compresor no esta
funcionando y el agua de deshielo se escurre por el canal de bajada hasta la bandeja que esta
encima del compresor, donde se evapora.

DESESCARCHADO DEL COMPARTIMIENTO CONGELADOR

El compartimiento congelador se debe deshelar no menos de dos veces al afio o cuando se forma
una capa de hielo mayor a 5 mm. Realizar las acciones se abajo en el orden que se mencionan:
iADVERTENCIA! Apagar el aparato y desenchufar el enchufe del
conector eléctrico.

e Retirar los productos alimenticios del compartimiento congelador. Los productos alimenticios
congelados no se calentaran demasiado mientras esta deshelando el compartimiento del
congelador si los cubre con un pano grueso y los mantiene en un lugar fresco.

e Sacar el canal de agua derretida, girarlo 180° y colgarlo (ver fig.).

180° - Colocar un recipiente bajo el canal de agua derretida.

6 e Colocar un plato bajo el canal de agua de deshielo. Dejar la puerta
del compartimiento congelador abierta.

e Cuando el hielo se derrita, limpiar y secar las superficies y los

accesorios del compartimiento congelador.

e Retirar el canal de agua derretida, girarlo 180° otra vez y volverlo a

L ) colocar en su lugar original.

e Cerrar la puerta del compartimiento del congelador. Enchufarlo y encender

N

el aparato.

LIMPIEZA Y CUIDADO
LIMPIAR REGULARMENTE EL APARATO.



Recuerde que antes de desescarchar el aparato y limpiar la parte trasera del
@ cuerpo del aparato, debe desconectar el aparato de la toma eléctrica de
alimentacion tirando del enchufe de la toma de electricidad.

e Proteger las superficies internas del aparato y las piezas de plastico contra las grasas, los acidos y
las salsas. En caso de derramamientos accidentales, limpiar inmediatamente con agua jabonosa
caliente o detergente lavavajillas. Secar.

e Limpiar las superficies internas del aparato con agua jabonosa caliente. También puede utilizarse
detergente lavavajillas.

e Secar las superficies internas y externas.

e Limpiar regularmente las juntas herméticas de las puertas. Secar.

< LIMPIAR REGULARMENTE EL ESPACIO DEL CANAL DE AGUA DE DESHIELO EN EL

FRIGORIFICO CON UN LIMPIADOR ESPECIAL PARA ESE PROPOSITO (ver fig.).

eLimpiar por lo menos una vez al ano el polvo de la parte trasera del cuerpo del

aparato y del compresor. Se puede utilizar un cepillo suave,

un pafo electrostatico o una aspiradora para la limpieza (ver

fig.).»

eNO utilizar detergentes que contengan particulas abrasivas,

acido, alcohol o benceno para limpiar las superficies internas
y externas del aparato.

¢ NO utilizar pafos de limpieza o esponjas que tengan superficies asperas
previstas para fregar.

ASTUCIAS PRACTICAS Y OBSERVACIONES

¢ No consumir inmediatamente el hielo fabricado en el congelador.
e Los productos se congelaran mas rapidamente si se dividen y embalan en pequefias porciones.
e Almacenar en un envase hermético en el aparato cualesquiera productos alimenticios que tengan
un olor fuerte (ej. pescado fresco, paté de higado de ganso y queso).
eSI SE VA A APAGAR EL APARATO POR UN LARGO PERIODO, DEJAR SUS
PUERTAS ABIERTAS.
= Observaciones sobre el ruido de funcionamiento del aparato. A
medida que el aparato funcione y pase por el ciclo de congelacién, se emitiran varios ruidos.
Esto es normal y no es una muestra de algun funcionamiento incorrecto.
e Mientras el refrigerante circula alrededor del sistema de refrigeracion, produce sonidos como un
murmullo, burbujeo o crujido.
e Pueden escucharse sonidos mas fuertes como estallidos o chasquidos por un breve periodo de
tiempo a medida que el compresor del congelador se enciende.

CAMBIO DE LA DIRECCION DE APERTURA DE LAS PUERTAS

Se recomienda que el cambio de la direccion de apertura de las puertas se realice con un ayudante.
Necesitara dos llaves inglesas No. 8 y No. 10 y un destornillador.

Al cambiar la direccién de apertura de las puertas, NO PUEDE acostar el frigorifico en posicion
horizontal.

Modelos BFL5456BW, BFL5636BW, BFL5636BX

Realice las siguientes acciones en el orden que se mencionan (ver la fig. en la pagina 13):

iADVERTENCIA! Apagar el aparato y tirar del enchufe de la toma eléctrica.

1. Retirar las tapas c del cuerpo del frigorifico y del lado interno de la puerta. También retirar el
soporte superior 6 junto con la tuerca y las arandelas y el espaciador debajo del soporte.



2. Retirar la puerta del compartimiento del frigorifico.

3.
4.

U

Retirar la tapa inferior 1.

Desatornillar el eje 2 del soporte inferior 7 y colocarlo junto con todas las arandelas en el otro
lado del gabinete atornilldndolo al soporte 7 en el lado opuesto simétricamente a la posicion
anterior.

Colgar la puerta en el eje 2 del soporte 7.

Girar el soporte 4 alrededor de 180° junto con las arandelas en el eje y el espaciador de plastico,
transfiriendo las arandelas al eje en el otro lado del soporte. Una vez que el soporte esté fijado
a la puerta del compartimiento congelador, fijarlo en su lugar en el otro lado del frigorifico.
Gire el soporte 6 alrededor de 180° junto con las arandelas en el eje y el espaciador de plastico.
Retirar el eje y las arandelas y volverlas a fijar en el otro lado del soporte. Una vez que el soporte
6 esté fijado en el compartimiento de la puerta del frigorifico, fijelo en su sitio en el otro lado
del frigorifico en las aberturas mas altas. Utilizar las tapas c para cubrir el soporte y el espacio
restante.

Retirar las tapas de los pernos a y los tapones b. Retirar los tornillos que sostienen la manija in
situ. Mover la manija al otro lado y atornillarlos en su sitio. Colocar los tapones en las aberturas
que quedan en la puerta, y colocar los tapones en su lugar.

Retirar la tapa 10 de la tapa inferior 1 e introducirla en las guias en el otro lado de la tapa
inferior (simétricamente a la posicion anterior). Introducir las patas izquierda y derecha de la
tapa inferior 1 (ver fig.) y empujarla hasta la fijacion de la tapa.

Modelos BFU5456SW, BFU5636SW, BFU5636SX
Realice las siguientes acciones en el orden que se mencionan (ver la fig. en la pagina 14):

1.

iADVERTENCIA! Apagar el aparato y tirar del enchufe de la toma eléctrica.

Retirar las tapas ¢ del cuerpo del frigorifico y del lado interno de la puerta. También retirar el
soporte superior6 junto con la tuerca y las arandelas y el espaciador debajo del soporte.



2.
3.
4.

N
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10.

Retirar la puerta del compartimiento congelador.

Retirar la tapa inferior 1.

Retirar el soporte 2 junto con las arandelas en el eje y el espaciador de plastico. Desatornillar el
eje junto con las arandelas del soporte y atornillarlos en la abertura en el lado opuesto del
soporte simétricamente a la posicion anterior.

Retirar el soporte inferior 7 vy fijar el soporte inferior 2 junto con arandelas en el eje y el
espaciador de plastico en su lugar. Atornillar el soporte 7 en lugar del soporte 2.

Colgar la puerta del compartimiento congelador en el eje del soporte 7.

Girar el soporte 6 alrededor de 180° junto con las arandelas en el eje y el espaciador de
plastico. Desatornillar el eje y las arandelas y atornillarlos en el otro lado del soporte. Una vez
que el soporte 6 esté fijado en la puerta del compartimiento congelador , fijelo en el otro lado
del congelador en las aberturas mas altas.

Utilizar las tapas ¢ para cubrir el soporte y el espacio restante.

Retirar las tapas de los pernos a y los tapones b. Retirar los tornillos que sostienen las manijas
in situ. Mover las manijas al otro lado y atornillarlos en su sitio. Colocar los tapones en las
aberturas que quedan en la puerta, y colocar los tapones en su lugar.

Retirar la tapa 10 de la cubierta inferior 1 e introducirla en las guias en el otro lado de la cubierta
inferior (simétricamente a la posicion anterior). Introducir las patas izquierda y derecha de la
tapa inferior 1 (ver fig.) y empujarla hasta la fijacion de la tapa.




PROBLEMAS DE FUNCIONAMIENTO Y SOLUCIONES
(LOCALIZACION DE AVERIAS)

Qué pasa si...

o El aparato esta conectado a la fuente de alimentacion pero no funciona y el indicador
de suministro de electricidad no esta encendido. Verificar que la instalacion eléctrica de su
hogar esté correcta. Verificar que el enchufe esté correctamente introducido en la toma de
alimentacion de electricidad.

o El ruido se ha vuelto mas fuerte. Verificar que el aparato esté colocado de manera estable en
un lugar nivelado. Para nivelarlo, regular los pies delanteros. Verificar si el aparato no esta tocando
ningun mueble y que ninguna parte del sistema de refrigeracion en la parte trasera del cuerpo del
aparato esté tocando la pared. Tirar del aparato lejos de cualesquiera muebles o pared. Verificar
que la causa del ruido creciente no sea debido a las botellas, las latas o los platos en el aparato
que puedan estar tocandose.

e Cuando se abre la puerta del aparato, la junta de goma de sellado se sale. La junta esta
manchada con productos alimenticios pegajosos (grasa, jarabe). Limpiar la junta de sellado y el
surco con agua caliente jabonosa o detergente lavavajillas y secarlos. Poner la junta de goma de
sellado nuevamente en su lugar.

e Ha aparecido agua en la parte inferior del compartimiento del frigorifico. Verificar si un
espacio del canal de agua de deshielo no esta bloqueado. Limpiar el espacio del canal de agua de
deshielo con un limpiador previsto para ese propdsito.

» Ha aparecido agua debajo del aparato. La bandeja de recoleccion del agua de deshielo se ha
deslizado del compresor. Colocar la bandeja encima del compresor.

e La luz indicadora de subida de temperatura se ha encendido en rojo. Esto significa que
el aparato se esta conectando a la fuente de alimentacion de electricidad por primera vez o se ha
desconectado por un periodo significativo (para el deshielo o durante una interrupciéon del
suministro de electricidad), la puerta del congelador no se ha cerrado o se abre y cierra con
frecuencia, o se ha introducido una gran cantidad de alimento fresco, y por lo tanto la temperatura
en el compartimiento ha subido por encima de -9 °C. Cuando la temperatura en el compartimiento
baje otra vez por debajo de -9 ©°C, se apagara la luz indicadora.
iATENCION! Si la luz indicadora de la temperatura no se apaga (por razones distintas
a las listadas arriba) por mas de seis horas, el compresor esta funcionando
constantemente o no esta funcionando. Debera consultar con el agente de servicio.

e Alta temperatura en el aparato, las pausas de funcionamiento del compresor son
cortas. Comprobar si la puerta del aparato esta cerrando firmemente, si la puerta no se ha dejado
abierta mas tiempo de lo necesario al sacar o introducir productos alimenticios o si se ha colocado
una gran cantidad de alimentos calientes en el aparato.

e La parte superior del aparato tiene condensacion sobre ella. La humedad relativa
ambiente del aire esta por encima del 70%. Ventilar el cuarto donde se encuentra el
aparato y si es posible retirar la causa de la humedad.

TRANSPORTE

EL FABRICANTE NO SERA RESPONSABLE DE NINGUN DANO DEL APARATO QUE RESULTE
DEL INCUMPLIMIENTO DE LAS INSTRUCCIONES PARA EL TRANSPORTE.
e El aparato sélo debe ser transportado en posicidn vertical.
e Al ser transportado, el aparato debe ser protegido contra las condiciones atmosféricas (lluvia, nieve,
humedad).
e El aparato debera fijarse con firmeza cuando se transporta, para evitar que se deslice o cualquier
choque en el vehiculo de transporte.
« Si al aparato no se ha transportado verticalmente, se puede conectar a la fuente de alimentacién
después de al menos 4 horas. Si no se realiza esto, el compresor del aparato puede fallar.



INFORMACION DE PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

Este simbolo indica que una vez que ya no se necesite el aparato, no puede ser eliminado
junto con otros residuos municipales diversos. Debe ser recogido y eliminado por
separado, es decir en los contenedores marcados especialmente con este simbolo en
zonas de recoleccion de desperdicios de grandes dimensiones. Se puede obtener
B informacion completa sobre donde entregar los aparatos viejos ante las autoridades
gubernamentales locales, la tienda donde comprd el aparato o los representantes del fabricante.
Si decide desechar el aparato, vuelva imposible su utilizacion para prevenir posibles desgracias. Tire
del enchufe de la toma de alimentacion de electricidad y después corte el cordon. Rasgue la junta.
Rompa la cerradura de la puerta si posee alguna.
iADVERTENCIA! No desmonte el aparato usted mismo. Entréguelo a
empresas de reciclaje.

SERVICIO DE GARANTIA

SI SU APARATO NOIESTA FUNCIONANDO CORRECTAMENTE, COMPRUEBE SI PUEDE REMEDIAR LA
CAUSA DE LA AVERIA DEL APARATO USTED MISMO. Si no puede solucionar el problema, pdngase
en contacto con el representante técnico del frigorifico mas cercano por teléfono o escribiéndole. Al
hacer el contacto indique necesariamente el modelo del frigorifico 1 y su nimero 2. Encontrara
estos datos en la etiqueta del producto, que esta pegada a la pared del compartimiento del

frigorifico/congelador.
( |
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| ES || 6 ANOMALIAS DE FUNCIONAMIENTO

PROBLEMAS DE FUNCIONAMIENTO
Existen ruidos que son totalmente normales en un frigorifico:
» El gas refrigerante puede producir un hervor al circular en los circuitos
» El compresor puede producir ronroneos que pueden acentuarse durante el arranque

» El “crac” producido por las dilataciones y las contracciones de los materiales utilizados

PROBLEMA SOLUCION

Verifique que el enchufe esté bien conectado, que el fusible no

El aparato no funciona se haya fundido o que el disyuntor no haya saltado.

El frigorifico vibra o hace ruido Verifique que esté nivelado. Regule los pies.

Verifique la posicion del termostato y regulelo a una

El frigorifico enfria demasiado/no lo suficiente !
temperatura mas adecuada.

. L . Compruebe la bombilla y cambie la si es necesario, si su
La bombilla del frigorifico no se enciende P y

aparato lo permite (no se olvide de desconectar el primero).

El compresor no vuelve a arrancar después de un cambio de Esto es normal, el compresor vuelve a arrancar después de un
temperatura determinado tiempo.

El agujero que permite la evacuacion de las aguas de
Desescarchado debe estar tapado. Destapelo con la ayuda de
una aguja de tejer.

Hay agua en el suelo o en las parrillas

SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA

Si ya ha realizado las verificaciones indicadas y su problema persiste, NO REALICE NINGUNA REPARACION
USTED MISMO. Péngase en contacto con el Servicio Técnico mas cercano.

K € ESTE APARATO RESPETA LAS DIRECTIVAS CEE

Las intervenciones que pueda ser necesario realizar en su aparato debera realizarlas un profesional cualificado
depositario de la marca.

Durante su llamada, mencione la referencia completa de su aparato (modelo, tipo, nUmero de serie): estas
informaciones figuran en su certificado de garantia y en la placa descriptiva.



SERVICIO TECNICO ES

Cualquier trabajo en su aparato debe ser realizado por un profesional autorizado por Brandt.
Cuando llame, mencione la referencia completa de su maquina (modelo, tipo, numero de
serie): esta informacién se proporciona en su certificado de garantia y la placa descriptiva de
Su aparato.

PIEZAS DE RECAMBIO ORIGINALES: cuando se realice cualquier trabajo de mantenimiento,
solicite que so6lo se utilicen
piezas de recambio originales.

> 0 puede ponerse en contacto con nosotros por correo electronico:
asistenciatecnica@groupebrandt.com




INDHOLD m

1 Sikkerhedsregler, bortskaffelse, installation og vedligeholdelse
* Sikkerhedsregler og advarsler

* Bortskaffelse af apparatet

* Generelle installationsanvisninger

* Elektrisk tilslutning

* Energibesparelse

* Anvisninger for renggring og vedligeholdelse

2 Praesentation af apparatet
* Installation af apparatet

* Beskrivelse af apparatet

* Betjening og brug af apparatet

3 Brug af koleskabet
» Kgleskabets temperaturindikator
* Indstilling af kgleskabet

4 Brug af fryseren

* Indstilling af fryseren
* Afisning af fryseren

5 Vedligeholdelse af apparatet
* Renggaring og vedligeholdelse af apparatet
* Udskiftning af paere (muligt i henhold til model)

6 Driftsfejl

* Driftsproblemer
» Teknisk assistance

7 Kundeservice

Denne installations- og brugsvejledning til keleskab-fryser gaelder til flere modeller. Der kan
vaere mindre forskelle pa sma detaljer og udstyr mellem dit apparat og beskrivelsen i denne
vejledning.



c € Dette apparat er 1 overensstemmelse med folgende europaiske

Far installation og farste
ibrugtagning bedes du af
sikkerhedsgrunde og for
korrekt brug af apparatet leese
denne vejledning grundigt
(ogsa advarslerne og det
gode rad de indeholder).

For at undga at beskadige
apparatet og/eller selv at
komme til skade, er det vigtigt
at personer der anvender det,
har kendskab til dets drift og
tilhgrende sikkerhedsregler.

Opbevar denne vejledning i
naerheden af apparatet, sa
den medfalger apparatet, hvis
det saelges eller ved flytning.
Det vil vaere medvirkende til
at garantere en optimal drift
og til at undga risici og
skader.

Fabrikanten kan ikke holdes
ansvarlig i tilfeelde af ukorrekt
handtering af apparatet.

GENERELLE

direktiver:

& SIKKERHEDSREGLER

SIKKERHEDSREGLER OG
ADVARSLER

® Dette apparat er
udelukkende beregnet til
anvendelse i private hjem og
lignende steder sasom:

Kakkenhjgrner forbeholdt
personalet i butikker, pa
kontorer og i andre
professionelle omgivelser.

— landbrug og brug af kunder
pa hoteller, moteller og andre
omgivelser med beboelse;

— i omgivelser af typen bed
and breakfast;

— restaurationer og andre
lignende anvendelser bortset
fra detailsalg.

& Sikkerhed for barn
og andre sarbare personer:

® Dette apparat kan
anvendes af barn pa mindst 8
ar og af personer med nedsat
fysisk, sensorisk eller mental



kapacitet eller som er uden
erfaring eller kendskab, hvis
de er under opsyn eller har
faet forudgaende instruktion i
brugen af apparatet pa en
sikker made og har forstaet
de risici, som de udsaetter sig
for.

® Bgrn ma ikke lege med
apparatet.

® Brugerens renggring og
vedligeholdelse ma ikke
udfgres af barn uden
overvagning.

® Hold al emballage uden for
barns raekkevidde, da der er
kveelningsfare.

® Bgrn ma ikke lege med
apparatet, hold husdyr pa
afstand.

® De brugte, kasserede
apparater skal straks ggres
ubrugbare. Tag stikket ud, og
klip elledningen af helt inde
ved apparatet. Ggr lukningen
af apparatet ubrugelig, eller
bedre, afmonter dgren for at
forhindre, at et barn eller dyr
f.eks. bliver lukket inde under

leg.

Hvis der opstar fejl, og du ikke
selv kan lgse dem ved brug af
de gode rad, som vi giver (se
kapitlet "Driftsfejl"), kontaktes
en godkendt kundeservice
eller en kvalificeret tekniker.

A VIGTIGT

® Apparatet skal installeres,
fastggres om ngdvendigt, og
anvendes i
overensstemmelse med
anvisningerne i denne
brugsvejledning. Dette skal
gares for at forhindre enhver
risiko pga.

® Hold
ventilationsabningerne
utildeekket pa apparatet eller i
indbygningen af apparatet.

® Brug ikke mekaniske
anordninger eller andre midler
til at accelerere afisningen
end dem der er anbefalet af
fabrikanten.

® Du ma ikke beskadige
kalekredsen.

® Du ma ikke bruge
elektriske apparater inden i
apparatets omrade for
opbevaring af madvarer



medmindre de er af en type,
der er godkendt af
fabrikanten.

® Du ma ikke opbevare
eksplosive stoffer i apparatet,
sasom spraydaser med
brandbare gasser.

® Du ma aldrig udseette
apparatet for aben ild.

® Sluk apparatet og tag
ledningen ud af stikkontakten
far rengaring eller flytning.

® Pa modeller med
vandfordeler eller afdeling til
isterninger, ma du kun fylde
eller tilslutte med drikkevand.

® Hvis el-kablet beskadiges,
skal det udskiftes af
fabrikanten eller dennes
kundeservice eller en
lignende kvalificeret person
for at undga enhver fare.

Midlerne til kgling og
isolering, der er anvendt i
dette apparat, indeholder
brandbare gasser. Nar du vil
kassere apparatet ved end
brugslevetid, skal du

indlevere det pa en godkendt
miljgplads. Du ma aldrig
udsaette apparatet for aben
ild.

Kolevaske

Dette apparats kalekreds
indeholder isobutan
kalemiddel (R600a) i lukket
kreds. Det er en kglegas, der
er mere miljgvenlig, men ikke
desto mindre yderst
brandfarlig.

Under transport og installation
af apparatet, skal du sikre dig,
at ingen af
kalemiddelkomponenterne
bliver beskadiget.

/&

Hvis kalemiddelkredsen er
blevet beskadiget:

Vigtigt: Risiko for
brand

-Undga abne flammer og
enhver antaendelseskilde.

-Udluft rummet godt, hvor
apparatet star.

Det er farligt at eendre
sammensaetningen af dette



apparat, uanset pa hvilken
made.

Al skade pa elledningen kan
fremkalde kortslutning og/eller
elektrisk stad.

E BORTSKAFFELSE

B Dectte symbol angiver
at dette apparat ikke ma
behandles som almindeligt
husholdningsaffald.

Apparatet indeholder mange
materialer, der kan
genbruges. Dette angives
med den illustrerede tegning
for at vise, at brugte apparater
ikke ma blandes sammen
med almindeligt
husholdningsaffald.

Kontakt teknisk forvaltning i
kommunen eller forhandleren
for at fa at vide, hvor brugte
apparater kan afleveres i
neerheden af din bopzel.
Genvindingen af apparater,
som producenten organiserer,
sker under de mest optimale
betingelser i
overensstemmelse med EU's
direktiv om affald af elektrisk
og elektronisk udstyr.

Vi takker for dit samarbejde
med hensyn til at beskytte
miljget.

Nogle af
emballagematerialerne til
dette apparat kan genbruges.
Du kan sg@rge for dette og
dermed vaere med til at
beskytte miljget ved at
bortskaffe dem pa
genbrugspladsen.

| overensstemmelse med de
seneste lovlige bestemmelser
med hensyn il
miljgbeskyttelse og -hensyn
indeholder apparatet ikke
H,F.C., men en kalegas kaldet
R600a. Den ngjagtige
kalegastype, der anvendes i
apparatet er igvrigt angivet
tydeligt pa typeskiltet, som
befinder sig indvendigt i
koleskabet, pa venstre
indervaeg forneden. R600a er
en gas, der ikke forurener,
som ikke skader ozonlaget,
og hvis bidrag til
drivhuseffekten er naesten
ikke-eksisterende.



INSTALLATION AF
APPARATET

& Vigtigt: Det er

kun en korrekt installation af
apparatet, der fglger
anvisningerne, der gives i
denne installations- og
brugsvejledning, der tillader,
at du kan opbevare dine
madvarer under gode forhold,
og med en et optimeret
energiforbrug.

INSTALLATION

« Hvis apparatet er udstyret
med hjul, skal du huske, at de
kun har til formal at ggre sma
bevaegelser lettere. Flyt ikke
apparatet over laengere
afstande.

. Udfar farste renggring, for
apparatet tilsluttes stram. Far
enhver vedligeholdelse skal
apparatet kobles fra

strgmtilslutningen. Ryk ikke i
elledningen, men grib om
stikket.

. Placer apparatet i er tgrt og
godt ventileret rum.

. Undga balkoner,
verandaer, terrasser, hvor
varmen om sommeren og
kulden om vinteren kan
forhindre apparatets gode
drift, ja endog beskadige det.

- Anbring det ikke i naerheden
af en varmekilde, som en ovn
eller en radiator.

. Bevar en minimumsafstand
mellem kgleskabet og andre
mgbler pa 3 til 5 cm i siderne
og 10 cm ovenover for at
opna en god luftcirkulation
omkring apparatet.

. Stil apparatet i pasende
afstand fra veeggen ved brug
af mellemstykkerne, som
felger med i posen med
tilbehar.

. Apparatet er beregnet til
optimal drift ved en bestemt
omgivende temperatur. Man
siger sa, at den er designet til
en seerlig "klimaklasse".
Disse klimaklasser findes pa
typeskiltet, der sidder



indvendigt i apparatet i
venstre side forneden. Uden
for disse temperaturer kan
apparatets ydelser bliver
formindsket.

Klasse | Omgivende temperatur

SN fra+ 10 °C til + 32 °C

N fra + 16°C til + 32 °C

ST fra + 16°C til + 38°C

T fra + 16°C til + 43°C
Gode rad:

Nar fgrst apparatet er
installeret, kan du indstille
dets ben, sa det heelder en
lille smule bagud. Pa den
made sikrer du, at det er let at
lukke dgren.

For du laegger madvarer i
skabet skal det renggres
indvendigt og udvendigt med
tvekulsurt natron oplgst i vand
(1 spsk. tvekulsurt natron i 4
liter vand). Du ma ikke bruge
sprit, slibende skurepulver
eller oplgsningsmidler, som
kan beskadige overfladerne.
(Se kapitlet "Renggring af

apparatet").

* ELEKTRISK TILSLUTNING

Den elektriske installation skal
vaere i overensstemmelse
med geeldende normer og
skal veere i stand til at modsta
den maksimale effekt, der
naevnes pa typeskiltet.

Stikket skal have korrekt
jordforbindelse.

Vi kan ikke holdes ansvarlige
for ulykker, der er opstaet
pga. darlig elektrisk
installation.

Gode rad angaende
den elektriske installation

* Der ma hverken anvendes
forlaengerledning, adapter
eller stikdase med flere stik.

» Saet aldrig jordforbindelsen
ud af drift.

» Stikkontakten skal vaere let
tilgaeengelig, men uden for
barns reekkevidde.

Kontakt en installatar i
tvivistilfaelde.



Apparatet er i
overensstemmelse med EU
direktiverne og deres
revideringer.

* ENERGIBESPARELSE

Sadan begraenses apparatets
elforbrug:

* Installer det pa et passende
sted (se kapitlet "Installation
af apparatet").

* Hold dgrene mindst muligt
abne.

» Laeg ikke madvarer i
kaleskabet eller fryseren, som
endnu er varme, iseer ikke
hvis der drejer sig om supper
eller tilberedte retter, som
udsender megen damp.

» Sgrg for, at apparatet
fungerer optimalt ved at
forhindre, at der danner sig
for meget rim i fryseren (afis
den nar rimens tykkelse er
starre end 5-6 mm) og ved
jeevnligt at renggre
kondensatoren (se kapitlet
"Vedligeholdelse af
apparatet").

» Kontroller regelmaessigt

darenes pakninger, og forsikr
dig om, at de altid lukker godt
og effektivt. Hvis det ikke er
tilfeeldet, sa kontakt
kundeservicen.

 Indstil ikke apparatet til en
for lav temperatur.

 Hvis skuffernes, bakkernes
og hyldernes placering ikke
overholdes, kan give forgget
energiforbrug.

A Vigtigt

Hvis apparatet er blevet
transporteret til dig i vandret
position, skal det stilles lodret,
og du skal vente to timer, for
det tilsluttes strem. En lille
smule olie kan veere lgbet ud i
kalekredsen, og du skal give
det tid til at Igbe tilbage til
motoren, far strammen
tilsluttes, da du ellers risikere
at beskadige det.

Tag elstikket ud af
stikkontakten for al
vedligeholdelse. Ryk ikke i
elledningen, men grib om
stikket.



RENGOQRING OG
VEDLIGEHOLDELSE

® Tag elstikket ud af
stikkontakten fgr al
vedligeholdelse af apparatet.

® Du ma ikke rengare
apparatet med
metalgenstande,
dampsystemer, flygtige olier,
organiske oplgsningsmidler
eller slibemidler.

® Brug ikke skeerende eller
spidse genstande til at fierne
is. Brug en skraber i plast.

® For at udskifte paeren, hvis
dette er muligt af brugeren,
henvises til "Vedligeholdelse"

i denne manual. Sgrg altid for
at fierne din farste enhed.
ADVARSEL: Hvis enheden er
udstyret med en LED-belysning,
kan den kun udskiftes af en
kvalificeret tekniker.



BESKRIVELSE AF APPARATET, GRUNDLAGGENDE DELE (fig. 1)

TILBEHORET, DER BLIVER BESKREVET I DET FOLGENDE, KAN VARE

1 VIGTIGT!
ANDERLEDES END TILBEH@RET, DU HAR K@BT, BADE I ANTAL OG I DESIGN. Denne
beskrivelse geelder for en hel gruppe af kgleskabe og frysere i konfiguration side om side

A — fryser B — kgleskab
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14  Glashylder, hvis hgjde kan justeres***

15 Kondensator
16 Smeltevands drypbakke
17  Kompressor

"Hurtig fryser" afdeling
Afdeling(er) til frosne produkter*

"Maxi box"-afdeling

—
— B N g
A N
16 17
12
Termostatknap - ¥

1 temperaturindstillingsknap 9 Flaskehylder
2 Afbryder for indvendigt lys 10 Renser til smeltevandskanal
3 Indikator for stramforsyning (grgnt lys) 11  Boks til frugt og grgnt
4 II»r)sd)lkator for temperaturstigning (rgdt 12 Bunddseksel
5 Ventilator 13  Dgrhylder, hvis hgjde kan justeres
6
7
8

* - 5 enheder i model BFU56365W og BFU5636SX;
** - | model BFL5636BX og BFL5636BW;
*** - 5 enheder i model BFL5636BX og BFL5636BW.



PLACERING

e Placer apparatet i et tgrt, og godt ventileret rum.
ADVARSEL! Apparatet ma ikke bruges i et uopvarmet rum eller pa en
veranda. Placer apparatet i afstand fra varmekilder, sasom ovne,
13> radiatorer eller direkte sollys.
ADVARSEL! Apparatet ma ikke komme i kontakt med vand-,
gas- eller varmergr og heller ikke med elektriske apparater.

e «Ventilationshullerne oven pd apparatet ma ikke tildaekkes - der skal

£ N
E vaere god luftcirkulation omkring apparatet. Der skal vaere mindst 10
S cm mellem toppen af apparatet og andre mgbler, som eventuelt er
v oven over det. Hvis denne anbefaling ikke fglges, kan apparatet
1 forbruge mere strom, og kompressoren kan blive overophedet (se
— fig.). Hvis apparatet placeres i en niche, skal der vaere et mellemrum
til vaeggen, mgbler eller andre apparater:
€ - for modellerne BFL5456BW, BFU5456SW — 1550 mm;
EE - for modellerne BFL5636BW, BFU5636SW, BFL5636BX, BFU5636SX —
i 1730 mm.
T e Apparatet skal std pd lige grund og ma ikke komme i kontakt med
= vaeggen. Hvis ngdvendigt kan du indstille hgjden pd apparatet ved at
g indstille niveleringssoklerne: Drej dem med uret for at have forsiden
g1 af apparatet, og drej dem mod uret for at saenke det. Hvis apparatet
v N _ bliver vippet lidt bagud lukker dgrene af sig selv.
AN
V ! L NN L
o Vigtigt! Hvis apparatet stir i et hjgrne, skal der T ‘( i 1
: : B Nl .| 235}
vaere mindst 235 mm mellem siden af apparatet S< | ll— i B
og veeggen, for at fryserderen kan &bnes N e | 7‘ ‘F I
tilstraekkeligt til at skuffen med frosne varer kan =~ 1|< H \} }\ H
traekkes ud (se fig.).» g <
e f) [
iR A
- 1210 . / N\
5/ % e N
L [N L
—3 E—— —— = _ 1680 _
el ] il | | ./
2 [ | IR
o [ }\ \} I o e« Vigtigt! Hvis apparatet stdr i en niche,
= I | I skal der veere mindst 235 mm mellem vaegge,

L J L J mgbler og andre apparater for at kgleskabs-
_ ——

eller fryserdgren kan dbnes tilstraekkeligt (se
fig.).
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< frontliste 1 (antal: 1) - fastggres til bagsiden af fryseren, bag
kondensatoren;

< Qverste strimmelliste 2 med klaebende base (antal: 1) (i posen i
fryseren);

<« bundliste 3 (antal: 1) - (posen er fastgjort til
fryserkondensatoren);

4

<« gverste beslag 4 (antal: 1);

<« nederste beslag 5 (antal: 1);

<« bagbeslag 6 (antal: 2);

<« bolte 7 (antal: 2);
Selvskaerende bolte 8 (antal: 4);
Selvskaerende bolte 9 (antal: 2);
(i posen i fryseren).




@ VIGTIGT! Fgr arbejdet begyndes, skal
du justere skabenes hgjde ved at dreje
deres udvendige og indvendige ben
henholdsvis 10 og 11 (bill. 2). Nar
benene drejes med uret, Igftes forsiden
af apparatet, ndr benene drejes mod
uret, saenkes den. Sgrg for at begge
apparater star godt pad gulvet uden at

vippe.




Tilslutning af apparaterne

Begynd med at forbinde apparaterne bagpa.

1. Adskil det ene apparat fra det andet, s& der er e /ﬁ'l P /@ ]
et mellemrum 7 mm mellem dem.
" pé d """'lllllll,l,l,l!llllIIIIIIIIIIIIIIIIlIIII."""

2. Lgsn skruerne 12 foroven bag p& apparaterne S

e

| il

S i ‘l'l'l’l'l'l'l'l'l’l’l'lulumlmnﬂlmmul%%l

3. Skru bagbeslaget 6 bag pa apparaterne (bill. 6 ‘%%%%%%%m

3). Skue skruen 12 i igen. .,#WWWW#’%.

4. Fastggr bagbeslaget 6 ved brug af de B ‘l%%%’m%m.
selvskaerende skruer 9 (fra posen), hvor "IHHEH#:T':":'J ‘ﬂm,%%%w%%'
hullerne hertil er placeret (bill. 3). | H"""EHHHH}P ‘W,# %WW%'

5. Skub forsigtigt de to apparatet til deres .mlyll|||||mﬂ||,n "%#’W%%%ML
endelige plads. Vi anbefaler, at dette ggres Hﬂmi;m;ﬁ,,!l gb'!m,m%%é#ﬂm
med hjelp fra en anden person, vip i ‘mmwwp
apparaterne lidt bagud. | i[ﬁ‘ ; ,

6. Nar begge apparater er blevet placeret pd
deres gnskede plads, skal du igen sikre dig, at (bill. 4):
- de gverste kanter A flugter;
- der er mellemrum p@ 7 mm mellem apparaterne;
- forreste kanter B flugter, ndr dgrene til begge apparatet er
dbne.
- forreste kanter C pd kgleskabs og frysers glasder flugter.
U@ Godt rad: Hvis det er vanskeligt at forbinde begge
apparater, sa prgv at dreje de inderste ben 11 sd langt ind,
de kan komme, sa de ikke rgrer gulvet. Hvis du har sveert
ved at justere dem, s3 brug det gode r&d i afsnittet
nedenfor "Justering af dgrposition".

7. Fjern de to pyntelister 17 (bill. 5).
Traek dem mod dig selv, dér hvor
krogene 18 sidder. Hvis det
vanskeligt at fjerne dem, sd bgj
skruerne  ved brug af en
skruetraekker.
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10.

11.

Tag beslaget 4, og skub det
under de Igsnede
pyntepaneler, sa dets huller 21
kommer ud for hullerne 22 pa
apparatet (bill. 7).

Fastggr beslaget med brug af
de fire bolte 8. Ggr
pyntepanelerne fast ved brug
af det de tidligere lgsnede
skruer 19 (bill. 7).

Lgsn boltene 23, der fastholder
bundbeslagene 13 og 14, og tag
beslagene af (bill. 8). Fastgar
bundbeslaget 5 med beslagene ved

brug af de samme bolte.
boltene i fastggrelseshullerne
gverste beslag.

8.Lgsn fire skruer 19, og Igsn
klemmerne pd pyntepanelerne 20
ved at traekke dem mod dig selv (bill.
6).

Skru
i de




12. Fjern beskyttelsesfilmen fra gverste liste 2 (bill. 9). Fastggr gverste liste pd begge apparater.
Begynd med at paklaebe den bgjede del foran, og fortsaet bagud mod bagsiden af apparaterne.

13. Indsaet frontlisten 1 [
mellemrummet mellem kgleskabet
og fryseren: Skub den langsomt ©
med den smalle side ind i
mellemrummet mellem de to
apparater, idet der begyndes
foroven (bill. 9).

14. Hold dgrene til begge apparater
dbne, placer bundlisten 3 pa
nederste beslag 15 og 16, og
fastggr den med de to bolte 7 (bill.
9). Indsaet  boltene i de
gevindskdrne huller pd beslagene
15 og 16, og skru dem i med brug

N

af en skruenggle nr. 10, idet der
anvendes nedadgdende tryk med
fingeren.
Justering af dgrposition, nar
kanterne A eller C pad apparaterne

_

ikke flugter.
e Hvis gverste hjorne(r) pd et eller

begge apparater er lidt lavere end apparatets linje A eller glasdgrene ikke er plane i forhold til

hinanden C, skal bundbeslaget eller gverste

beslag justeres:

1. Start med at justere bundbeslagene: »

- Fjern de udvendige ben 10;

- Lgsn boltene, der fastholder bundbeslagene
15 og 16, og skub beslagene:
kgleskabsbeslaget 15 -  til  hgijre,
fryserbeslaget 16 - til venstre.

- Hvis gverste hjgrne pd dgren/dgrene er
hgjere, justeres beslagene i modsat retning:
kgleskabsbeslaget 15 - til venstre -

24 <

25
26

=1 =0 \JWV/

10

fryserbeslaget 16 - til hgjre.

2. < Hvis du ikke kan fa apparaterne til at std lige
ved at justere bundbeslagene, fa prov at justere de
gverste beslag.

- Fjern daeksel 26, Igsn boltene 25;

- Juster positionen af gverste beslag 24.

Bemaerk: Billedet viser gverste beslag 24 pa
kaleskabet. Det gverste beslag pa fryseren er magen

\ — M == til, men boltene er forneden.
— =R




Det koldeste omradde

Symbolet @ angiver det

koldeste omrddet i dit keleskab, hvor
temperaturen er 4 °C eller derunder.
Dette omrade er mellem
grgntsagsskuffen og den nederste
hylde.

Da det er muligt at flytte rundt pd
hylderne, skal du passe pd, at hylden,
der begraenser det kolde omrdde er pd
samme niveau som klistermaerket for at
garantere for temperaturen i dette
omrade.

Temperaturindikator

e Som en hjeelp til at indstille apparatet har kgleskabet en temperaturindikator (den

er i det koldeste omrdde, og er markeret med piktogrammet her ved siden af).
e For en god opbevaring af dine varer i kagleskabet og specielt i det koldeste omrade,
skal der std "OK" p& temperaturindikatoren.
e Huvis der ikke stdr "OK", s& er gennemsnitstemperaturen i omrédet
i for hgj. Indstil termostaten pa en hgjere position.
e Efter hver andring af termostaten, skal du vente p§, at
temperaturen i apparatet stabiliserer sig, for du evt. andrer den

igen.

Du skal kun zndre termostaten lidt ad gangen, og vente mindst 12
timer fgr du tjekker og eventuelt endrer den igen.
BEMZAERK: Nar dgren er blevet dbnet flere gange (eller
33> har veeret &ben i laengere tid), s& er det normalt, at der
ikke star "OK" pa temperaturindikatoren. Vent mindst
12 timer, fgr du a&ndrer pa termostaten.

Réglage correct Température trop

éleveée, réglez le
thermostat

Hvis fordamperen i kgleskabet (ved bagvaeggen i skabet) deekkes af rim pd unormal vis (pa grund
af overfyldning af keleskabet, for hgj omgivende temperatur, termostat pa for hgj stilling, hyppige
abninger af dgren), skal du gradvist szette termostaten til en lavere indstilling, indtil kompressoren
igen har perioder uden drift. Kgleskabets automatiske afisning bliver nemlig kun udfgrt, hvis

kompressoren stopper med mellemrum.

GENNEMGANG AF MANUEL BETJENING (fig. 1)
KONTROLPANELET - BESKRIVELSE AF SYMBOLER OG HANDLINGER

1 - TERMOSTATKNAP. Temperaturen i apparatet styres ved brug af termostatknappen, der kan
drejes til ene eller den anden side. Temperaturvaerdien vises pd termostatknappen.
Temperaturen i apparatet nedsaettes, ndr termostatknappen drejes med uret. Flere oplysninger

i "Temperaturregulering".

3- INDIKATOR FOR ELFORSYNING markeret med symbolet

O

N&r apparatet er tilsluttet til elforsyningen, er den grgnne indikator taendt.

4 — INDIKATOR FOR TEMPERATURSTIGNING markeret med symbolet A
N&r temperaturen i fryseren stiger til over -9 °C, lyser den rgde indikator. Det betyder, at:



e Der har veeret slukket for fryseren i laengere til, f.eks. fgrste gang
der taendes for fryseren efter afisning eller efter strgmsvigt.

e Dgren til fryseren er &ben eller har veeret dbnet for ofte.

e Der er lagt en stor maengde ikke frosne madvarer i fryseren.

e Frysesystemet er defekt, f.eks. slukker indikatoren kun i 6 timer,og
man kan hgre,at kompressoren kgrer, eller kompressoren slukker
ikke. Hvis det er tilfaeldet skal du kontakte en servicetekniker (men
forsikr dig forst om, at ovenstdende punkter er blevet tjekket).

2,5cm MINmp| |4m

TEMPERATURREGULERING

Temperaturen i fryseren er fra fabrikantens side sat til -18 °C
Temperaturen i apparatet styres ved brug af termostatknappen 1 (fig. 1), der kan drejes til ene
eller den anden side. Temperaturangivelsen i tal vises ved siden af termostatknappen.
Temperaturen reguleres pa en skala fra 1 til 7.
0 = Kompressoren er slukket. ADVARSEL! Der er slukket for stregmtilfgrsilen.
1 = hgjeste temperatur (laveste kgling)
7 = laveste temperatur (hgjeste kgling)
Hvis madvarerne i kgleskabet er for kolde, indstilles termostatknappen til 1, 2, eller 3. Hvis
madvarerne i kgleskabet ikke bliver tilstraekkeligt afkglet, indstilles termostatknappen til 4, 5, eller
7.
Indstil den gnskede temperatur i apparatet efter egne gnsker og behov!
IS TEMPERATUREN I KOLESKABET KAN VARIERE AFHANGIGT AF OMGIVENDE TEMPERATUR,
ANTALLET AF FODEVARER, FODEVARERNES TEMPERATUR OG HVOR OFTE K@LESKABETS
D@R ER BLEVET ABNET OG LUKKET.
Derfor anbefales det, at:
e placere apparatet i afstand fra varmekilder,
e madvarer, der leegges i fryseren, ikke er varmere end rumtemperaturen,
e fryserens dgr ikke efterlades &ben,
o fryserens dgr ikke stdr &ben leengere end hgjst ngdvendigt for at tage madvarer ud eller laegge
dem ind.

HVIS RUMMET ER KOLDT, K@LER APPARATET MINDRE. TEMPERATUREN I APPARATET KAN
DERFOR STIGE. Brug termostatdrejeknappen til at indstille en lavere temperatur.

OPBEVARING AF FODEVARER I KOLESKABET

Kgleskabet er beregnet til at opbevare friske madvarer over korte perioder.

e Undgé at anbringe varme madvarer i kgleskabet - de skal veere nedkglet til stuetemperatur.

¢ Overhold udlgbsdatoerne, der angives af fabrikanterne p&d madvarernes emballage.

e Hvis du har anbragt mange skdle med flydende indhold p& en af hylderne, er det muligt, at fugten
kondenserer og danner drdber, der kan falde ned pad hylden nedenunder. For at undgd dette kan
du flyt nogle af skdlene med flydende indhold til andre hylder.

FRYSNING AF FODEVARER I FRYSEREN

Nar du vil indfryse friske madvarer, skal du laegge dem i en eller to reekker i hurtig frys-afdelingen.
N3r madvarerne er blevet frosset, kan du flytte dem ud af hurtig frys- afdelingen og laegge dem
skuffen/skufferne i afdelingen for opbevaring.

e OVERSKRID IKKE DET MAKSIMALE ANTAL FROSNE PRODUKTER, DER ER ANGIVET I DEN

GENERELLE DATATABEL (side 17).

e Lad der altid veere mindst 2,5 cm luft mellem madvarerne, der skal fryses, og den @gverste skillevaeg
(se fig.).»



¢ Anbring ingen uindpakkede madvarer i fryseren.

e Madvarer der lige er blevet lagt til frysning, mé& ikke komme i kontakt med allerede frosne madvarer.

e Undgd at fryse madvarer, der er varmere end stuetemperatur.

eUndgd at fryse flydende madvarer i glasbeholdere eller glasflasker. Frys ikke
drikkevarer med brus.

e Overhold udlgbsdatoerne, der angives af fabrikanterne pd madvarernes emballage.

o VI ANBEFALER, AT FROSNE FISK OG P@LSER IKKE OPBEVARES LANGERE END 6 MANEDER. OSTE,
FJERKRAE, SVINEK@D OG LAM IKKE LAENGERE END 8 MANEDER, OG OKSEK@D, FRUGT OG
GRONSAGER IKKE LANGERE END 12 MANEDER.

AFRIMNING AF KOLESKABET

Kaleskabet afrimes automatisk. Isdréber, der dannes pa bagveeggen af koleskabet, smelter, nar
kompressoren ikke kgrer. Smeltevandet Igber ned i smeltevandsaflgbskanalen og ned i bakken for
oven pa kompressoren, hvor det fordamper.

AFRIMNING AF FRYSEREN

Fryseren skal afrimes mindst to gange om dret, eller sa snart der dannes et lag af is p& mindst 5 mm
i den. Fglg de fglgende instruktioner i angivne raekkefglge:
ADVARSEL! Sluk for apparatet, og traek elstikket ud.
e Tag madvarer ud af fryseren. De frosne madvarer bliver ikke for varme, mens du afrimer
kgleskabet, hvis du deekker dem med et tykt stykke stof og opbevarer dem i et kgligt sted.

e Traek smeltevandskanalen ud, drej den 180°, og haeng den op (se
180° - fig.). Anbring en beholder under smeltevandskanalen.

6 e Anbring en tallerken under smeltevandskanalen. Lad dgren til
fryseren sta dben.
 Nar isen begynder at smelte, renggres og tarres fryserens overflader
og komponenter.
e Tag smeltevandsbakken ud, drej den 180° igen, og saet den tilbage
L ) pa dens originale plads.

e Luk fryserdgren. Seet stramforsyningsledningen i stikkontakten, og teend

N

for apparatet.

RENGORING OG VEDLIGEHOLDELSE
RENG@R APPARATET JAVNLIGT.

Fgr du begynder at afrime apparatet og renggre apparatets bagvaeg, skal du huske at tage
stremforsyningskablet ud af stikkontakten, s& apparatet kobles fra stremforsyningen.

¢ Beskyt apparatets indre overflader og plastikdele fra fedt, syre og sovs. Hvis der ved uheld bliver
spildt noget, skal det gjeblikkeligt renggres med varmt vand og ssebe eller opvaskemiddel. Tgr af
til det bliver tgrt.

e Renggr apparatets indre overflader med varmt seebevand. Du kan ogsé bruge opvaskemiddel.

e Tgr indre og ydre overflader af.

¢ Renggr regelmaessigt dgrenes teetningspakninger. Tgr af til det bliver tart.



< RENG@R JAVNLIGT SMELTEVANDSKANALEN I K@LESKABET MED DEN
SPECIELLE RENSER TIL DETTE FORMAL (se fig.).
eMindst en gang om &ret skal bagsiden af apparatet og kompressoren stgves af. En
blgd bgrste, en elektrostatisk klud eller en stgvsuger kan
bruges til dette formal (se fig.).»
eBRUG IKKE renggringsmidler der indeholder slibende
partikler, alkohol eller benzen til at renggre apparatets indre
eller ydre overflader.
¢ BRUG IKKE klude eller svampe med grove overflader, der er beregnet til at
skrubbe.

PRAKTISKE TIPS OG OBSERVATIONER

¢ Brug ikke straks isen der er fremstillet i fryseren.
e For at fa et produkt til at fryse hurtigere, kan du dele det op i mindre portioner.
e Opbevar alle madvarer, der har en staerk lugt (frisk fisk, gdseleverpostej, ost osv.), i en lufttaet
beholder.
e HVIS APPARATET SKAL VARE SLUKKET I EN LANGERE PERIODE, SKAL DU
LADE D@REN STA ABEN.
= Bemarkninger om apparatets driftsstgj. N&r apparatet er i drift, og gar
gennem frysningscyklussen, afgiver det forskellige lyde. Det er normalt og er ikke tegn p3,
at der er noget galt med apparatet.
e Nar kalemidlet flyder rundt i afkglingssystemet kan det afgive mumlende, boblende eller raslende
lyde.
e Hojere lyde, sdsom "pop" eller "klik", kan ogsa blive afgivet over korte perioder, ndr fryserens
kompressor saetter sig i gang.

SADAN SKIFTES ABNINGSSIDEN FOR DORENE

Det anbefales, at aendring af darenes &bningsretningen bliver udfgrt med hjzelp af en anden person.
Du far brug for to skruengglerne nr. 8 og 10 og en skruetraekker.
N&r du skifter dgrens abningsside, MA DU IKKE lsegge kgleskabet vandret ned!

Modellerne BFL5456BW, BFL5636BW, BFL5636BX

Fglg de fglgende instruktioner i den angivne raekkefglge (se fig. 5, pa side 13):

ADVARSEL! Sluk for apparatet, og traek elstikket ud.

1. Fjern deekslerne c fra kgleskabet og indersiden af dgren. Fjern ogsa det gvre beslag (6) med
mgtrikkerne og skiverne, og afstandsstykket under beslaget.

2. Tag kgleskabets dgr af.

3. Tag bundlisten 1 af.

4. Lgsn bolten 2 fra bundbeslaget 7, og saet den sammen med alle spaendeskiver i den anden side

af skabet ved at skrue den til beslag 7 i den modsatte side over for forrige placering.

Haeng dgren pé bolten 2 pa beslaget 7.

Drej beslaget 4 sammen med spaendeskiverne 180° pa bolten og plastikafstandsstykket, hvilket

overfgrer spaendeskiverne til bolten pd den anden side af beslaget. Nar beslaget er fastgjort til

fryserens dgr, skal det fastgares pd plads i den anden side af kgleskabet.

7. Drej beslaget 6 sammen med spaendeskiverne 180° pd bolten og plastikafstandsstykket. Fjern
bolten fra speendeskiverne, og monter dem p& den anden side af beslaget. Nar beslaget 6 er
fastgjort til kaleskabets dgr, skal det fastggres i den anden side af kgleskabet i de @gverste huller.
Brug listerne c til at daekke beslaget og den resterende plads.

8. Tag boltdaekslerne a og stopperne b af. Fjern skruerne, der holder hdndtaget. Flyt handtaget til
den anden side, og skru det fast. Anbring stopperne i det resterende huller i dgren, og saet
skruedaekslerne pa plads.

owu



9. Fern daekslet 10 fra bundlisten 1, og indsat det i styrene i den anden side af bundlisten
(symmetrisk overfor tidligere placering). Indszet venstre og hgjre ben i bundlisten 1 (se bill.), og
skub det indtil listefastggrelsen.

Modellerne BFU5456SW, BFU5636SW, BFU5636SX

Felg de fglgende instruktioner i den angivne reekkefalge (se fig. 5, pa side 14):
ADVARSEL! Sluk for apparatet, og traek elstikket ud.

1. Fjern daekslerne c fra kgleskabet og indersiden af dgren. Fjern ogsd det gvre beslag 6 med
mgtrikkerne og skiverne, og afstandsstykket under beslaget.

2. Tag fryserens dgr af.

3. Tag bundlisten 1 af.

4. Fjern mellembeslaget 2 sammen med spaendeskiverne pd bolten og plastikken. Lgsn bolten
sammen med spaendeskiver fra beslaget, og skru dem i hullerne i modsat side af beslaget,
symmetrisk i forhold til tidligere placering.

5. Fjernbundbeslaget 7, og fastger bundbeslaget 2 sammen med spaendeskiver pd bolten og

plastafstandsstykket i stedet for. Skru beslag 7 pa beslag 2's plads.

Haeng fryserdgren pd bolten pé beslag 7.

Drej beslaget 6 sammen med spaendeskiverne 180° pa bolten og plastikafstandsstykket. Lgsn
bolten og spaendeskiverne, og monter dem pa den anden side af beslaget. Nar beslaget 6 er
fastgjort til fryserens dgr, skal det fastggres i den anden side af fryseren i de gverste huller.

Brug listerne c til at daekke beslaget og den resterende plads.

Tag boltdeekslerne a og stopperne b af. Fjern skruerne, der holder hdndtagene. Flyt
hdndtagene til den anden side, og skru det fast. Anbring stopperne i det resterende huller i
dagren, og saet skruedaekslerne pa plads.

N o
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10. Fjern daekslet 10 fra bundlisten 1, og indsaet det i styrene i den anden side af bundlisten
(symmetrisk overfor tidligere placering). Indsaet venstre og hgjre ben i bundlisten 1 (se bill.), og
skub det indtil listefastggrelsen.

DRIFTSPROBLEMER OG LOSNINGER (FEJLFINDING)

Hvad skal man ggre, hvis ...

e Apparatet er sat i stikkontakten i vaeggen, men det fungerer ikke og
stromforsyningsindikatoren er ikke taendt. Kontrollér, at elforsyningen i huset er i orden. Se
efter, om stikket er sat korrekt i stikkontakten.

e Stgjen er blevet staerkere. Tjek, om apparatet stdr pd en lige flade. For at f& det til at st lige,
kan du indstille niveleringssoklerne pa forsiden af apparatet. Kontrollér, apparatet ikke er i kontakt
med andre mgbler, og at afkglingssystemet bag ved apparatet ikke rgrer ved veeggen. Traek
apparatet vaek fra mgbler og vaegge. Tjek, om stgjen ikke kommer fra flasker, ddser eller skdle
som rgrer hinanden i apparatet.

o Nar apparatets dor bliver dbnet, traekkes dens plastteetningsliste ud. Listen har veeret i
kontakt med klaebrige madvarer (fedt, sirup). Renggr taetningslisten og dens rille med varmt
saebevand eller opvaskemiddel, og ter dem af. Saet teetningslisten tilbage pa plads.

e Der er opstdet vand i bunden af kgleskabet. Tjek om smeltevandsrillen er blokeret. Renggr
smeltevandsrillen med et 'renggringspinden' beregnet til dette formal.

e Der er opstdet vand under apparatet. Smeltevandsbakken er faldet af kompressoren. Anbring
bakken pd kompressoren.

¢ Indikatoren for temperaturstigning lyser rgdt. Det betyder, at apparatet bliver tilsluttet til
elforsyning for fgrste gang, eller at det har veaeret afbrudt i en laengere periode (for afisning eller



under strgmsvigt), fryserens dgr har ikke veeret lukket eller har vaeret hyppigt dbnet og lukket,
eller der er lagt en stor maangde friske madvarer i fryseren, og derfor er temperaturen i skabet
steget til over -9 °C. Nar temperaturen i skabet igen faldet til under -9 °C, slukker indikatorlyset.
VIGTIGT! Hvis temperaturindikatorens lys ikke slukker (af andre grunde end dem der
er naevnt ovenfor) i mere end seks timer, sd arbejder kompressoren konstant eller den
fungerer ikke. Du skal kontakte en servicetekniker.

e Hgj temperatur i apparatet, kompressoren pauser er korte. Kontrollér, at apparatets dar
lukker korrekt, om dgren har vaeret dben leengere end ngdvendigt, da der blev taget madvarer ud
eller de blev langt ind, eller om der er lagt en stor maangde varme madvarer i apparatet.

e Der er kondensvand oven pa apparatet. Den omgivende luftfugtighed er pd over 70 %.
Udluft rummet, hvor apparatet star, og fjern, hvis muligt, fugtighedskilden.

TRANSPORT
> FABRIKANTEN ER IKKE ANSVARLIG FOR SKADER PA
APPARATET, DER SKYLDES IKKE-OVERHOLDELSE AF
TRANSPORTINSTRUKTIONERNE.

e Apparat ma kun transporteres i lodret position.

o Nar apparatet transporteres, skal det beskyttes imod vejrforhold (sne, regn, fugtighed).

e Apparatet skal fastsaettes sikkert under transport, for at undgd at det falder eller bliver beskadiget
i kgretgjet brugt til transport.

e Hvis apparatet ikke blev transporteret i lodret position, skal du vente 4 timer, fgr du tilkobler det
til strgmforsyningen. Ellers risikerer du, at apparatets kompressor ikke virker.

OPLYSNINGER VEDRORENDE MILJOBESKYTTELSE

Dette symbol betyder, at ndr apparatet har ndet slutningen af sin brugslevetid, ma det
ikke kasseres sammen med almindeligt husholdningsaffald. Det skal indsamles og
tilintetggres pd separat maner, dvs. i containere, der er specielt markeret med dette
symbol pa en stgrre miljgplads. Du kan fa flere oplysninger om, hvor du kan bortskaffe
B opparatet sikkert, fra lokale myndigheder, fra butikken hvor du kgbte apparatet eller fra
fabrikantens repraesentanter.
Hvis du beslutter at kassere apparatet, skal du ggre det uegnet til brug for at undgd potentielle
uheld. Tag strgmforsyningskablet ud af stikkontakten og skzer det af. Riv taetningslisten af. SI&
darldsen i stykker, hvis der er en pa dit apparat.
ADVARSEL! Adskil ikke selv apparatet. Giv det videre til
genbrugsfirmaer.

GARANTIYDELSE

HVIS APPARATET IKKE VIRKER, SOM DET SKAL, KAN DU PR@VE AT SE, OM DU SELV KAN UDBEDRE
FEJLEN. Hvis du ikke selv kan finde en Igsning, sd bedes du tage kontakt til den neermeste
repraesentant for kaleskabsservice via telefon eller skriftligt. Nar du sgger hjeelp, er det ngdvendigt,
at du angiver dit kgleskabs modelnavn 1 og nummer 2. Du kan finde disse informationer pa
produktets etikette, der er pdkleebet pé kole-/fryseskabets side.
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DA || 7 DRIFTSFEJL

DRIFTSPROBLEMER
Der er lyde, som er helt normale for et kaleskab:
» Kaolegassen kan frembringe boblende lyde, nar den cirkulerer i kredslgbet
« Kompressoren kan frembringe brummelyde, som kan veere hgjere ved start

« "Knagelyde" som fremkommer, nar det anvendte materiale traekker sig sammen eller udvider sig

PROBLEM AFHJZALPNING

Kontroller, at stikket er sat i stikkontakten, at sikringen ikke er

Apparatet fungerer ikke sprunget, eller at frakoblingsreleeet ikke er slaet fra.

Kgleskabet vibrerer eller laver lyde Kontroller, at det er i vater. Juster fedderne.

Kontroller, termostatens position, og juster den til en passende

Kgleskabet kaler for meget/lidt
temperatur.

Koleskabets paere tzender ikke Kontrollér paeren og aendre det, hvis ngdvendigt, hvis din

enhed giver det (glem ikke at afbryde din enhed farst).

Kompressoren starter ikke efter aendring af temperatur Det er normalt, kompressoren seetter i gang efter et vist stykke
tid.

Hullet til evakuering af afisningsvandet er tilstoppet. Fjern

Der er vand pa gulvet eller i hylderne tilstopningen med en strikkepind.

SERVICE FOR TEKNISK ASSISTANCE

Hvis du allerede har udfgrt de angivne kontroller og problemet vedvarer, SKAL DU IKKE SELV FORSJGE AT
REPARERE. Tag kontakt til den neermeste tekniske service.

K € DETTE APPARAT OVERHOLDER EU DIREKTIVERNE

Eventuelle indgreb pa apparatet skal foretages af en kvalificeret tekniker, som er autoriseret af maerket.
Ved din henvendelse skal du opgive hele dit apparats reference (model, type, serienummer): disse oplysninger findes
pa dit garantibevis og pa typeskiltet.



EFTERSALGSSERVICE DA

Al service/reparation pa dit apparat skal udfgres af en kvalificeret person, der er godkendt af
Brandt. Nar du ringer til os, bedes du oplyse alle apparatets referencer (model, type,
serienummer): Disse oplysninger findes pa garantibeviset og pa typeskiltet pa apparatet.

ORIGINALE RESERVEDELE: Nar der udferes service- eller vedligeholdelsesarbejde skal du
bede om,

at der bliver anvendt originale dele.



SAMENVATTING

1 Instructie voor veiligheid, verwijdering, installatie en onderhoud
* Veiligheidsinstructies en waarschuwingen

* Het afdanken van uw apparaat

* Algemene installatierichtlijnen

* Elektrische aansluiting

* Energiebesparing

* VVoorzieningen voor reiniging en onderhoud

2 Voorstelling van uw apparaat
* Installatie van uw machine

* Beschrijving van het apparaat

* Bediening en gebruik van uw machine

3 Het gebruik van uw koelkast
* Thermometer van uw koelkast
* Regeling van uw koelkast

4 Het gebruik van uw vriezer
* De regeling van uw vriezer
* Ontdooien van de vriezer

5 Periodiek onderhoud van uw apparaat
* Reiniging en onderhoud van uw apparaat
» Lamp vervangen (mogelijk afhankelijk van het model)

6 Storingen
* Werkingsproblemen
» Technische bijstand

7 Servicedienst

Deze handleiding voor installatie en gebruik van uw koel-vriescombinatie is van toepassing
op verschillende modellen. Kleine verschillen in details en hulpstukken kunnen zich
voordoen tussen uw apparaat en deze beschrijvingen.



c € Dit apparaat voldoet aan de Europese normen

& VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN

Voor uw veiligheid en het
juiste gebruik van het
apparaat, lees aandachtig
deze handleiding (inclusief de
waarschuwingen en nuttige
adviezen die deze bevat) voor
de installatie en het eerste
gebruik.

Om schade en / of letsel te
voorkomen is het belangrijk
dat de mensen die dit
apparaat gebruiken volledig
op de hoogte zijn van de
werking ervan en de
veiligheidsvoorschriften in
acht nemen.

Bewaar de handleiding en
berg deze op in de buurt van
het apparaat, zodat deze met
de laatste in geval van
verkoop of verhuizing wordt
meegegeven. Dit zal zorgen
voor optimale prestaties en
zal alle letsel voorkomen.

De fabrikant is niet
verantwoordelijk voor
verkeerd gebruik van het

apparaat.

ALGEMENE VEILIGHEID EN
WAARSCHUWINGEN

® Dit apparaat is bedoeld
voor gebruik in huishoudelijke
en soortgelijke toepassingen,
zoals:

- Keuken hoekje gereserveerd
voor het personeel van
winkels, kantoren en andere
werkomgevingen,;

- boerderijen en het gebruik
door de klanten van hotels,
motels en andere
omgevingen met residentieel
karakter;

- omgevingen van het type
Bed & Breakfast;

- restauratie en soortgelijke
toepassingen uitgezonderd
verkoop.

& Veiligheid van

kinderen en andere
kwetsbare personen:



® Dit apparaat kan worden
gebruikt door kinderen van
minstens 8 jaar en mensen
met een lichamelijke,
zintuiglijke of verstandelijke
handicap of gebrek aan
ervaring of kennis, indien
deze goed onder toezicht
staan of duidelijke instructies
hebben ontvangen voor het
veilig gebruik van de machine
en zich bewust zijn van de
risico's.

® Kinderen mogen niet met
het apparaat spelen.

® Schoonmaak en
gebruikersonderhoud mogen
niet worden uitgevoerd door
kinderen zonder toezicht.

® Houd alle
verpakkingsmateriaal buiten
het bereik van kinderen,
aangezien er een risico op
verstikking bestaat.

® [aat kinderen niet met het
apparaat spelen, en houd
huisdieren huisdieren uit de
buurt.

® Qude apparaten moeten
onmiddellijk onbruikbaar
worden gemaakt. Trek de
stekker uit en snij de

stroomkabel door bij het
apparaat. Maak het deurslot
onbruikbaar, of beter nog,
verwijder de deur om zo te
voorkomen dat een kind of
een dier kan worden
ingesloten tijdens het spelen.

Als er problemen optreden,
en u kunt deze niet oplossen
met het advies wij u geven
(zie hoofdstuk "Storingen"),
raadpleeg dan alleen de
erkende centra voor
klantenservice of een
gekwalificeerde technicus.

A LET OP

® Het apparaat moet worden
geinstalleerd, eventueel
worden bevestigd, en gebruikt
in overeenstemming met deze
handleiding; om alle risico's
voorkomen i.v.m. mogelijke
instabiliteit of onjuiste
installatie.

® Houd de
ventilatieopeningen vrij in de
behuizing van het apparaat of
de montage structuur.

® Gebruik geen mechanische



systemen of andere middelen
dan de door de fabrikant
aanbevolen om het ontijzen te
versnellen.

® Het koelcircuit niet
beschadigen.

® Gebruik geen elektrische
apparaten in het opbergvak
voor levensmiddelen, tenzij zij
van het type zijn dat wordt
aanbevolen door de fabrikant.

® Plaats in het apparaat
geen explosieve stoffen, zoals
spuitbussen met ontvlambare
drijffgassen.

® Stel dit apparaat nooit bloot
aan vuur.

® Stop apparaat en trek de
stekker uit alvorens het te
reinigen of te verplaatsen.

® \/oor modellen die zijn
uitgerust met een waterkoeler
of ijsvak, vul dit of verbind het
met slechts één
drinkwatervoorziening.

® Indien de voedingskabel is
beschadigd moet deze
veiligheidshalve door de
fabrikant, de servicedienst of

een ander gekwalificeerd
persoon worden vervangen.

Koelmiddelen en isolatie die
in dit apparaat worden
gebruikt, bevatten brandbare
gassen. Wanneer u het
systeem afdankt, brengt het
dan naar een erkend
inzamelpunt. Stel dit apparaat
nooit bloot aan vuur.

Koelmiddel

De circuits van dit apparaat
bevatten het koelmiddel
isobutaan (R600a); het is een
koelgas dat meer
milieuvriendelijk is, maar
tevens licht ontvlambaar is.

Tijdens het transport en de
installatie van het apparaat,
ervoor zorgen dat de
onderdelen van het koelcircuit
niet beschadigd raken.

/&

Als het koelsysteem
beschadigd is:

Opgelet:
Brandgevaar




- Vermijd open vuur en
ontstekingsbronnen.

- Ventileer goed de ruimte
waar het apparaat zich
bevindt.

Het is gevaarlijk om de
samenstelling van dit
apparaat op welke wijze dan
ook te wijzigen.

Eventuele schade aan het
snoer kan kortsluiting en / of
een elektrische schok
veroorzaken.

E VERWIJDERING

B Dit symbool geeft aan
dat dit product niet mag
worden behandeld als
huishoudelijk afval.

Uw apparaat bevat eveneens
tal van recycleerbare
materialen. Daarom is het
voorzien van dit logo wat
aangeeft dat de gebruikte
apparaten van ander afval
dienen te worden gescheiden.

Informeer bij uw gemeente of
bij uw verkoper naar de
dichtstbijzijnde inzamelplaats
voor uw oude apparaten. De

recyclage van de apparaten
die door uw fabrikant wordt
georganiseerd, wordt op deze
manier onder de beste
omstandigheden uitgevoerd,
overeenkomstig de Europese
richtlijn betreffende elektrisch
en elektronisch afval.

Wij danken u voor uw bijdrage
aan de bescherming van het
milieu.

Bepaalde
verpakkingsmaterialen van dit
apparaat zijn recyclebaar.
Doe mee aan de recycling en
draag bij aan de bescherming
van het milieu door dit
materiaal in de hiervoor
bestemde
gemeentecontainers te
deponeren.

In overeenstemming met de
meest recente wetgeving over
de bescherming en respect
voor het milieu, bevat uw
apparaat geen HFK's, maar
een koelmiddel genaamd
R600a. De exacte aard van
de gebruikte koelmiddel in uw
apparaat wordt ook duidelijk



aangegeven op het
typeplaatje dat zich bevindt
binnenin het koelgedeelte van
het apparaat, bij de
linkerwand onder. R600a is
een niet-vervuilend gas dat de
ozonlaag niet beschadigd en
waarvan de bijdrage aan het
broeikaseffect vrijwel nul is.

INSTALLATIE VAN UW

APPARAAT

& Opgelet: Enkel

een correcte installatie van
uw apparaat die voldoet aan
de regels die worden gegeven
in deze handleiding voor
installatie en gebruiken zal u
toelaten om uw
voedingswaren in goede
omstandigheden te bewaren
en dit met geoptimaliseerde
stroomverbruik.

INSTALLATIE

. Als uw apparaat over
wieltjes beschikt, bedenk dan
dat ze alleen worden gebruikt
om kleine bewegingen te
vergemakkelijken. Niet
verplaatsen over langere
afstanden.

. Maak het apparaat schoon
voordat u het aansluit op het
elektriciteitsnet. Trek de
stekker uit voordat u uw
toestel schoonmaakt. Trek
niet aan het voedingssnoer,
maar neem deze direct vast
bij de stekker.

. Plaats het apparaat in een
droge, geventileerde ruimte.

. Vermijd balkons, veranda's,
terrassen met extreme hitte
in de zomer en koude in de
winter. Dit kan een goede
werking van het apparaat
verhinderen, of dit zelfs
beschadigen.

. Plaats deze niet in de buurt
van een warmtebron zoals
een oven of een radiator.

. Houd een minimale afstand
aan tussen uw koelkast en
andere meubelen van 3 tot 5
cm aan de zijkanten en 10



cm bovenaan voor een
goede luchtcirculatie rond het
apparaat.

. Plaats het apparaat op een
geschikte afstand van de
muur met behulp van de
afstandhouders die worden
meegeleverd in het zakje met
accessoires.

. Het apparaat is ontworpen
voor optimale prestaties bij
kamertemperatuur. Het
apparaat is ontworpen voor
een bepaalde "klimaat
klasse". Dit klimaat klasse
wordt duidelijk op het
kenplaatje vermeld dat zich
bevindt binnenin uw
apparaat, bij de linkerwand
onder. Naast deze
temperaturen, kan het
rendement van uw apparaat
verminderen.

Klasse | Omgevingstemperatuur
SN van + 10°C tot + 32°C
N van + 16°C tot + 32°C
ST van + 16°C tot + 38°C
T van + 16°C tot + 43°C

Tips:

Regel na de installatie van het
apparaat, de voetjes bij, zodat
dit iets naar achteren is
gekanteld.Dit vergemakkelijkt
het sluiten van de deur.

Maak de binnenkant en
buitenkant van het apparaat
met zuiveringszout opgelost
in water schoon (1 eetlepel
bicarbonaat tot 4 liter water)
vooraleer voedingswaren in te
brengen. Gebruik geen
alcohol, schuurmiddelen of
reinigingsmiddelen die het
opperviak kunnen
beschadigen. (Zie hoofdstuk
"Het apparaat reinigen").

ELEKTRISCHE
AANSLUITING

De elektrische installatie moet
voldoen aan de geldende
normen en moet in staat zijn
om aan het maximale
vermogen te weerstaan dat
op het typeplaatje is
aangegeven.

De stekker moet goed geaard
zijn.

Wij kunnen niet
verantwoordelijk zijn voor



eventuele incidenten
veroorzaakt door een
verkeerde elektrische
installatie.

Tips voor de
elektrische installatie

» Gebruik geen
verlengsnoeren of adapters of
meervoudige stekker.

« Laat nooit de aarding weg.

» Het stopcontact moet
gemakkelijk toegankelijk zijn,
maar buiten het bereik blijven
van kinderen.

Neem bij twijfel contact op
met uw installateur.

Uw apparaat voldoet aan de
EU-richtlijnen en bijhorende
wijzigingen.

ENERGIEBESPARING

Om het energieverbruik van
uw apparaat te verminderen:

* Installeer het op een
geschikte plaats (zie "Uw
apparaat installeren").

* Houd de deuren gedurende
zo kort mogelijke tijd
geopend.

« Zet geen warm voedsel in
de koelkast of vriezer, in het
bijzonder als het gaat om
soepen of preparaten die een
grote hoeveelheid damp
vrijgeven.

« Zorgen voor het optimaal
functioneren van uw apparaat
door niet te veel ijs te laten
ophopen in de vriezer
(ontdooien wanneer het ijs
dikker is dan 5-6 mm) en
periodiek de condensor te
reinigen (zie hoofdstuk
"Periodiek onderhoud van uw
apparaat").

» Controleer regelmatig de
deurrubbers en zorg ervoor
dat ze altijd effectief sluiten.
Als dit niet het geval is, neem
dan contact op met uw
klantenservice.

* Stel deze niet in op een te
lage temperatuur.

* Het niet naleven van de
opstelling van laden, bakken
en rekken kan leiden tot een
hoger energieverbruik.



& Opgelet

Als het apparaat
getransporteerd is in een
horizontale positie, plaats het
dan verticaal en wacht twee
uur voordat u de stekker
insteekt. Een kleine
hoeveelheid olie kan hebben
gelekt in het koelcircuit, u
moet dit dan de tijd geven om
terug te stromen naar de
motor voordat u het apparaat
aansluit, anders loopt u het
risico het te beschadigen.

Trek voordat u enig
onderhoud uitvoert de stekker
uit. Trek niet aan het
voedingssnoer, maar neem

deze direct vast bij de stekker.

REINIGING EN
ONDERHOUD

® Trek voordat u enig
onderhoud uitvoert de stekker
uit.

® Maak het apparaat niet
schoon met behulp van
metalen voorwerpen, een
stoomsysteem, viuchtige
olién, organische
oplosmiddelen of
schuurmiddelen.

® Gebruik geen scherpe of
puntige voorwerpen om ijs te
verwijderen. Gebruik geen
plastic schraper.

® Om het lampje te vervangen,
als dit mogelijk is door de
gebruiker, wordt verwezen naar
de "Onderhoud" van deze
handleiding. Zorg er altijd voor
om uw eerste toestel los te
koppelen.

WAARSCHUWING: Als het
apparaat is uitgerust met een
LED verlichting, het kan alleen
worden vervangen door een
gekwalificeerde technicus.



BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT,
BASISELEMENTEN (Afb. 1)

1 BELANGRIJK! DE HIERONDER GENOEMDE ACCESSOIRES VAN HET APPARAAT KUNNEN
QUA HOEVEELHEID EN ONTWERP VERSCHILLEN VAN DE ACCESSOIRES VAN HET APPARAAT
DAT U HEBT GEKOCHT. De beschrijving is aangepast voor de hele groep van zij aan zij
koelkasten - diepvriezers.

A — Diepvriezer B — Koelkast
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1 Thermostaatknop - temperatuurregelaar 9 Flessenrek**
2 Aan/ uit schakelaar voor binnenlicht 10 Reiniger dooiwaterkanaal
3 Controlelamp stroomvoorziening (groene 11  Fruit- en groentebak
lamp)
a IIirgggator temperatuurverhoging (rood 12 Bodemafdekplaat
5 Ventilator 13  Regelbare hoogte deurbakken
6 Gedeelte "snelvriezer" 14  Afstelbare hoogte glasplaten***
7 Sectie bevroren producten (s)* 15 Condensator
8 Sectie “"Maxi Box" 16 Druipschaal dooiwater

17 Compressor

* - 5 units in modellen BFU5636SW en BFU5636SX;
** - in modellen BFL5636BX en BFL5636BW;



** - 5 units in modellen BFL5636BX en BFL5636BW;

e Plaats het apparaat in een d

WAARSCHUW
ruimte of portaal.

PLAATSING
roge, goede geventileerde ruimte.
ING! Gebruik het apparaat niet in een onverwarmde
Plaats het apparaat niet in de buurt van warmtebronnen

I zoals een fornuis/oven, radiateurs of direct zonlicht.

WAARSCHUW

ING! Het apparaat mag niet in contact komen

met verwarmingsbuizen, gas- en waterleidingen of andere
elektrische apparatuur.

KoY

100 mm min

<
Bl

1550 mm
1730 mm

20 mm min

>/

gekanteld zullen de deuren

eOpgelet! Als het apparaat in een hoek wordt
geplaatst, moet er een ruimte van ten minste 235
mm over blijven tussen het apparaat en de muur
zodat de deur van de koelkast of diepvriezer kan

worden geopend (zie fig.). »

e < Dek de ventilatiegaten boven op de apparatuur niet af- er moet
een goede luchtcirculatie bestaan om het apparaat heen. Er moet een
ruimte zijn van ten minste 10 cm tussen de bovenzijde van het
apparaat en een meubel dat hierboven wordt geplaatst. Als deze
vereiste niet wordt nageleefd, kan het apparaat meer energie
verbruiken en de compressor oververhit raken (zie fig.). Als het
apparaat in een hoek wordt geplaatst, zorg dat er ruimte over blijft
tussen het apparaat en de muren, meubels of andere apparatuur;

- voor modellen BFL5456BW, BFU5456SW — 1550 mm;

- voor modellen BFL5636BW, BFU56365SW, BFL5636BX, BFU5636SX —
1730 mm.

¢ Het apparaat moet waterpas worden geplaatst en mag niet de muur
raken. Regel de hoogte indien nodig met de stelvoetjes: deze kunnen
in uurwijzerzin worden gedraaid- dan gaat de voorzijde van het
apparaat omhoog, door ze tegen uurwijzerzin te draaien- gaat de
voorzijde omlaag. Als het apparaat lichtjes naar achteren wordt
vanzelf sluiten.

! L NI L
oz [0
EA N i | 235
el
T<< | \
iz | L H
s [ 1
= /\
/ \
’ 1680 4




1210 e« Waarschuwing! Als het apparaat in

een hoek wordt geplaatst, moet er een ruimte
5/ / van ten minste 1210 mm over blijven tussen
7 S I N I N het apparaat en de muur zodat de deur van de
2 ‘( 7‘ ‘( 1‘ koelkast of diepvriezer kan worden geopend
u Hi H &
A
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B 1680 .

AANSLUITING VAN DE koelkast EN DIEPVRIEZER EN
VOORBEREIDING VOOR DE WERKING HIERVAN

BELANGRIJK! Het is onze AANBEVELING dat de koelkast of diepvriezer door een

@ vakman wordt aangesloten. Maar houd er wel rekening mee dat deze taak niet
onder onze garantie valt. Als u deze apparaat zelf aansluit en voor werking
klaarmaakt, bevelen wij aan dat iemand u helpt.

U hebt nodig: een schroevendraaier PH2, een t-type inbussleutel Nr.8 en een moersleutel nr.10. Leg
de apparatuur nooit horizontaal tijdens het aansluiten.

Voorbereiding van apparatuur voor aansluiting

1. Als het apparaat vanuit de kou wordt binnengebracht (temperatuur is niet hoger dan +12 °C)
moet u twee uur wachten voordat u het op het elektriciteitsnet aansluit.

2. Het apparaat mag pas op het stroomnet worden aangesloten als alle verpakkings- en
transportmaterialen volledig zijn verwijderd.

3. Haal de apparatuur uit de verpakking. Neem de polystyreen steunen weg. Verwijder al het
plakband.

4. Als de apparaten op hun gewenste plaats worden gezet, duw eze dan lichtjes naar achteren:
door middel van de wielen aan de achterzijde kunt u de apparaten makkelijk op de gewenste
plek zetten.

Til de koelkast en diepvriezer nooit op bij de handvaten en duw hier ook niet tegen
want deze kunnen breken.

Verwijder het rode plakband: dit is alleen voor transportdoeleinden.

Werp de verpakking weg, zoals het hoort.

Neem steun 1 uit de tas en plaats deze in de sleuf 2 boven aan de

achterzijde van het apparaat (zie afbeelding).

8. Plaats de koelkast en diepvriezer op een afstand van circa 1 meter
van de muur. Plaats de apparatuur naast elkaar, de diepvriezer links
en de koelkast rechts

9. De componenten die nodig zijn voor het aansluiten van de twee apparaten zijn bij de diepvriezer

ingepakt:

Now




< frontliste 1 (antal: 1) - fastggres til bagsiden af fryseren, bag
kondensatoren;

< Qverste strimmelliste 2 med klaebende base (antal: 1) (i posen i
fryseren);

<« bundliste 3 (antal: 1) - (posen er fastgjort til
fryserkondensatoren);

4

<« gverste beslag 4 (antal: 1);

<« nederste beslag 5 (antal: 1);

<« bagbeslag 6 (antal: 2);

<« bolte 7 (antal: 2);
Selvskaerende bolte 8 (antal: 4);
Selvskaerende bolte 9 (antal: 2);
(i posen i fryseren).




[[%D BELANGRIJK! Alvorens het werk te
starten, stel de hoogte van de apparaten
af door te draaien aan de binnenste
poten 10 en 11 (afb. 2). Als de poten in
de richting van de wijzers van de klok
worden gedraaid, gaat de voorzijde van
het apparaat naar boven, als dit in de
tegengestelde wijze van de klok gebeurt,
gaat deze omlaag. Zorg dat beide
apparaten stabiel staan.

Aansluiten van de apparatuur

Start met het aansluiten van de apparatuur aan de

achterzijde.

1. Spaar een ruimte uit tussen beide apparaten
van ongeveer 7 mm.

2. Draai de schroeven 12 uit boven aan de
achterzijde van de apparatuur (afb. 3). 6

3. Schroef de achterplaat 6 vast aan de
achterzijde van de apparatuur (afb. 3). Draai
de schroeven 12 weer aan.

4. Bevestig de achterplaat 6 met behulp van
zelftappende schroeven (uit de zak) waar de
bestemde gaten zijn (afb. 3).

5. Druk voorzichtig de twee apparaten op hun
plaats. Wij bevelen aan dat u dat met de hulp
van iemand doet, door de apparatuur iets naar

achteren te hellen.

W W N 74

AR |-

6. Als u eenmaal beide apparaat op de gewenste plek heeft
staan, zorg dan opnieuw dat (afb. 4):
- de bovenvilakken A met elkaar overeenkomen;
er een ruimte van 7 mm is tussen beide apparaten;
de voorvlakken B overeenkomen als de deuren van beide
apparaten open zijn;
de vlakken aan de voorzijde C van de glazen koelkast- en

diepvriezerdeur overeenkomen.
Tip: Als u er moeite mee hebt beide apparaten aan te

i d

ISy sluiten, draai dan de poten aan de binnenzijdel1 volledig
in, zodatop dusdanige wijze dat deze de vloer niet raken.
Als u moeite heeft met het afstellen van de poten, zie de
tips in het hoofdstuk "Afstelling Deursectie" hieronder.
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10.

Verwijder de decoratieve

bedekkingen 17 (afb. 5). Trek deze
naar u toe op de plaats van de 18
haken. Als u er moeite mee heeft
deze te verwijderen, buig de haken
met een schroevendraaier.

%u& =

A

L

e

Neem plaat 4 en druk deze

‘&Jj
—

8.Schroef de schroeven 19 los en
maak de klemmen van de
decoratieve panelen los 20 door deze
naar u toe te trekken (afb. 6).

onder de losgelaten
decoratieve panelen waarbij
de gaten hiervan 21 overeen
moeten komen met de gaten
22 van de apparatuur (afb. 7).

Bevestig de plaat met behulp
van vier bouten 8. Bevestig
opnieuw de  decoratieve
panelen met behulp van de
eerder uitgedraaide schroeven
19 (afb 7).

=




11.

12.

13.

14.

Draai de bouten 23 van de
bodemklemmen uit 13 en 14 neem
de klemmen uit (afb. 8). Bevestig
met dezelfde bouten de grondplaat
5 op de plaats van de klemmen.
Schroef de bouten vast in de gaten
boven de klemmen.

Verwijder de beschermfolie van de
bovenstrip 2 (afb. 9). Bevestig de
bovenstrip aan beide apparaten.
Begin met het plakken van het
gebogen deel aan de voorzijde, en
werk dan verder naar de achterzijde
van de apparatuur.

Plaats de voorstrip 1 in de ruimte
tussen de koelkast en de
diepvriezer: druk deze langzaam
met het smalle deel in de ruimte
tussen beide apparaten, te
beginnen van boven aan (afb. 9).
Houd de deuren van beide
apparaten open, plaats de
bodemdekplaat 3 op de onderste

beugels 15 en 16, en bevestig deze
met twee bouten 7 (afb. 9). Plaats
de bouten in de schroefgaten van
beugels 15 en 16 en schroef deze
vast met behulp van een

moersleutel nr. 10, door druk uit te
oefen met uw vinger.

Afstelling deurpositie als vlakken A of C van de apparatuur niet op een gelijk niveau
staan

e Als de bovenhoek(en) boven van een (of beide) appara(a)t (en) iets lager lig(t)(en) dan het
apparaat A of het glas van de deuren bestaat niet uit een enkel vlak C, stel dan de onder- of

bovenbeugels af:

1. Begin met het afstellen van de onderste

beugels; »
- Verwijder de buitenpoten 10;

onderste beugels 15 en 16 los en druk op de
beugels: beugel van koelkast 15 — naar
rechts, beugel van diepvriezer 16 — naar links. |

T _=o um%n
e |||/ ]7%]

= | '
- Laat de bouten voor de bevestiging van de kg =\ @\

M 11

10

- Als de binnenhoek boven van de deur(en) hoger is
(zijn), stel de beugels dan op omgekeerde wijze af:
beugel koelkast 15 — naar links, beugel diepvriezer
16 — naar rechts.

2. € Als u de appararaten niet op een gelijk niveau
kunt brengen door het regelen van de onderste



beugels, probeer de bovenste beugels dan te regelen.
- Verwijder de afdekking 26. Maak bouten los 25;
- Stel de positie van de bovenste beugels af 24.
Nota. De afbeelding toont de bovenste beugel 24 van de koelkast. De bovenste beugel van de
koelkast is identiek, maar de bouten bevinden zich onderaan.

De koudste zone

Het symbool @ wijst op de locatie |
van de koudste zone van uw koelkast, ‘
waarvan de temperatuur lager is dan ‘
of gelijk is aan + 4°C.

Deze bevindt zich tussen de
groentelade en de onderste plaat.

De platen zijn uitneembaar, zorg er altijd 0
voor dat plaat die de koude zone
afbakent op de hoogte van de zelfklever
is geplaatst, zodat de temperatuur in
deze zone gehandhaafd blijft.

Temperatuuraanduiding
Om u te helpen met een goede temperatuurregeling van uw apparaat, is de koelkast

uitgerust met een temperatuurindicator (die zich in de
koudste zone bevindt en die wordt aangeduid met het

pictogram hiernaast).

¢ Voor een goede bewaring van de levensmiddelen in uw
koelkast en vooral in de koudste zone, moet u erover
de temperatuurindicator op « OK » staat.

e Als « OK » niet verschijnt, is de gemiddelde Reglagecorrect  Température trop
temperatuur van de zone te hoog. Stel de thermostaat clevee, régiez le
op een hogere positie in.
e Bij elke wijziging van de thermostaat, moet u wachten totdat de temperatuur binnen het apparaat
is gestabiliseerd alvorens deze, indien nodig, opnieuw af te stellen.
Wijzig de positie van de thermostaat alleen progressief en wacht minstens 12 uur voordat u een
nieuwe controle uitvoert en een eventuele wijziging uitvoert.
NOTA: Na het herhaald openen (of een langdurige opening) van de deur, is het
normaal dat de aflezing « OK » niet op de temperatuurindicator verschijnt; wacht
ten minste 12 uur alvorens u de thermostaat opnieuw afstelt.
Als de verdamper van het koelvak (achterwand van het apparaat) abnormaal met ijs wordt bedekt
(apparaat te zwaar belast, omgevingstemperatuur te hoog, thermostaat op een te hoge positie,
frequente deuropeningen), breng de hendel van de thermostaat dan geleidelijk aan naar een lagere
positie, totdat de compressor opnieuw stopperiodes heeft. De automatische ontdooiing van het
koelkastcompartiment vindt alleen plaats als de compressor bij intervallen stopt.

waken dat

HERZIENING VAN MECHANISCHE CONTROLE (fig. 1)
BEDIENINGSPANEEL — BESCHRIJVING VAN DE SYMBOLEN EN DE WERKING

1 - THERMOSTAATKNOP De temperatuur in de koelkast wordt gecontroleerd door de
thermostaatknop naar links of rechts te draaien. De temperatuurwaarden worden op de
thermostaatknop afgelezen. De temperatuur in het apparaat wordt verminderd door de
thermostaatknop in de richting van de wijzers van de klok te draaien. Meer in
“Temperatuurregeling”.

3- INDICATOR STROOMVOORZIENING gemarkeerd met het syibpol



Als het apparaat op de stroomvoorziening wordt aangesloten, gaat het groene lampje branden.

4 — DE INDICATOR VOOR DE TEMPERATUURSTIJGING is gemarkeerd met het symbool A

Als de temperatuur in de diepvriezer hoger is dan -9 °C, gaat het rode lampje branden. Dit

wijst erop dat:

¢ De diepvriezer gedurende langere tijd was uitgeschakeld, d.w.z. de diepvriezer wordt voor de
eerste keer aangezet na het ontdooien of na een stroomonderbreking.

e De deur van de diepvriezer staat open of wordt te vaak geopend.

e Er is een grote last hoeveelheid onbevroren levensmiddelen.

e Het vriessysteem heeft gefaald, d.w.z. de indicator gaat niet uit langer dan 6 uur en de
compressor draait hard of de compressor gaat niet uit. In geval u contact opneemt met een
onderhoudstechnicus ( controleer dan eerst of de drie bovenstaande items in acht zijn
genomen).

TEMPERATUURREGELING

De temperatuur van de diepvriezer ingesteld door de fabrikant is -18 °C

De temperatuur in de koelkast wordt gecontroleerd door de thermostaatknop 1 (fig. 1) naar links

of rechts te draaien. De temperatuuraflezing in cijfers wordt naast de thermostaatknop getoond.

De temperatuur wordt gereguleerd op een schaal van zeven cijfers.

0 = Compressor is uitgeschakeld. WAARSCHUWING! De elektrische stroom is niet

uitgeschakeld

1 = hoogste temperatuur (laagste afkoeling)

7 = laagste temperatuur (hoogste afkoeling)

Als levensmiddelen in het koelkastcompartiment te koud worden, stel de thermostaatknop in op 1,

2 of 3. Als levensmiddelen in het koelkastcompartiment niet voldoende worden gekoeld, stel de

thermostaatknop in op 4, 5 of 7.

Stel de gewenste temperatuur in het apparaat af volgens uw wens!

IS DE TEMPERATUUR IN DE KOELKAST KAN VARIEREN VOLGENS DE
OMGEVINGSTEMPERATUUR, HET AANTAL LEVENSMIDDELEN, DE TEMPERATUUR VAN DE
LEVENSMIDDELEN EN DE FREQUENTIE WAARMEE DE DEUR WORDT GEOPEND.

Daarom bevelen wij aan:

e het apparaat uit de buurt van warmtebronnen te plaatsen,

e de levensmiddelen die in het apparaat worden geplaatst, mogen niet warmer zijn dan de

kamertemperatuur.

e de deur mag niet open blijven staan,

e de deur mag niet langer dan noodzakelijk open blijven om levensmiddelen uit te nemen of in het

apparaat te zetten.

ALS DE KAMER TE KOEL IS, KOELT HET APPARAAT MINDER GOED. HIERDOOR KAN DE
TEMPERATUUR IN HET APPARAAT STIJGEN. Gebruik het thermostaatwieltje om een lagere
temperatuur in te stellen.

OPSLAG VAN LEVENSMIDDELEN IN HET koelkastCOMPARTIMENT

Het koelkastcompartiment dient om verse levensmiddelen voor een korte tijd te bewaren.

¢ Plaats geen hete etenswaren in het compartiment van de koelkast - deze moeten zijn afgekoeld
tot kamertemperatuur.

e Neem de vervaldatum op de verpakking van de levensmiddelen van de fabrikant strikt in acht.

¢ Als op een van platen veel met vloeistof gevulde schotels staan, kan er vocht gaan condenseren
en kunnen er druppels worden gevormd die op de plaat eronder kunnen gaan druppelen. Om dit
te vermijden, kunt u sommige met vloeistof gevulde voorwerpen naar andere legrekken van de
koelkast verplaatsen.



INVRIEZEN VAN LEVENSMIDDELEN IN HET
VRIESCOMPARTIMENT

Voor het invriezen van verse levensmiddelen plaats de verse

levensmiddelen in een van de twee rijen van het snelvriesvak. Als de

levensmiddelen bevroren zijn, moeten deze uit het snelvriesvak worden

verwijderd en in de opslaglade(n) worden bewaard.

e PLAATS NIET MEER DAN DE MAXIMALE HOEVEELHEID BEVROREN PRODUCTEN ZOALS WORDT
AANGEGEVEN IN DE ALGEMENE GEGEVENSTABEL (zie pagina 17).

e Laat een ruimte van ten minste 2,5 cm tussen de levensmiddelen die worden ingevriesd en het
bovengedeelte (zie fig.).»

e Plaats geen onverpakte levensmiddelen in de vriesvakken.

e Verse levensmiddelen die worden ingevroren mogen ngeen levensmiddelen raken die al
ingevroeren zijn.

e VVries geen levensmiddelen in die warmer zijn dan de kamertemperatuur.

e Vries geen viloeibare levensmiddelen in glazen containers of flessen. Vries geen
koolzuurhoudende dranken in.

e Neem de vervaldatum op de verpakking van de levensmiddelen van de fabrikant strikt in acht.

o WIJ RADEN AAN OM BEVROREN VIS EN WORSTEN NIET LANGER DAN 6 MAANDEN TE BEWAREN
IN HET VRIESCOMPARTIMENT; KAAS, GEVOGELTE, VARKENSVLEES, LAMSVLEES - NIET LANGER
DAN 8 MAANDEN; KALFSVLEES, FRUIT EN GROENTEN- NIET LANGER DAN 12 MAANDEN.

2,5cm MINmp| |4m

ONTDOOIEN VAN HET KOELKASTCOMPARTIMENT

Het koelkastcompartiment ontdooit automatisch. IJsdruppels die worden gevormd op de achterzijde
van het koelkastcompartiment ontdooien wanneer de compressor niet werkt, en het dooiwater loopt
dan door het ontwateringskanaal naar de schaal boven de compressor, waar dit verdampt

ONTDOOIEN VAN HET DIEPVRIESCOMPARTIMENT

Het diepvriescompartiment moet minstens tweemaal per jaar worden ontdooid als er zich hierop een
ijslaag van meer dan 5 mm heeft gevormd. Voer onderstaande handelingen uit in de volgorde
waarop deze zijn beschreven:
WAARSCHUWING! Schakel het apparaat uit en neem de stekker uit het
elektrisch stopcontact.
¢ Verwijder de levensmiddelen uit het diepvriescompartiment. De bevroren levensmiddelen zullen
niet te veel opwarmen als u het diepvriescompartiment ontdooit, wanneer u deze met een dikke
doek bedekt en ze op een koele plaats bewaart.
e Trek het smeltwatergootje uit, draait dit met 180° en laat het
180° - hangen (zie fig.). Plaats een container onder het smeltwatergootje.
6 e Plaats een schaal onder het dooiwaterkanaal. Laat de deur van het
diepvriescompartiment open.
¢ Als het ijs smelt, veeg de oppervlakken en de armaturen van het
diepvriescompartiment dan schoon en droog.
e Verwijder het smeltwaterkanaal, draai dit opnieuw met 180° en
S ) plaats het terug.
e Sluit de deur van het diepvriescompartiment. Steek de stekker in het
stopcontact en zet het apparaat aan.

N




SCHOONMAKEN EN ONDERHOUD
MAAK HET APPARAAT GEREGELD SCHOON

Onthoud dat u alvorens u het apparaat ontdooit en de achterzijde van het
@ apparaat schoonmaakt, eerst het apparaat zonder stroom zet door de stekker uit
het stopcontact te trekken.

e Zorg ervoor dat er geen vet, zuren en sauzen aan de de binnenzijden en kunststofdelen van het
apparaat komen. Als u per ongeluk hebt gemorst - maak dit dan onmiddellijk schoon met warm
zeepwater of afwasmiddel. Veeg het droog.

e Maak de binnenzijden van het apparaat schoon met warm zeepwater. Afwasmiddel mag ook
worden gebruikt.

e Veeg de binnenzijde en buitenzijden droog.

e Maak de hermetische pakkingen van de deuren geregeld schoon. Veeg deze droog.

< MAAK REGELMATIG HET DOOIWATERGOOTIE IN DE koelkast SCHOON MET EEN
SPECIAAL SCHOONMAAKMIDDEL HIERVOOR (zie fig.).

eNeem ten minste eenmaal per jaar het stof weg van de achterzijde van het apparaat
en van de compressor. Een zachte borstel, elektrostatische
doek of stofzuiger kan voor het schoonmaken worden
gebruikt (zie fig.).» ] =
eGEBRUIK GEEN afwasmiddelen met schuurdelen, zuur, ” ‘“-’ff.)

==

alcohol, of benzeen voor het schoonmaken van de binnen- en i

i

S

buitenzijden.
e Gebruik GEEN schoonmaakdoekjes of sponsjes met ruwe opperviakken die voor schuren zijn
bestemd.

PRAKTISCHE TIPS EN OBSERVATIES

e Eet geen ijs meteen nadat het uit de diepvriezer komt.
¢ Producten zullen sneller invriezen als zij verdeeld worden over kleinere pakjes.
e Bewaar levensmiddelen met een sterke geur (bijv. verse vis, ganzenlever, en kaas) in een
luchtdichte recipiént in het apparaat.
e ALS HET APPARAAT GEDURENDE LANGERE TIJD UITGESCHAKELD MOET
BLIJVEN, LAAT DE DEUREN DAN OPEN.
= Opmerkingen over het geluid als het apparaat in werking is. Als
het apparaat in werking is en de vriescyclus bezig is, worden er verschillende geluiden
hoorbaar. Dit is normaal en wijst niet op een storing.
¢ Als de koelvloeistof door het koelingsysteem loopt, is er een geluid zoals zoemen, druppelen of
ruizelen.
e Hardere geluiden zoals plensgeluiden of klikgeluiden kunnen gedurende kortere tijd worden
gehoord als de compressor van de diepvriezer aangaat.

WIJZIGEN VAN DE OPENINGSRICHTING VAN DE DEUREN

Het is aanbevolen om de openingsrichting van de deuren met de hulp van een tweede persoon te
veranderen. U hebt twee spanners nr. 8 en nr. 10 nodig en een kopschroevendraaier.
Als u de openingsrichting van de deuren wijzigt, kunt u NIET de koelkast horizontaal leggen!

Modellen BFL5456BW, BFL5636BW, BFL5636BX
Voer onderstaande handelingen in de volgorde waarop deze zijn beschreven (zie fig op pagina 13):



WAARSCHUWING! Schakel het apparaat uit en neem de stekker uit het elektrisch

stopcontact.

1. Verwijder de dekplaten ¢ van de koelkast en aan de binnenzijde van de deur. Verwijder ook de

bovenste beugel 6 samen met de onderlegrngen en de moeren van de afstandshouder onder de

beugel.

Verwijder de deur van het koelkastcompartiment.

Verwijder de bodemafdekplaat 1.

4. Schroef de as 2 los uit de benedenbeugel 7 en plaats deze samen met alle onderlegringen op

de andere zijde van de kast door deze op dezelfde plaats vast te schroeven aan beugel 7 aan

de tegenovergestelde zijde.

Hang de deur aan as 2 van beugel 7.

Draai beugel 4 in 180° samen met de onderlegringen op de as en het kunststof afstandsstuk,

waarbij de aonderlegringen naar de as aan de andere zijde van de beugel worden verplaatst.

Als de beugel eenmaal aan de deur van het diepvriescompartiment is bevestigd, maakt u deze

vast op zijn plaats aan de andere zijde van de koelkast.

7. Draai de beugel 6 met de moeren met 180° op de as en het kunststof afstandsstuk. Verwijder
de as en de moeren en bevestig deze opnieuw aan de andere zijde van de steun. Als de beugel
6 eenmaal aan de deur van het diepvriescompartiment is bevestigd, zet deze vast aan de andere
zijde van de koelkast in de bovenste opening. Gebruik de afdekkappen ¢ om de beugel en de
overgebleven ruimte te bedekken.

8. Neem de boutafdekkingen a en de stoppers b af., Verwijder de schroeven die de handgreep op
haar plaats houden. Verplaats de greep naar de andere zijde en schroef deze vast. Plaats de
stoppers in de overgebleven openingen in de deur en breng de doppen weer op hun plaats aan.

9. Verwijder de afdekking 10 van de bodemafdekplaat 1 en plaats deze in de geleidingen aan de
andere zijde van de bodemdekplaat (in symmetrie met de vorige positie). Plaats de linker- en
rechterpoten van de bodemdekplaat 1 (zie afb.) en druk hierop totdat het deksel goed vast zit.

il
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Modellen BFU5456SW, BFU5636SW, BFU5636SX

Voer onderstaande handelingen in de volgorde waarop deze zijn beschreven (zie fig op pagina 14):
WAARSCHUWING! Schakel het apparaat uit en trek de stekker uit het stopcontact.

1. Verwijder de dekplaten ¢ van de koelkast en aan de binnenzijde van de deur. Verwijder ook de
bovenste beugel 6 samen met de onderlegringen, moeren en de afstandshouder onder de steun.
Verwijder de deur van het koelkastcompartiment.

Verwijder de bodemafdekplaat 1.

4. Verwijder de onderste beugel 2 samen met de onderlegringen van de as en het kunststof
afstandsstuk. Schroef de as samen met de moeren van de beugel en schroef deze in de opening
aan de tegenovergestelde zijde van de beugel in symmetrie met de vorige positie.

5. Verwijder de onderste beugel 7 en bevestig de onderste beugel 2 samen met de onderlegringen
op de as en het kunststof afstandsstuk in de plaats hiervan. Schroef de beugel 7 op de plaats
van beugel 2.

6. Hang de deur van het diepvriescompartiment aan as 2 van beugel 7.

7. Draai de beugel 6 met de moeren met 180° op de as en het kunststof afstandsstuk. Maak
de as en de onderlegringen los en bevestig deze aan de andere zijde van de beugel. Als de
beugel 6 eenmaal aan de deur van het diepvriescompartiment is bevestigd, zet deze vast aan
de andere zijde van de diepvriezer in de bovenste opening.

Gebruik de afdekkappen ¢ om de beugel en de overgebleven ruimte te bedekken.

Verwijder de boutafdekkingen a en de stoppers b af. Verwijder de schroeven die de handgrepen
op hun plaats houden. Verplaats de grepen naar de andere zijde en schroef deze vast. Plaats de
stoppers in de overgebleven openingen in de deur en breng de doppen weer op hun plaats aan.
10. Verwijder de afdekking 10 van de bodemafdekplaat 1 en plaats deze in de geleidingen aan de

andere zijde van de bodemdekplaat (in symmetrie met de vorige positie). Plaats de linker- en
rechterpoten van de bodemdekplaat 1 (zie afb.) en druk hierop totdat het deksel goed vast zit.

@
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PROBLEMEN BIJ DE WERKING EN MOGELIJKE OPLOSSINGEN
(TROUBLESHOOTING)

Wat als ...

e Het apparaat in aangesloten op het stroomnet maar het werkt niet en de indicator van
de stroomvoorziening brandt niet. Controleer of de elektriciteitsvoorziening bij u thuis in orde
is. Controleer of de stekker goed in het stopcontact steekt.

¢ Het geluid wordt luider. Controleer dat het apparaat stabiel en op een gelijkmatig opperviak
staat. Gebruik de regelvoetjes aan de voorzijde om de koelkast waterpas te plaatsen. Check of het
apparaat geen meubel aanraakt en dat geen deel van het koelingsysteem aan de achterzijde van
het apparaat de muur raakt. Zet het apparaat op enige afstand van meubels of muren. Controleer
of de oorzaak van het verhoogde geluidsniveau niet te wijten is aan flessen, blikken of schalen in
het apparaat die elkaar kunnen raken.

e Als de deur van het apparaat is geopend , steekt de afdichtpakking naar buiten. De
pakking is besmeurd met klevende levenswaren (vet, siroop). Maak de afdichtpakkingen en de
groef voor de pakkingen schoon met warm zeepwater of afwasmiddel, en veeg deze droog. Plaats
de afdichtpakking terug aan.

e Er zit water aan de onderzijde van het koelkastcompartiment. Controleer of het
dooiwaterkanaal niet verstopt zit. Maak het dooiwaterkanaal schoon met een speciaal
schoonmaakmiddel.

¢ Er bevindt zich water onder het apparaat. De schaal voor de opvang van het dooiwater is
van de compressor gegleden. Plaats de schaal op de compressor.

e De temperatuurverhogingsindicator brandt rood. Dit betekent dat het apparaat voor de
eerste keer op het stroomnet is aangesloten of dat het gedurende een langere tijd niet is
aangesloten is geweest (voor dooien of tijdens een elektriciteitsstoring), de diepvriesdeur is niet
gesloten of deze is vaak geopend en gesloten, of een grote hoeveelheid verse levensmiddelen zijn
hierin geplaatst, en daarom is de temperatuur in het compartiment gestegen tot boven -9 °C. Als
de temperatuur in het compartiment lager is dan -9 OC, gaat het lampje uit.
OPGELET: Als de temperatuurindicator niet uitgaat gedurende meer dan zes uur om
andere redenen dan die worden genoemd), dan werkt of de compressor niet constant
of deze functioneert niet. U moet onderhoudstechnici raadplegen hiervoor.

e Hoge temperatuur in het apparaat, de pauzes van de werking van de compressor zijn
kort. Kijk of de deur van het apparaat goed dicht gaat, of de deur niet langer dan noodzakelijk is
open blijven staan als er levensmiddelen uit worden genomen, of dat er er een grote hoeveelheid
warm voedsel in het apparaat is geplaatst.

¢ Er bevindt zich condensatie op het apparaat. De relatieve vochtigheid van de kamerlucht
is hoger dan 70 %. Ventileer de kamer waar het apparaat staat en verhelp, indien
mogelijk, de oorzaak van de vochtigheid.

TRANSPORT

DE FABRIKANT AANVAARDT GEEN AANSPRAKELIJKHEID VOOR SCHADE AAN DE
APPARATUUR DIE ONTSTAAT DOORDAT DE TRANSPORTINSTRUCTIES NIET WERDEN
NAGELEEFD.
¢ Het apparaat moet alleen in verticale positie worden getransporteerd.
e Het apparaat moet tijdens het transport worden beschermd tegen de weersomstandigheden
(regen, sneeuw,vochtigheid).
¢ Het apparaat moet tijdens het transport stevig op zijn plaats zijn vastgezet om te vermijden dat
het gaat glijden of tegen schokken in het voertuig.



e Als het apparaat niet verticaal wordt getransporteerd, mag dit pas na 4 uur op het elektriciteitsnet
worden aangesloten. Als dit niet gebeurt, kan de compressor defect geraken.

INFORMATIE INZAKE MILIEUBESCHERMING

Dit symbool duidt aan dat het apparaat, als het niet langer wordt gebruikt, niet als
gewoon afval mag worden verwijderd. Dit moet afzonderlijk worden opgehaald en
verwijderd, d.w.z. in containers met een speciaal symbool in een gespecialiseerd
afvalcentrum voor groot huisvuil. Bij uw lokale overheidsinstantie, in de winkel waar u
B et apparaat hebt gekocht of bij de vertegenwoordigers van de fabrikant kunt u alle
nodige informatie verkrijgen betreffende de veilige verwijdering van uw oude apparaat.
Als u het apparaat wilt verwijderen, maak het gebruik hiervan dan onmogelijk om mogelijke
ongelukken te voorkomen. Trek de stekker uit het elektrische stopcontact en snijd de kabel af. Scheur
de pakking af. Breek het deurslot indien er een is.
WAARSCHUWING! Demonteer het apparaat niet zelf. Laat dit over aan
een van de recycleerbedrijven.

GARANTIEDIENST

ALS UW APPARAAT NIET GOED FUNCTIONEERT, PROBEER DAN EERST ZELF EEN OPLOSSING TE
VINDEN VOOR DE STORING. Als u het probleem niet zelf kunt oplossen, neem dan telefonisch of
schriftelijk contact op met de dichtstbijzijnde technische dienst. Geef deze informatie over het
koelkastmodel 1 en nummer 2. U vindt deze gegevens op het etiket van het product, dat gehecht
is aan de wand van het koelkast/diepvriescompartiment.
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WERKINGSPROBLEMEN

Er zijn geluiden die heel normaal zijn voor een koelkast:
* Het koelgas kan een borrelend geluid produceren door de circulatie in de circuits
» De compressor kan een snorrend geluid produceren dat kan toenemen bij het opstarten

 Een "crack" wordt geproduceerd door het uitzetten en krimpen van de constructiematerialen

PROBLEEM OPLOSSING

Zorg ervoor dat de stekker goed is aangesloten, en dat de
zekering niet is uitgeslagen of de stroomonderbreker niet is
geactiveerd.

Het toestel werkt niet

De koelkast staat te schudden of maakt lawaai Controleer of deze waterpas staat. Regel de voetjes bij.

Controleer de instelling van de thermostaat en zet deze op een

De koelkast koelt te veel / te weinig temperatuur die meer geschikt is

De lamp van de koelkast brandt niet Controleer het lampje en vervang indien nodig als uw apparaat

maakt het mogelijk (vergeet niet om uw apparaat loskoppelen

als eerste).
De compressor start niet meer na een wijziging van de Dit is normaal, de compressor zal opnieuw opstarten na een
temperatuur tijdje.

Het gat voor de afvoer van dooiwater is verstopt. Ontstop dit

Er bevindt zich water op de bodem of op het rekje met een breinaald.

SERVICEDIENST

Als u alle controles hebt uitgevoerd die zijn aangegeven en het probleem blijft bestaan, VOER DAN ZELF NOOIT
REPARATIES UIT. Neem contact op met de dichtstbijzijnde Servicedienst.

K € DIT APPARAAT VOLDOET AAN DE EEG-RICHTLIJNEN

Eventuele interventie aan uw apparaat moet worden uitgevoerd door een gekwalificeerde professionele technicus van
het merk.

Als u belt, geef dan de volledige referentie van uw apparatuur door (model, type, serienummer): deze informatie is te
vinden op het garantiebewijs en op het typeplaatje.



DIENST NA VERKOOP NL

Alle werken aan uw apparaat moeten gebeuren door een door Brandt erkende
gekwalificeerde vakman. Als u belt, gelieve dan de volledige referentie van uw apparaat te
vermelden (model, type, serienummer): deze informatie staat vermeld op uw
garantiecertificaat en op het kenplaatje van uw apparaat

ORIGINELE ONDERDELEN: vraag om bij onderhoudswerken alleen
originele onderdelen te gebruiken



1 Bezpeénostni pokyny, likvidace, montaz a udrzba
* Bezpecénostni pokyny a upozornéni

* Likvidace zafizeni

* VSeobecné montazni pokyny

* Elektrické zapojeni

« Uspory energie

* Ustanoveni tykajici se Cisténi a udrzby

2 Predstaveni vaseho spotirebice
* Montaz spotiebice

* Popis spotrebice

» Ovladace a pouzivani spotrebice

3 Pouzivani vaseho spotrebice
» Ukazatel teploty chladni¢ky

* Sefizeni chladnicky

4 Pouzivani mraznicky

 Sefizeni mraznicky
* Rozmrazovani mrazni¢ky

5 Bézna udrzba spotrebice
- Cisténi a udrzba spotfebice
* Vyména Zarovky

6 Poruchy pfri provozu
* Problémy pfi provozu
* Technicka podpora

7 Poprodejni servis

Tento navod k instalaci chladni¢ky-mraznicky je platny pro vice typu. Mezi vasim zafizenim
a témito popisy mohou byt mensi rozdily v soucastkach a vybaveni.



c € Pristroj odpovida nasledujicim evropskym smeérnicim

A BEZPECNOSTNi POKYNY

Z bezpecnostnich divodu a
pro spravneé pouziti spotrebicCe
si pozorné prectéte tento
navod (vCetné upozornéni a
uziteCnych rad, které
obsahuje) pred montazi a
prvnim pouzitim.

Aby nedochazelo k poskozeni
spotrebiCe a/nebo k poranéni
osob, je dulezité, aby se
osoby, které spotrebi¢ budou
pouzivat, nejprve seznamily s
celym navodem k pouziti i s
bezpecnostnimi pokyny.

Uschovejte si tento navod a
ulozte jej do blizkosti
spotrebiCe, aby bylo mozno
jej se spotrebiCem predat v
pripadé prodeje nebo
stéhovani. To umozni zajistit
idealni funkénost a
pfedchazet poranénim pfi
pouziti.

Vyrobce nenese zadnou
odpoveédnost v pripadé
nespravné manipulace se
spotrebicem.

OBECNE BEZPECNOSTNI
POKYNY A UPOZORNENI

® Tento pristroj je urCen k
pouziti v domacich a
podobnych podminkach, jako
jsou:

- v kuchynskych koutech
vyhrazenych pro
zameéstnance obchodd,
kancelari a dalSich profesnich
prostredi,

- pouziti klienty v hotelich,
motelich a dalSich prostredich
obytného charakteru;

- v prostredich typu
hostinskych pokoju;

— restauracCni provozy a dalSi
podobna zafizeni mimo
maloobchodni prodej.

Bezpecnost déti a
dalSich zranitelnych osob:

® Tento spotrebi¢ mohou
pouzivat déeti do 8 let véku a
0soby s omezenymi



télesnymi, smyslovymi nebo
duSevnimi schopnostmi nebo
s nedostatkem zkuSenosti i
znalosti, pokud jsou pod
radnym dohledem nebo
pokud obdrzely pokyny
tykajici se zcela bezpecného
pouzivani spotrebiCe a pokud
si uvédomuji mozna rizika.

® Déti si nesméji hrat s
pristrojem.

® Cisténi a udrzbu nesmaji
déti provadét bez dohledu.

® Uschovejte si veSkeré
obaly mimo dosah déti, hrozi
nebezpedi uduseni.

® Nenechavejte déti hrat si
se spotrebiCem, udrzujte
zvirata mimo dosah.

® Pouzité spotrebicCe je nutno
okamzité zlikvidovat a zajistit
nemoznost jejich pouzivani.
Odpojte napajeci kabel a
odriznéte jej co nejblize u
spotrebiCe. Zajistéte, aby
uzavirani dvefi nefungovalo,
nejlépe demontujte dvere,
abyste napriklad zabranili
riziku, ze se uvnitf uzavre dité
nebo néjaké zvire b&éhem hry.

Pokud dojde k nehodam a
nemuzete je vyreSit s vyuzitim
pokynu uvedenych v této
prirucce (viz kapitola
,Poruchy pfi provozu®),
obratte se vzdy na
autorizované poprodejni
servisy nebo na
kvalifikovaného pracovnika.

A POZOR

® Spotrebi¢ musi byt
nainstalovan, pripadné
upevnén a pouzivan v
souladu s udaji v tomto
navodu; zabranite tim
jakymkoli rizikum souvisejicim
s jeho nestabilitou nebo
nespravnou montazi.

® Udrzujte volné veskeré
vétraci otvory v plasti
spotrebice nebo v konstrukci
pro vestavbu.

® Nepouzivejte mechanicka
Ci jina zarizeni pro urychleni
odmrazovani kromé postupu
doporuCovanych vyrobcem.

® Neposkozujte chladici
okruh.

® Nepouzivejte elektricka
zarizeni uvnitf prostoru pro



uskaldnéni potravin, pokud je
nedoporucuje vyrobce.

® Neskladujte v tomto
zarizeni vybusné latky, jako
jsou aerosoly obsahujici
hoflavé hnaci plyny.

® Nikdy nevystavujte
spotrebi¢ plamendm.

® Odpojte pfristroj a odpojte
jej, nez jej zaCnete Cistit nebo
prenaset.

® U modell vybavenych
rozvadéCem vody nebo
prostorem na vyrobu ledu
napliujte nebo pfipojujte
pouze k rozvodum pitné vody.

® Pokud je poskozen
napajeci kabel, musi je;j
vymeénit vyrobce, jeho zarucni
servis nebo osoba s
podobnou kvalifikaci, aby se
vyloucilo jakékoli riziko.

Chladici a izolaCni prostredky
pouzité v tomto spotrebiCi
obsahuji horlavé plyny. Pokud
systém likvidujete, provedte
tak v autorizovaném sbérném
stredisku. Nikdy nevystavujte

spotrebi¢ plamendm.

Chladici kapalina

Chladici okruh tohoto
spotrebiCe obsahuje chladici
izobutan (R600a); jhedna se o
chladici plyn, ktery je Setrnéjsi
k zivotnimu prostredi, ale
velmi horlavy.

Pri pfepravé a instalaci
spotrebiCe ovérte, zda neni
poskozena zadna soucastka
chladiciho okruhu.

AUpozornéni: Riziko
pozaru

Pokud je poSkozen chladici
okruh:

-Vyhybejte se holym
plamenim a jakymkoli
zdrojum vzniceni.

-Dukladné vyvétrejte
mistnost, v niz se nachazi
spotrebid.

Je nebezpelné upravovat
slozeni tohoto spotrebice
jakymkoli zpisobem.

Jakékoli poskozeni kabelu



muze zpusobit zkrat a/nebo
zasah elektrickym proudem.

E LIKVIDACE

B Tento symbol
znamena, ze tento spotrebic
se nesmi likvidovat jako
domovni odpad.

Vas spotrebi€ obsahuje
mnoho recyklovatelnych
materiall. Je proto oznacen
timto logem, které Vam
sdéluje, ze se vyrazené
spotrebiCe maiji likvidovat na
prislusné sbérné misto.

Informujte se u svého
prodejce nebo na obecnim
uradé v misté bydliste, kde se
nachazeji sbérna mista pro
pouzité spotrebiCe nejblize
vasemu bydlisti. Recyklace
spotrebicu, kterou zajistuje
vyrobce, se tak provadi za
nejlepSich podminek podle
evropské smeérnice o
odpadech pochazejicich z
elektrickych a elektronickych
zarizeni.

Dékujeme Vam za Vas
prispévek k ochrané zivotniho
prostredi.

Nékteré obalové materialy
tohoto spotrebicCe jsou
recyklovatelné. Podilejte se
na jejich recyklaci a prispéjte
tak k ochrané zivotniho
prostredi. Likvidujte je v
kontejnerech s komunalnim
odpadem urCenych k tomu
ucelu.

V souladu s nejnovejSimi
legislativnimi predpisy v
oblasti ochrany a péce zivotni
prostrfedi neobsahuje vas
spotrebi¢ H.F.C., ale chladici
plyn oznacovany R600a.
Presny typ chladiciho plynu
pouzivaného ve vasem
spotrebicCe je dale jasné
vyznacen na Stitku s
parametry stroje, ktery se
nachazi uvnitf spotrebiCe, na
levé strané dole. R600a je
plyn, ktery nepusobi
znecCisténi a neskodi ozonové
vrstvé a jehoz pfispévek ke
sklenikovému efektu je témeér
nulovy.



SPOTREBICE

A Pozor: Pouze

spravnou montazi spotrebice
s dodrzenim predpisu v tomto
navodu k motnazi a pouziti
muzete zachovat potraviny ve
spravnych podminkach a pri
idealni spotrebé energie.

INSTALACE

- Pokud je vas spotrebic
vybaven kolecky,
nezapominejte, Ze jsou
urcena pouze ke kratkému
presunu. Nepresouvejte jej po
nich na delSi vzdalenosti.

. Pfed zapojenim spotrebice
k elektrické siti provedte
prvni vycCisténi. Pred
jakoukoli ¢innosti udrzby
odpojte spotrebic od sité.
Netahejte za napajeci kabel,
uchopte vzdy primo zastrCku.

« Umistéte spotrebiC do suché

a odvétrané mistnosti.

- Nedoporu€ujeme balkony,
verandy, terasy, prilisné teplo
v lété a chlad v zimé, které
mohou poskodit spravnou
funkci spotrebiCe, dokonce jej
mohou i poskodit.

- Nestavte jej do blizkosti
zdroje tepla, jako je napriklad
pec nebo radiator.

. Mezi chladniCkou a
ostatnim nabytkem
zachovejte minimalni
vzdalenost 3 az 5 cm po
stranach a 10 cm nahore,
abyste zajistili spravny obéh
vzduchu kolem spotrebice.

« Spotrebi¢ umistéte do
vhodné vzdalenosti od stény
pomoci rozpeérek, které jsou
soucasti sacku s
prisluSenstvim.

« Vas spotrebiC byl navrzen
pro optimalni funkci pfi urcité
pokojové teploté. Rika se
pak, Ze je navrzen pro
zvlastni ,klimatickou tridu®.
Tato klimaticka tfida je
uvedena na Stitku s
parametry uvnitr spotrebiCe v
levé dolni Casti. Pri
prfekroCeni téchto hodnot



muze dojit ke zhorSeni
provoznich vykonu
spotrebice.

Tfida | Teplota prostredi

SN +10°C az + 32°C

N +16°C az + 32°C

ST +16°C az + 38°C

T +16°C az + 43°C

Rady:

Jakmile spotrebic
nainstalujete, upravte jeho
nozky tak, aby byl mirné
naklonény dozadu, usnadnite
tim spravné zavirani dvefri.

Nez do spotrebicCe vlozite
potraviny, vyCistéte vnitrni i
vnéjSi stranu spotrebiCe
jedlou sodou rozpusténou ve
vodeé (1 polévkova IZice sody
na 4 litry vody). Nepouzivejte
alkohol, brusné prasky a
saponaty, které by mohly
povrch poskodit. (Viz kapitola
,Cisténi spotiebice®).

ELEKTRICKE ZAPOJENI

Elektroinstalace musi
splnovat platné normy a musi
byt schopna odolat
maximalnimu vykonu
uvedenému na Stitku s
parametry spotrebicCe.

Zasuvka musi byt radne
uzemneéna.

Neneseme zadnou
odpovédnost za jakékoli
nehody zpusobené
nespravnou elektroinstalaci.

Doporuceni pro
elektroinstalaci

* Nepouzivejte prodluzovaci
kabel, adaptér ani rozdvojku.

* Nikdy neobchazejte
uzemneni.

» Zasuvka musi byt snadno
dostupna, ale presto mimo
dosah déti.

V pripadé nejistoty kontaktujte
svého elektrikare.

Tento pfistroj odpovida
evropskym smernicim v
platném zmeéni.



USPORY ENERGIE

Chcete-li omezit spotrfebu
elektriny spotrebice:

* Nainstalujte jej na vhodné
misto (viz kapitola ,Montaz
spotrebice®).

« Udrzujte dvere oteviené co
nekratSi dobu.

* Nevkladejte do chladniCky
ani mraznicky teplé potraviny,
zejména pokud se jedna o
polévky nebo pokrmy, z nichz
se uvoliuje znacné mnozstvi

pary.

* Dbejte na optimalni
funkénost spotrebiCe a
nenechavejte nahromadit
namrazu na mraznicce
(odmrazte jej, jakmile tloustka
ledu prekroCi 5-6 mm) a
pravidelné Cistéte
kondenzator (viz kapitola
,Bézna udrzba spotrebice®).

 Pravidelné kontrolujte
tésnéni dveri a ovérujte, zda
se vzdy spravné uzaviraji.
Pokud tomu tak neni, obratte
se na poprodejni servis.

* Nenechavejte spotrebic
nastaveny na pfiliS nizkou
teplotu.

* Nedodrzenim rozvrzeni
zasuvek, nadob a policek
muzete zpusobit zvySeni
spotreby energie.

A Pozor

Pokud byl spotfebiC na misto
prfepraven ve vodorovneée
poloze, nechte jej stat ve
svislé poloze a poCkejte dvé
hodiny, nez jej zapojite. Do
chladiciho okruhu mohlo
proniknout malé mnozstvi
oleje, musite tedy pocCkat, az
se vrati zpét k motoru, nez
zarizeni zapojite, jinak totiz
hrozi jeho posSkozeni.

Pred jakoukoli Cinnosti udrzby
odpoijte spotrebic€ od sité.
Netahejte za napajeci kabel,
uchopte vzdy primo zastrcku.

CISTENIi A UDRZBA
® Pred jakoukoli udrzbou

odpojte spotrebiC a vypnéte
napajeni.

® Necistéte spotrebic
kovovymi predmeéty, parnim
CistiCem, tékavym olejem,
organickymi rozpoustédly ani



brusnymi soucastkami.

® Nepouzivejte ostré nebo
SpiCaté predméty na
odstranéni ledu. Pouzivejte
plastovou stérku.

® Chcete-li vyminit Zarovku,

je-li to uzivatel mozné, naleznete
v éasti "Udrzba" v této pgiruéce.
Vzdy odpojte prvni jednotku.
UPOZORNINI: Pokud je pgistroj
vybaven LED osvitlenim, muze byt
nahrazen pouze kvalifikovanym
technikem.
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POPIS ZARIiZENI, ZAKLADNI CASTI (Obr. 1)

DOLEZITE! NiZE UVEDENE PRISLUSENSTVI K ZARIZENI SE MUZE MNOZSTVIM A
DESIGNEM LISIT OD PRISLUSENSTVI K ZARIZENI, KTERE JSTE ZAKOUPIL(A). Tento popis

je upraven pro celou fadu americkych chladni¢ek-mraznicek.
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A — mraznicka
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B — chladnicka

e
'l,'l,llnl'l,llll",l'llmﬂﬂlﬂlﬂ"mﬂlWlD“

=
N
\ \ \ \ N RN il
RS e\ i
N = L
/"" 1
= B N®
A N
12
Knoflik termostatu - regulator teploty 9 Police na lahve**
Pfepina¢ zapnuti / vypnuti vnitiniho svétla 10 Cisti¢ kanalku na roztatou vodu
Kontrolka napajeni (zelené svétlo) 11  Prihradka na ovoce a zeleninu
Kontrolka narlistu teploty (Cervené svétlo) 12  Spodni kryt
Ventilator 13  Vyskoveé nastavitelné dverni zasuvky
Oddéleni “Rychlého mrazeni® 14  Vyskoveé nastavitelné sklenéné police***
Oddéleni pro zmrazené vyrobky* 15 Kondenzator
Oddéleni “Maxi Box" 16  Odkapavac roztaté vody
17 Kompresor
* - 5 jednotek v modelech BFU5636SW a BFU5636SX;
** - v modelech BFL5636BX a BFL5636BW;
**%* - 5 jednotek v modelech BFU5636BX a BFU5636BW.
UMISTENI

e Zafizeni umistéte do suché, dobre vétrané mistnosti.



VAROVANI! Zafizeni neni uréeno k provozu v nevytopené mistnosti &i
v pristfeSku. Zafizeni umistéte mimo dosah zdroju tepla, jako jsou

kuchynsky sporak/trouba, radiatory, nebo pfimeho slunecniho svitu.

VAROVANI! Zafizeni se nesmi dotykat topného, plynového

nebo vodniho

K.

100 mm min

<
<

1550 mm
1730 mm

20 mm min

potrubi ani jinych elektrickych zafizeni.

o € Neprikryvejte vétraci otvory na vrchni &sti zafizeni — kolem
zarizeni musi spravné cirkulovat vzduch. Nad zafizenim musi byt
mezera alespon 10 cm k jakémukoli nabytku, ktery se ma nachazet
nad nim. V pfipadé nedodrzeni tohoto pozadavku zafizeni
spotfebovava vice elektrické energie a jeho kompresor se muze
prehfivat (viz obr.). Je-li zafizeni umisténo ve vyklenku, ponechte
mezi zdmi, nabytkem ¢i jinymi zafizenimi mezeru:

- u modeld BFL5456BW, BFU5456SW — 1550 mm;

- u modeld BFL5636BW, BFU5636SW, BFL5636BX, BFU5636SX —
1730 mm.

e Zarizeni musi stat na rovné plose a nesmi se dotykat zdi. V pripadé
potfeby upravte vysku zafizeni pomoci vyrovnavacich nozicek:
Otocenim ve sméru hodinovych ruci¢ek — predni strana se zvedne,
otoenim proti sméru hodinovych rucicek — klesne. Je-li zafizeni
naklonéno mirné dozadu — dvere se samy zaviou.
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< > ZAPOJENI CHLADNICKY A

MRAZNICKY A JEJICH PRIPRAVA NA PROVOZ

DULEZITE! DOPORUCUJEME svéFit zapojeni chladnicky a mraznicky servisnimu
@ technikovi. Nezapomeiite vsak, Ze tato prace neni zahrnuta do zarucniho servisu.

Rozhodnete-li se

zapojit tato zarizeni a pripravit je na provoz sam/sama,

doporucujeme vam vzit si nékoho na pomoc.




Budete potrebovat: Sroubovak PH2, a nastrény kli¢ t-typu €. 8 a kIE ¢. 10. P zapojovani zarizeni
nepokladejte vodorovné.
Priprava zarizeni k zapojeni

1.

2.

Je-li zafizeni pfineseno dovnitf z chladu (teplota neni vyssi nez +12 °C), vyckejte 2 hodiny
pred pripojenim do sité.

Zarizeni by nemélo byt pripojeno do sité, dokud neni odstranén veskery obalovy a prepravni
material.

Zarizeni rozbalte. Vyjméte je ze zakladny z pénového polystyrenu. Odstrarte veskerou balici
pasku.

Pfi umisténi zafizeni na uréené misto je mirné naklorte dozadu: kolecka vzadu vam umozni
snazsi premisténi na pozadované misto.

Nikdy nezvedejte nebo netlacte chladnicku a mraznicku za drzadla, mohla by se zlomit.
Odstrante Cervenou pasku:je urena pouze pro prevoz.

Obaly spravné zlikviduijte.

Vyjméte drzaky 1 ze sacku a vlozte je do drazek 2 na vrchnim dilu «l'
zarizeni (viz obr.).

Umistéte chladnicku a mrazni¢ku cca 1 metr od zdi, u niz ma byt

umisténa. Umistéte zarizeni k sob&, mraznicku doleva a chladnic¢ku

doprava.

Nezbytné soucastky k pripojeni obou zafizeni jsou pfibalena k mraznicce:

b

«  predni pruh 1 (MnoZstvi: 1) - upevnéno k zadni sténé& mraznicky, za
kondenzatorem;

<« horni pasovy kryt 2 s lepici zékladnou (Mn.: 1) (v sacku v
mraznicce);

« spodni kryt 3 (Mn.: 1) - (sacek je pripevnén ke

LIS kondenzatoru mraznitky);

% <« horni deska 4 (Mn.: 1);

« spodni deska 5 (Mn.: 1);




= DOLEZITE! Pred zahdjenim prace

<« zadni desky 6 (Mn.: 2);

upravte jejich vysku otocenim vnéjSich
nozicek 10 a vnitfnich nozicek 11 (obr.
2). Otocenim nozZicek ve sméru /

proti sméru hodinovych rucicek se snizi.
Zkontrolujte, zda jsou obé zafizeni
stabilni.

hodinovych noZicek se zafizeni zvedne, 2=

Zapojeni zarizeni

Zahajte zapojovani v zadni ¢asti.

1.

2.
3.

Oddélte jedno zarizeni od druhého a nechte mezeru 7
mm mezi nimi.

Odsroubujte 12 navrchu zadni strany zafizeni (obr. 3).
Nasroubujte zadni desky 6 na zadni stranu zarizeni (obr.
3). Zasroubujte zpét Srouby 12.

Pripevnéte zadni desku 6 pomoci samoreznych Sroubl 9
(ze sacku) do vyznacenych otvor{ (obr. 3).

Opatrné zasunte obé zafizeni na urené misto.
DoporuCujeme provadét toto ve dvou, s mirnym
naklonem zarizeni vzad.

Po umisténi obou zafizeni na pozadované misto zkontrolujte

znovu, zda (obr. 4):
horni desky A jsou v roving;
mezi zafizenimi je mezera 7 mm;

Predni desky B jsou v roviné, kdyzZ jsou dvefre obou zafizeni

otevrené;

<« $rouby 7 (Mn.: 2);
samorezné Srouby 8 (Mn.: 4);
samorezné Srouby 9 (Mn.: 2);
(v sacku v mraznicce).

6




10.

11.

mezi zafizenimi je mezera 7 mm;
Predni desky B jsou v roviné, kdyz jsou dvere obou zafizeni oteviené;
predni desky C dverniho skla chladnicky a mraznicky jsou v roviné.

,Serizeni polohy dveri" nize.
p y

Demontujte oba ozdobné kryty 17
(obr. 5). Pritahnéte je k sobé tam,
kde najdete hacky 18. Pokud mate
problémy s jejich demontazi,

ohnéte hacky Sroubovakem.

Tip: Pokud mate potiZze se zapojenim obou spotiebicll, zkuste otocit vnitfni nozky 11 tak,
aby se nedotykaly podlahy. Pokud mate problémy s jejich sefizenim, pouzijte tipy v oddile

17 18
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8. Odsroubujte Ctyfi Srouby 19 a

povolte svorky ozdobnych panelt 20
tak, Ze je pritahnete k sobé (obr. 6).

Vezméte desku 4 a zatlacte ji
pod povolené ozdobné panely
tak, aby jeji otvory 21 byly v
roviné s otvory 22 spotrebicl
(obr. 7).

Upevnéte desky pomoci ctyr
Sroubl 8. Znovu upevnéte
ozdobné panely pomoci dfive
vySroubovanych Sroubl 19
(obr. 7).

VySroubujte Srouby 23, upevnéte
dolni drzaky 13 a 14 a sejméte
drzaky (obr. 8). Upevnéte dolni
desku 5 na misté drzakd s pouzitim
stejnych  Sroubd.  NasSroubuijte

23 5 23 N



12.

13.

14.

Srouby do montaznich otvorl hornich drzaka.
Sejméte ochrannou folii z horniho pasu 2 (obr. 9). Upevnéte horni pas na oba spotrebice.
Zacnéte tim, Ze prilepite ohnutou ¢ast vpredu, pak pokracujte do zadni asti spotiebic.

Zasunte predni pas 1 do mezery
mezi chladnickou a mraznickou:
pomalu jej zatlacte Uzkou stranou
do mezery mezi oba spotrebice,
zacnéte odshora (obr. 9).

Nechte dvefe obou spotfebicl
otevrené, umistéte dolni kryt 3 na
dolni drzaky 15 a 16 a upevnéte je
dvéma Srouby 7 (obr. 9). Vlozte
Srouby do zavitovych otvorll drzakd
15 a 16 a zasroubujte je pomoci
klice ¢. 10 a tlacte prstem dol.

Uprava polohy dvefi, nejsou-li
desky A nebo C zarizeni v jedné
urovni

e Je-li horni roh(y) jednoho (¢i obou)

|

zarizeni nize nez deska A zarizeni
nebo sklo dvefi nezahrnuje jedinou
desku C, upravte spodni nebo horni
drzaky:

1. Zacnéte Upravou spodnich drzakd:
>

- Odstrante vnéjsi nozicky 10;

- Uvolnéte Srouby, které utahuiji spodni drzaky

15 a 16 a zatlacte drzaky: drzaky chladnicky \ 1fo
15 — doprava, drzak mraznicky 16 — doleva. I 11

- Pokud horni vnitfni roh dvefi je (jsou) vyssi, " 10

upravte drzaky opacnym zplsobem: drzak
chladnicky 15 — doleva, drzak mraznicky 16 — doprava.

24
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Symbol : oznacuje umisténi nejchladnéjsi \
oblasti vasi chladnicky, jejiz teplota je nizsi nebo

rovna + 4°C.

Nachazi se mezi prihradkou na zeleninu a

spodnim koSikem.

Jelikoz jsou kosiky vyjimatelné, dbejte vzdy na to,
aby kosik ohranicujici chladnou oblast byl umistén
na Urovni samolepky, aby byla zarucena teplota v

této oblasti.

2. 4 Nedafi-li se vdm vyrovnat zafizeni Gpravou
spodnich drzakd, pokuste se upravit horni drzaky:

- Odstranite kryt 26; uvolnéte Srouby 25;

- Upravte polohu hornich drzakl 24.
Poznamka: Obrazek ukazuje horni drzak 24
chladni¢ky. Horni drzak mraznicky je stejny, ale
Srouby jsou naspodu.

Nejchladnéjsi oblast




Ukazatel teploty

Pro snazSi nastaveni teploty vaseho pristroje je chladnicka vybavena ukazatelem
teploty (umisténym v nejchladnéjsi oblasti a oznacenym timto piktogramem).
e Pro spravné uchovani potravin v chladni¢ce a zejména v nejchladné&jsi oblasti
dbejte, aby se zobrazil ukazatel teploty « OK ».
e Nezobrazi-li se « OK », je primérna teplota oblasti moc vysoka.
Nastavte termostat do horni polohy.
e Pri kazdé zméné termostatu vycCkejte, az se teplota uvniti pristroje ustali, nez pristoupite, v
pripadé nutnosti, k dalSimu nastaveni.
Polohu termostatu ménte pouze postupné a vyckejte nejméné 12 hodin pred provedenim nové
kontroly a Upravy.
POZNAMKA: PFi opakovaném otvirani (nebo dlouhém otevieni) dvefi je
23> normalni, Ze se napis « OK » neobjevi na ukazateli teploty; vyckejte nejméné
12h pred opakovanym nastavenim termostatu.
Pokud se vyparnik prostoru chladnicky (zadni sténa pristroje) pokryva nenormalné namrazou (prilis
naplnény pristroj, vysoka okolni teplota, termostat ve vyssi poloze, Casté otvirani dveri), uvedte
packu termostatu postupné do nizsi polohy, az znovu dosahnete obdobi vypnuti kompresoru.
Automatické odmrazeni prostoru chladnicky probiha pouze tehdy, pokud se kompresor vypina
prerusované.

PREHLED MECHANICKEHO OVLADANTI (obr.
1)
OVLADACI PANEL — POPIS SYMBOLU A OPERACI

1 — KNOFLIK TERMOSTATU. Teplota zafizeni se ovlada pomoci
otoCenim na ]ed_nu nebo druhou strar)u knoflikem termostatu. Réglage corect  Température frop
Hodnoty teploty jsou uvedeny na knofliku termostatu. Teplota v élevée, réglez le
zafizeni se snizuje otoCenim knoflikem termostatu ve sméru thermostat
hodinovych rucicek. Vice v “Regulace teploty”.

3— KONTROLKA NAPAJENI oznacena symbolem ®

Kdyz je zarfizeni pfipojeno k napajeni, sviti zelena kontrolka.

4— KONTROLKA NARUSTU TEPLOTY oznacena symbolem A

Stoupne-li kontrolka mraznicky nad -9 © C, rozsviti se ¢ervena kontrolka. Znadi, ze:

e Mraznicka byla vypnuta na delsi dobu, napf. mraznicka je zapnuta poprvé, po odmrazovani Ci
poklesu napéti.

e Dvere mraznicky jsou oteviené nebo se otviraji pfilis Casto.

e Je uloZeno velké mnozstvi nezmrazenych potravin.

e Mrazici systém ma poruchu, napf. kontrolka nezhasina déle nez 6 hodin a je slySet bézici
kompresor nebo kompresor nevypind. V tom pripadé je tfeba obratit se na servisniho
technika (nejprve zkontrolujte, zda byly zohlednény tfi vySe zminéné polozky).

REGULACE TEPLOTY

Vyrobcem nastavena teploty mraznicky je -18 °C

Teplota zafizeni se ovlada pomoci otoCenim na jednu nebo druhou stranu knoflikem termostatu 1
(obr. 1). Udaj o teploté v Cislicich je zobrazen vedle tlacitka termostatu.

Teplota se reguluje v rozsahu sedmi Cislic.

0 = Kompresor je vypnuty. VAROVANT! Elektricky proud neni vypnuty.
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Jsou-li potraviny v prostoru chladnicky prilis studené, nastavte knoflik

termostatu na 1, 2 nebo 3. Nejsou-li potraviny v prostoru chladnicky

dostatecné ochlazené, nastavte knoflik termostatu na 4 nebo 5 - 7.

Nastavte teplotu v zafizeni podle vlastnich pozadavk(! )

BE%: TEPLOTA CHLADNICKY SE MUZE MENIT PODLE  OKOLNI
TEPLOTY, MNOZSTVI POTRAVIN A PODLE TOHO, JAK CASTO SE
ZAVIRAII A OTVIRAIJI DVERE.

Proto doporucujeme:

e udrzovat zafizeni mimo dosah zdrojd tepla,

e potraviny ulozené v zafizeni nesmi byt teplejsi nez v pokojové teploté,

e dvere zafizeni nesmi z{stat oteviené,

e Dvere zafizeni nesmi byt oteviené déle, nez je nutno k vyjmuti Ci viozeni potravin.

JE-LI MISTNOST CHLADNA, ZARIZENI CHLADI MENE. TEPLOTA V ZAZ{ZENI SE PROTO MUZE
ZVYSIT. Nizsi teplotu nastavte koleckem termostatu.

2,5cm MINmp| |4m

SKLADOVANI POTRAVIN V PROSTORU CHLADNICKY

Prostor chladnicky je uréen ke kratkému skladovani Cerstvych potravin.

e Do prostoru chladnicky neukladejte horké potraviny — je nutno je zchladit na pokojovou teplotu.

e Pozorné kontrolujte zarucni IhGtu potravin uvedenou vyrobcem na obalu vyrobku.

e Pokud jste na jednu z polic umistili vice tekutych pokrm& na miskach, mlze dojit ke kondenzaci a
tvorbé kapek, které mohou kapat na nizsi polici. Aby k tomu nedochazelo, premistéte nékteré
predméty naplnéné tekutinou na jiné police.

SKLADOVANI POTRAVIN V PROSTORU MRAZNICKY

Pfi zmrazovani Cerstvych potravin umistéte Cerstvé potraviny do jedné az dvou vrstev v oddéleni

rychlého mrazeni. Zmrazené potraviny je treba vyjmout z oddéleni rychlého mrazeni a umistit je v

zasuvce (kach) v prostoru pro skladovani. ) ) . )

° NEPRE[(RACUJTE MAXIMALNI MNOZSTVI ZMRAZENYCH VYROBKU UVEDENE V TABULCE
OBECNYCH INFORMACI (viz strana 17).

e Mezi potravinami ke zmrazeni a horni &asti nechte mezeru alespori 2,5 cm(viz obr.). P

» Do prostor{i mrazniCky nevkladejte rozbalené potraviny.

e Cerstvé potraviny ke zmrazeni se nesméji dotykat jiz zmrazenych potravin.

o Nemrazte potraviny o teploté vyssi nez pokojové.

e Nezmrazujte tekuté potraviny ve sklenénych nadobach nebo lahvich. Nezmrazujte
perlivé napoje.

e Pozorné kontrolujte zarucni Ihitu zmrazenych potravin uvedenou vyrobcem na obalu.

« DOPORUCUJEME SKLADOVANI ZMRAZENYCH RYB A KLOBAS V PROSTORU MRAZNICKY DO 6
MEsicO; SYRO, DRUBEZE, VEPROVEHO A JEHNECIHO — DO 8 MESICU; HOVEZIHO, OVOCE A
ZELENINY — DO 12 MESIcCU.

ODMRAZOVANI PROSTORU CHLADNICKY

Prostor chladnicky se odmrazuje automaticky. Kapky ledu, které se tvofi na zadni sténé chladiciho
prostoru, taji v dobé, kdy kompresor neni v provozu, a tajici voda stéka dold kanalkem na roztatou
vodu do zasuvky navrchu kompresoru, kde se vyparuije.

ODMRAZOVANI PROSTORU MRAZNICKY



Prostor mraznicky je tfeba odmrazit alespon dvakrat rocné nebo kdyz je vrstva ledu v ném

vytvorena silngjsi nez 5 mm. Provedte niZze uvedené kroky v daném poradi:

VAROVANI! ZaFizeni vypnéte a zastrcku vytahnéte ze zasuvky.

e lyjméte potraviny z prostoru mraznicky. Zmrazené potraviny se nezahreji pfi odmrazovani
prostoru mraznicky, zabalite-li je do silné latky a ulozite-li je na chladném misté.

e Vlyjméte kanalek na roztatou vodu, otocte jim o 180° a naklonte

( 180°%C_X>> | ho (viz obr.). Pod kandlek na roztatou vodu umistéte nadobu.
rS e Pod kanadlek na roztatou vodu umistéte talif. Dvere prostoru
mraznicky nechte otevrené.
o Kdyz led roztaje, omyijte a vysuste plochy a prislusenstvi prostoru
mraznicky.
¢ Vyjméte kanalek na roztatou vodu, otocte jim o 180° a vratte ho
L J zpét na plvodni misto.

o Zavrete dvere prostoru mraznicky. Zarizeni zapojte a zapnéte.

CISTENI A DEZINFEKCE
ZARIZENI PRAVIDELNE CISTETE.
Nezapomeiite pred odmrazovanim zarizeni a CiSténim zadni cCasti télesa odpojit
zarizeni ze sité vytazenim zastrcky ze zasuvky.

e Chrante vnitfni povrchy zarizeni a jeho plastové Casti pred tuky, kyselinami a omackami. V
pripadé nahodného vyliti — okamzité omyjte teplou mydlovou vodou nebo pripravkem na myti
nadobi. Vysuste.

e Vnitfni povrchy zafizeni omyjte teplou mydlovou vodou. Lze pouzit i pfipravek na myti nadobi.

e Vnitfni i vnéjsi povrchy osuste.

e Pravidelné Cistéte hermeticka tésnéni dveri. Vysuste.

<« PRAVIDELNE CISTETE PROSTOR KANALKU NA ROZTATOU VODU SPECIALNIM

K TOMU URCENYM CISTICEM (viz obr.).
e Nejméné jednou za rok odstrante prach ze zadni Casti télesa zarizeni a
kompresoru. K disténi lze pouzit mékky kartac,

elektrostatickou utérku nebo vysavac (viz obr.). P
e K Cisténi wvnitfnich a vnéjSich povrchll NEpouzivejte
rozpoustédla obsahujici brusné castice, kyselinu, alkohol

nebo benzin.
e K Cisténi NEpouzivejte Cistici hadry nebo houby s hrubym povrchem
urcenym k drhnuti.

PRAKTICKE TIPY A POSTREHY

 Nejezte bezprostredné led vytvoreny v mraznicce.

e Vlyrobky se rychleji zmrazi, jsou-li rozdéleny a zabaleny v malych mnozstvich.

» Jakeékoli potraviny se silnym zapachem (napf. Cerstvé ryby, pastika z husich jater foi gras a syr).

e MA-LI BYT ZARIZENI VYPNUTO NA DELSI DOBU, NECHTE DVERE OTEVRENE.

I Poznamky k provoznimu hluku zafFizeni. Pri provozu a pfi mrazicim cyklu

vydava zarizeni rlizné zvuky. To je normalni a nejedna se o poruchu.

e Jak chladici kapalina cirkuluje v chladicim systému, zplsobuje zvuky jako bublani, klokotani nebo
haraseni.

e Pri spusténi kompresoru mraznicky Ize po kratkou dobu slysSet siln€jsi zvuky jako bouchani nebo
cvakani.



ZMENA SMERU OTEVIRANI DVERI

Zménu sméru otevirani dvefi se doporucuje provadét s pomocnikem. Budete potrebovat: dva kli¢e
¢. 8 a ¢. 10 a Sroubovak. )
Pfi zméné sméru otevirani dveri NESMITE pokladat zafizeni vodorovné!

Modely BFL5456BW, BFL5636BW, BFL5636BX

Provedte nize uvedené kroky v daném poradi (viz obr. na strané 13):
VAROVANI! Zarizeni vypnéte a zastrcku vytahnéte ze zasuvky.

1.

2.
3.
4

U

Odstrante kryty c z télesa chladnicky a z vnitfni strany dvefi. Vyjméte i horni drzak 6 spolu s
matici a podlozkami, a distancni podlozkou pod drzakem.

Odstrante dvere prostoru chladnicky.

Sejméte spodni kryt 1.

Odsroubujte osu 2 ze spodni strany drzaku 7 a umistéte ji spolu se vSemi podlozkami na jinou
stranu skfiné priSroubovanim k drzaku 7 na opacné strané symetricky k plvodni poloze.
Zaveéste dvere na osu 2 drzaku 7.

Otocte drzak 4 o 180° spolu s podlozkami na ose a plastovou distan¢ni podlozkou, a preneste
podlozky na osu na opacné strané drzaku. Po upevnéni drzaku k dverfim prostoru mraznicky jej
upevnéte na opacnou stranu chladnicky.

Otocte drzak 6 o 180° spolu s podlozkami na ose a plastovou distancni podlozkou. Odstrante
osu a podlozky a znovu je upevnéte na opacnou stranu drzaku. Po upevnéni drzaku 6 k
dvefim prostoru chladnicky jej upevnéte na opacnou stranu chladnicky do nejvyssich otvord.
Pouzijte kryty ¢ k prekryti drzaku a zbylého prostoru.

Odstrante kryty Sroubl a zarazky b. Vyjméte Srouby, které drZi rukojet’ na misté. Premistéte
rukojet’ na opacnou stranu a pfiSroubujte. Umistéte zarazky do zbyvajicich otvor(l ve dvefich a
vlozte na misto krytky Sroubd.

Odstrante kryt 10 ze spodniho krytu 1 a vlozte ho do voditek na opacné strané spodniho krytu
(symetricky k plvodni poloze). Vlozte levé a pravé nozky spodniho krytu 1 (viz obr.) a zatlacte
je do upevnéni krytu.




Modely BFU5456SW, BFU5636SW, BFU5636SX
Proved'te nize uvedené kroky v daném poradi (viz obr. na strané 14):
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No
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10.

VAROVANI! Zafizeni vypnéte a zastréku vytahnéte ze zasuvky.

Odstrante kryty c z télesa chladnicky a z vnitfni strany dveri. Vyjméte i horni drzak 6  spolu s
matici a podlozkami, a distan¢ni podlozkou pod drzakem.

Odstrante dvere prostoru mraznicky.

Sejméte spodni kryt 1.

Odstrante spodni drzak 2 spolu s podlozkami na ose a plastovou distan¢ni podlozku.
Odsroubujte osu spolu s podlozkami z drzaku a nasroubujte je do otvoru na opacné strané
drzaku symetricky k plvodni poloze.

Odstrante spodni drzak 7 a upevnéte spodni drzak 2 spolu s podloZzkami na osu a plastovou
distan¢ni podlozku misto néj. Nasroubujte drzak 7 na misto drzaku 2.

Zavéste dvere prostoru mraznicky na osu drzaku 7.

Otocte drzak 6 o 180° spolu s podlozkami na ose a plastovou distancni podlozkou.
Odsroubujte osu a  podlozky a znovu je nasroubujte na opacnou stranu drzaku. Po upevnéni
drzaku 6 k dvefim prostoru mraznicky jej upevnéte na opacnou stranu chladnicky do
nejvyssich otvord.

Pouzijte kryty c k prekryti drzaku a zbylého prostoru.

Odstrante kryty Sroubl a zarazky b. Vyjméte Srouby, které drzi rukojeti na misté. Premistéte
rukojeti na opacnou stranu a priSroubujte. Umistéte zarazky do zbyvajicich otvorl ve dvefich a
vloZte na misto krytky Sroubd.

Odstrante kryt 10 ze spodniho krytu 1 a vloZte ho do voditek na opacné strané spodniho krytu
(symetricky k pGvodni poloze). VloZte levé a pravé nozky spodniho krytu 1 (viz obr.) a zatlacte
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je do upevnéni krytu.

PROVOZNI PROBLEMY A JEJICH RESENI (ODSTRANOVANI
ZAVAD)

Co kdyz ...

e Zarizeni je zapojeno do sité, ale nefunguje a kontrolka napéti v siti nesviti.
Zkontrolujte, zda je vase domaci elektroinstalace v poradku. Zkontrolujte, zda je zastrcka
spravné umisténa do zasuvky.

e Hluk je hlasitéjsi. Zkontrolujte, zda zafizeni stoji stabilné na rovné plose. Srovnejte ho pomoci
prednich nozicek. Zkontrolujte, zda se zafizeni nedotyka nabytku a Zadna ¢ast chladiciho systému
na zadni strané se nedotyka zdi. Odsunte zafizeni od nabytku nebo stén. Zkontrolujte, zda hluk
nezplsobuiji lahve, plechovky nebo talife v zafizeni, které se mozna dotykaji navzajem.

o PFi otvirani dvefi se vytahuje gumové tésnéni. Tésnéni je potfisnéno lepkavymi potravinami
(tuk, sirup). Vycistéte tésnéni i jeho drazku teplou vodou s mydlem nebo Cisticem na nadobi a
vysuste. Zasurte gumové tésnéni zpét na misto.

* Na zadni sténé v prostoru chladnicky se objevila voda. Zkontrolujte, zda prostor kanalku
na roztatou vodu neni zablokovany. Cistéte prostor kanalku na roztatou vodu specialnim k tomu
urcenym Ccisti¢em.

e Pod zaFizenim se objevila voda. Sbérna zasuvka na roztatou vodu vyklouzla z kompresoru.
Umistéte zasuvku navrch kompresoru.

e Kontrolka nartistu teploty sviti ervené. To znamena, Ze zafizeni je poprvé zapojeno do
sitt nebo bylo odpojeno na znacnou dobu (kvlli odmrazovani nebo preruseni dodavky
elektrického proudu), dvere mraznicky nejsou zaviené nebo byly Casto zavirany a otvirany, nebo
do ni bylo ulozeno velké mnozstvi Cerstvych potravin, a proto teplota v jejim prostoru stoupla nad
-9 ©0C. Jakmile teplota v prostoru klesne opét pod -9 ©°C, kontrolka zhasne.
UPOZORNENI! Pokud kontrolka nezhasina (z jinych nez vyse uvedenych diivodii)
déle nez Sest hodin, kompresor bézi bud' nepretrzité, nebo nefunguje. Musite se
obratit na servisniho pracovnika.

e Vysoka teplota v zarizeni, kratké pauzy v provozu kompresoru. Zkontrolujte, zda jsou
dvere zafizeni pevné uzavieny, zda dvere nebyly pfi vyjimani ¢i vkladani potravin oteviené déle
nez je nutné nebo zda do zafizeni nebylo viozeno velké mnoZstvi teplého jidla.

e Navrchu zarizeni je kondenzace. VIhkost okolniho vzduchu je vyssi nez 70 %. Vétrejte
mistnost, kde se zafizeni nachazi, a odstrante pokud mozno pricinu vihkosti.

DOPRAVA

VYROBCE NEPONESE ODPOVEDNOST ZA JAKEKOLI POSKOZENI ZPUSOBENE
NEDODRZENIM POKYNU K PREPRAVE.
e Zarizeni je nutno prepravovat pouze ve svislé poloze.
e Pii prepraveé je nutno zarizeni chranit pred klimatickymi jevy (dést, snih, vihko).
e Zarizeni je pri prepraveé nutno pevneé zajistit proti posunuti ¢i narazu v prepravnim voze.
e Neni-li zafizeni prepravovano ve svislé poloze, Ize ho pfipojit do sité za nejméné 4 hodiny. Pfi
nedodrzeni tohoto pokynu mize dojit k poSkozeni kompresoru.

INFORMACE O OCHRANE ZIVOTNIHO PROSTREDI

Tento symbol znaci, Ze pokud jiz zafizeni nepotiebujete, nelze ho zlikvidovat s jinym
smésnym komunalnim odpadem. Je nutno ho zlikvidovat separatné, napf. do
kontejnerll oznacenych timto symbolem, na velkych sbérnych mistech. VesSkeré



informace o bezpecné likvidaci obdrzite na mistnich Uradech, v obchodé, kde jste zafizeni zakoupili,
nebo u zastupcl vyrobce.

Rozhodnete-li se zafizeni seSrotovat, znehodnotte ho, aby jej nebylo mozno pouzit, a predeslo se
tak mozné nestastné nahodé. Vytahnéte elektrickou zastrcku ze zasuvky a odrfiznéte kabel.
Otrhejte tésnéni. Je-li zarizeni vybaveno zamkem, znicte ho.

VAROVANI! Nedemontujte zafizeni svépomoci. Pfedejte je recyklaénim
spolecnostem.

ZARUCNI SERVIS

POKUD ZARIZENI NFUNGUJE SPRAVNE, ZJISTETE, ZDA NEMUZETE ODSTRANIT PRICINU
NESPRAVNEHO FUNGOVANI SAM/SAMA. NemUzZete-li problém vyresit sam/sama, obrat'te se
Cislo 2 chladnicky. Tyto Udaje najdete na stitku vyrobku, ktery je nalepen na sténé prostoru
chladnic¢ky/mraznicky.

1 BFLMIGGE ARRRIGERATEUR/FRIDGE
gervice Wi BFLSS6GE/]
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[ FR || 7 PORUCHY PRI PROVOZU

PROBLEMY PRI PROVOZU
Existuji hluky, které jsou v chladni¢kach zcela bézné:
* Chladici plyn mlze vyvolavat bublani pfi obihani v okruzich
« Kompresor mGze vydavat bzuceni, které pfi spousténi mlze zesilit

» Praskani vyrobku v dilatacich a stahovani pouzitého materialu

PROBLEM RESENI

Zkontrolujte, zda je zastrcka zasunuta, zda neni roztavena

Spotfebi¢ nefunguje pojistka nebo zda neni vypnuty jistic.

Chladni¢ka vibruje nebo vydava hluk Zkontrolujte, zda je v roviné. Upravte nozky.

Zkontrolujte polohu termostatu a nastavte jej na vhodné&;si

Chladni¢ka chladi pfili§ mnoho/malo
teplotu.

Zarovka chladnitky nesviti Zkontrolujte arovku a je-li to nutné, pokud to zminit va O

Zagizeni umo Ouje to (nezapomeote odpojit zagizeniljako prvni

Kompresor se nespusti po zméné teploty Je to normalni, kompresor se spusti po urcité dobé.

Otvor umoznujici odtékani vody po odmrazeni je zaneseny.

Na zemi nebo na koSicich je voda Odblokujte jej pomoci pletaci jehlice.

SLUZBA TECHNICKE ASISTENCE

Pokud jste jiz provedli vy$e uvedené kontroly a va$ problém pretrvava, NEPROVADEJTE ZADNOU CINNOST

E € TENTO SPOTRERIC SPLNUJE SMERNICE EHS

Pfipadné zdsahy do vaseho pfistroje musi provést kvalifikovany persondl spolupracujici s vyrobcem.
Pri telefonatu uvedte Uplné informace o spotfebici (model, typ, vyrobni Cislo): tyto informace jsou uvedeny na zaru¢nim
listu a na Stitku s Udaji o spotfebici.




POPRODEJNI SERVIS (074

Jakékoli prace na spotiebic¢i museji provadét kvalifikovani pracovnici spole€nosti Brandt. PFi
kontaktu uvedte uplné oznaceni spotiebife (model, typ, vyrobni Cislo): tyto informace
naleznete na zaru¢nim osvédceni a na §titku s udaji spotfebice.

ORIGINALNiI NAHRADNI DILY: kdyz provadite udrzbu, pozadeijte o pouziti vyluéné
certifikovanych originalnich dilG.









